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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 000

30001.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr
tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000

30002.Használt, 4 gyűrűs mappa, benne 6 érmeberakó lappal .......................................................................1 000
30003.Használt, jó állapotú, gyűrűs berakó bankjegyekhez, 21db berakólappal ............................................2 000
30004.Műbőr érmetartó album 2x18db kisebb és 2x8db nagyobb érme tárolására, használt állapotban .......1 000
30005.5db-os éremtartó tétel: 3db műanyag Euro és Euro Cent tartó tok, 1db gumis anyagú Euro és Euro

Cent tartó tok és 1db "Zum 90. Geburtstag die Stadt Wien" dísztok. Mind használt, de jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

30006.2db kisalakú éremberakó album, 36db kisebb és 16db nagyobb, illetve 24db nagyobb érme
tárolására. Mindkettő használt állapotban. ............................................................................................1 600

Numizmatikai irodalom
30007.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, új állapotban ...........................................................9 000

30008.F. Fejér Mária - Huszár Lajos: Bibliographia Numismaticae Hungaricae. Budapest, Akadémiai
Kiadó 1977. Kiadói egészvászon kötésben, használt, de jó állapotban. ...............................................2 200

30009.H. Szabó Lajos: "A Szabadságharc és emigráció pénzei, kitüntetései 1848-1866" Pápa, FLOPPY
2000 Kft., 2008. Az író saját kezű ajánlásával, újszerű állapotban .......................................................3 000

30010.Helméczy Mátyás: Hiteles történelem bélyegeken és pénzeken - Ferenc József korától
csonka-Magyarország talpra állásáig. 2010. .........................................................................................2 000

30011.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Használt jó állapotban lévő,
dedikált példány! ...................................................................................................................................2 800

30012."Az Érem" című folyóirat nyolc száma: 2012/1., 2012/2., 2013/1., 2013/2., 2014/1., 2014/2., 2015/1.,
2015/2., 2016/1., 2016/2., valamint a 2014/2-es számhoz mellékelt Értesítő. Mind újszerű állapotban. .800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30013.Budapest 1918. "Postautalvány - Vaglia postale" magyar és olasz nyelvű, kitöltetlen, "PESTI HAZAI

ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR EGYESÜLET" bélyegzéssel (2x) T:II,II- ...................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30014.Mauritánia 1990. 5O Cu-Ni-Al forgalmi pénzérme bélyeges borítékon, 14um-es bélyeggel,

"NOUAKCHOTT" bélyegzéssel T:1- Mauritania 1990. 5 Ouguiya Cu-Ni-Al coin letter with 14um stamp
and "NOUAKCHOTT" cancellation C:AU .................................................................................................800

30015.NDK 1988A 5M Cu-Ni "Az első német vasútvonal" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel T:1
GDR 1988A 5 Mark Cu-Ni "Germany's First Railroad" in selaed commemorative envelope with
stamps and cancellation C:UNC ..............................................................................................................800

30016.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 800

30017.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 800

30018.Svájc 1969. "50 éves a svájci légiposta" Ag emlékérem bélyeges levelezőlapon (5g/0.900/45mm)
T:1 Switzerland 1969. "50th Anniversary - Swiss Airmail" Ag commemorative medallion on postcard
with stamps (5g/0.900/45mm) C:UNC ..................................................................................................1 200

30019.Fritz Mihály (1947-) 2000. "Magyar Millenium" ezüstözött Br emlékérem alkalmi bélyegzős bélyeges
borítékon, sorszámozott, "261" sorszámmal (42,5mm) T:PP ..................................................................800

30020.2000. MABÉOSZ sorszámozott érmés boríték "Az Államalapítás ezeréves emlékére - Szent István"
ezüstözött Br éremmel, sorszámozott borítékon, "304" sorszámmal T:PP ..............................................800

30021.2000. "Ezeréves Magyarország / Szent István" aranyozott alpakka emlékérem borítékban, első napi
bélyegzővel és "73. Bélyegnap - Budapest" bélyeggel. magyar nyelvű leírással T:PP ...........................800

30022.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU .................................................................800

Részvények és sorsjegyek
30023.Újvidék 1865. "Az újvidéki magyar reformegyház elkezdett temploma építésére" sorsjegy, kézi

sorszámmal T:III Novi Sad 1865. "Az újvidéki magyar reformegyház elkezdett temploma építésére
(For the building of the Reformated Church in Novi Sad)" lottery ticket with handwritten serial
number C:F ...........................................................................................................................................1 800

30024.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30025.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000

30026.1882-1928. 7db-os részvény tétel, benne "Árpád Bérház Részvénytársaság Budapest" részvénye,
"Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön, "Osztrák Vöröskereszt" kötvénye (2x) és "Magyar szent
korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény (3x) T:II-III- ........................................2 000

30027.Budapest 1884. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-kötvénye 100Ft-ról bélyegzéssel,
szárazpecséttel, holland illetékbélyeggel T:III tűnyom ..........................................................................1 600

30028.Budapest 1896. "Budapesti Katholikus Kör Házépitési Részvény Társaság" részvénye 100K-ról,
szelvényekkel és bélyegzéssel, belső oldalán kézzel írt bejegyzés örökösödési átruházásról 1902.
januárjából T:III-,IV szakadás, fo., ly. ..................................................................................................22 000

30029.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30030.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye összefüggésben,

szárazpecséttel T:III-,IV sarokhiány ......................................................................................................1 800
30031.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye (2x), sorszámkövetők,

szárazpecséttel T:III,III- sarokhiány, fo. ................................................................................................1 200
30032.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K

értékben T:III fo. ....................................................................................................................................1 000
30033.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági

kötvénye 100K-ról (3x) sorszámkövetők, mindhárom szárazpecséttel, "MAGYAR ÁLTALÁNOS
TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG" és "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, valamint
szelvényekkel T:III fo. ............................................................................................................................2 600

30034.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról (5x), egy sorszámkövető párral, szelvényekkel, mindegyik
"Reichs-Stempel-Abgabe 12. 4. 21." felülbélyegzéssel illetve 3db-on "Valeurs
Mobilieres-Etrangeres - Contre Timbre Alsace et Lorraine 1921" francia felülbélyegzéssel T:II-,III .....2 800

30035.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról (2x),
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................1 000

30036.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról (2x),
sorszámkövetők, szárazpecséttel T:III ..................................................................................................1 000

30037.Budapest 1922. "Gazdasági Részvénytársulat - A Magyar-Holland Biztosító R.t. vezérképviselete"
részvény 100K-ról (2x) sorszámkövetők, szárazbélyegzéssel T:II-,III szép papír ...................................800

30038.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajógyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról német és magyar nyelven szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:II .................1 800

30039.Budapest 1923. "Dr Wander Részvénytársaság" 25db részvénye egyenként 500K-ról, összesen
12.500K-ról, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel T:III-,IV szakadás, hátoldalán rajz .................5 000

30040.Dunaharaszti 1923. "Dunaharaszt-i Faipari és Fakereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt
részvénye 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ........................................2 000

30041.Budapest 1926. "Iparművészeti Sorsjegy az Országos Magyar Iparművészeti Társulat Jubileumi
Kiállítása alkalmából" 5000K értékben (2x) "C" sorozat sorszámkövetők T:I,I- ....................................3 000

30042.Bácsalmás 1926. "Almás-Járási Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:II ...................................................................................................2 400

30043.Budapest 1927. "A Budai Katholikus Kör Pengősorsjegye" 1P értékű sorsjegye a Köri
Székesház-alap javára T:II ....................................................................................................................3 000

30044.Kiskőrös 1930. "Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III,III- ly., fo. ..............................................................................................................2 600

30045.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-társulat" 25 részvénye egyben, összesen
750 pengőről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III ...................................3 000

30046.Budapest 1939. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrészjegye 10P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- kis fo. ........................................................................................2 000

30047.Budapest 1940. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrészjegye 10P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:II-,III ..............................................................................................2 000

30048.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről (2x),
sorszámkövetők szelvényekkel, szárazpecséttel, vízjeles papíron T:III szakadás, szép papír ...............800

30049.Budapest 1941. "46. Magyar Királyi Osztálysorsjáték - Első osztály" egy nyolcad "F" sorsjegy
felülbélyegzésekkel + 1944. "53. Magyar Királyi Osztálysorsjáték - Első osztály" egy nyolcad "F"
sorsjegy felülbélyegzéssel T:III szakadás .............................................................................................1 000

30050.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
50P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel T:II .........................................................................................800

30051.Budapest 1945. "Magyar Vegyipari Munkások Termelő és Értékesítő Szövetkezete" ideiglenes
üzletrész-elismervény 100P-ről (3x) sorszámkövetők T:II ....................................................................1 000

30052.1946. "Fél-sorsjegy az Újjáépítési Állami Sorsjátékra" 10.000AP értékben, "B" sorsjegyek (3x) T:I ....2 000
30053.1951. "Második Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról szárazpecséttel T:III ...............................3 000
30054.1952. "Harmadik Békekölcsön" sorsjegy 100Ft-ról, szárazpecséttel T:II ..............................................2 400
30055.Érsekhalma-Hild 1992. "Igristoje Pezsgőgyártó Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft értékben, három nyelven, szárazpecséttel T:II ....................................................................1 000
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30056.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft értékű
részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ................................................................................800

30057.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,
szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II ..................................................................................................800

30058.Amerikai Egyesült Államok 1905-1976. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-II  USA 1967-1976. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-XF .................................................................................................2 000

30059.Amerikai Egyesült Államok 1971-1975. 4db klf részvény "Continental Mortgage Investors", "Howard
Johnson Company", "Hospital Corporation of America", "International Telephone and Telegraph
Corporation" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve, egyiken "Merrill Lynch" bélyegzés T:II,II-
USA 1971-1975. 4pcs diff shares "Continental Mortgage Investors", "Howard Johnson Company",
"Hospital Corporation of America", "International Telephone and Telegraph Corporation" with
perforation and cancellation holes, one with "Merrill Lynch" stamp C:XF,VF ..........................................800

30060.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-,II Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

30061.Ausztria / Bécs 1897. "Bécsi Közlekedési Bizottság" jelzálogkötvény 2000K-ról, szelvényekkel +
Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1870. "Az Ottomán Birodalom" kölcsön kötvénye 400Fr-ről,
illetékbélyegekkel, felülbélyegzésekkel, hiányos T:III,V  Austria / Vienna 1897. "Anlehen der
Commission für Verkehrsanlagen in Wien" debenture bond about 2000 Kronen with coupons +
Ottoman Empire / Constantinople 1870. "The Ottoman Empire" bond about 400 Francs, with
stamps and cancellation, with missing piece C:F,Pr .............................................................................1 200

30062.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:II,II-
Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:XF,VF ...................................................................................................................800

30063.Csehszlovákia / Prága 1924. " 1922 Csehszlovák Állami Kölcsön" kötvény 100Ł-ról,
bélyegzésekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:III Czechoslovakia / Prague 1924.
"Czechoslovak State Loan of 1922" bond about 100 Pounds, with overprints, cancelled with holes
C:F ........................................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30064.Rozsnyó 1849. 1kr + 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:III- Adamo ROZ-1.1,

ROZ-1.2 ................................................................................................................................................1 600
30065.Miskolc 1860. 10kr "Misklocz városa pénztári utalványa" (2x) egyik értékjelzése vastagabb, másik

rózsaszín papír és értékjelzés "0"-ja hibás + 25kr "Misklocz városa pénztári utalványa" T:III- Adamo
MIS-2.1.3, MIS-2.1.4, MIS-2.3 ..............................................................................................................2 600

30066.Felsőbánya 1905. 8K 70f bárca "Felsőbánya város fogyasztási adó bárczája" T:III- ...........................3 000
30067.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916. május 1. 2f arab sorozat és sorszámmal T:III,III- Adamo

HHB-1.1 ................................................................................................................................................2 000
30068.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 1K T:I- Adamo HHC-1.3.2 .................................................2 000
30069.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 5K T:I Adamo HHC-1.4 .....................................................2 000
30070.Nezsider / hadifogolytábor 1916. 10K utólagos kiadás "1914" sorozat és "1917" sorszámmal T:II

Adamo HHE-1.4.4 .................................................................................................................................6 000
30071.Somorja / hadifogolytábor 1916. 10K "BB" két nagybetűs sorozat és arab sorszám T:I,I-  Adamo

HHS-1.7 ..............................................................................................................................................10 000
30072.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat és arab sorszámmal (2x)

sorszámkövetők T:II,II- egyiken fo. és szakadás ..................................................................................3 000
30073.~1916. "Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére" 100f (16x)

4x4-es ívben sorszámozva T:I ..............................................................................................................1 000
30074.Budapest 1919. 5K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:I,I- .....................................................................2 000
30075.Miskolc 1919. 2K városi szükségpénz + Budapest 1920. 20f "Háztartás Fogyasztási Szövetkezet"

T:III ........................................................................................................................................................1 400
30076.Pécs 1919. 20f + 50f (2xklf) házipénztár-pénztárjegy T:II,III .................................................................1 400
30077.Pécs 1919.04.19. 100K "Pénztárjegy" számozás előtt csillag, "II. kibocsátás" T:III Hungary / Pécs

19.04.1919 100 Korona "Receipt" star before serial number, 2nd issue C:F Adamo PÉC-4.2.1 ..........5 000
30078.Újpest 1919. 2K váltópénz "Mauthner bőrgyár" + Budapest ~1920. 10f "Általános Fogyasztási

Szövetkezet", hátoldalon bélyegzéssel T:III,II .......................................................................................2 000
30079.Budapest 1919-1925. 20f "Általános Beszerzési és Szállítási Rt." hátlap üres, előlap aláírt T:I-,II fo.

Adamo BUC-5.1.2 .................................................................................................................................1 000
30080.Budapest ~1919-1925. 50f "Szent-Margitsziget Gyógyfürdő" értékjegy T:II Adamo BUC-270.5 ..........1 800
30081.Budapest 1920. "József Ferencz főherceg Olcsó Ebéd Akciójának ingyenes utalványa" T:I- tűlyuk. ..1 000
30082.Szigetvár 1920. 1K T:III- .......................................................................................................................1 000
30083.~1920. 4f tizes ívben + 10f tizes ívben, adomány "A siket-némák kolozsvári intézete részére" T:I ......8 000
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30084.Budapest 1921. 2K "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" T:III,III- .....................................................1 000
30085.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldalon bélyegezve T:I,II Hungary /

Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside with
cancellation C:UNC,XF Adamo BUC-212.1;212.2;212.3 ......................................................................4 000

30086.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldali bélyegző nélkül T:I,I-  Hungary /
Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside without
cancellation C:UNC,AU  Adamo BUC-212.1.1;212.2.1;212.3.1 ............................................................3 000

30087.Budapest 1933. 10f téglajegy "A budapesti VI. ker. Külső Váci-úti (tripoliszi) Szent Mihály Főangyal
Egyház-község templom építéséhez" T:I- .............................................................................................1 000

30088.Szombathely ~1920. 20f "Népnyomda" utalvány T:III Adamo SZO-9.1 ................................................1 200
30089.Kispest 1942. 25f értesítés "Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége Vagyonőrző Vállalata"

T:I- .........................................................................................................................................................1 000
30090.Dorog 1955. "V. Bányásznap megemlékezésére" kupon egy pohár sörre (1,50Ft) + 1957. "Dorogi

Bányászok Önművelő Egyesülete-12.szabad május 1." kupon egy pohár sörre (1,50Ft) + 1957.
"VII. Bányásznap megemlékezésére" kupon egy pohár sörre (1,80Ft) mindegyik hátoldalán
bélyegzés T:II,III ....................................................................................................................................2 000

30091.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével
+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................1 400

30092.Budapest / Automobilközlekedési R.t. DN "Autótaxi" 10f vízjeles papíron T:I Adamo BUP-5.1 ...........1 000
30093.Budapest / Központi Buffet utalvány 20f értékben T:III Adamo BUC-139.1 ..........................................2 000
30094.Pannonhalma / Szentbenedekrendi Hivatal DN 5P kitöltetlen, forgalomban nem volt, hátoldalán

kézírás T:II-,III Adamo PAN-1.1.1 .......................................................................................................10 000
30095.Szeged DN "Korzó Mozi Rt." 50f 2-es tömbben T:I ..............................................................................1 200
30096.Szerencs DN 50f (2x) "Szerencsi Cukorgyár" T:I-,II ragasztónyom  Adamo SZR-2.5 ..........................2 000
30097.Amerikai Egyesült Államok 1946-1951. 9c-11c "Nemzetközi válaszdíjszelvény" (2x) T:II-III USA

1946-1951. 9 Cents - 11 Cents "International Reply Coupon" (2x) C:XF-F ..........................................1 200
30098.Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 20h Zn T:2,2-  Austria / Marchtrenk POW camp 1915.

20 Heller Zn C:XF,VF ............................................................................................................................2 800
30099.Ausztria 1920. 10h-50h (10x) szükségpénzek Schwanenstadt és Spitz an der Donau városokból

T:I- fo. Austria 1920. 10 Heller - 50 Heller (10x) necessity notes from Schwanenstadt and Spitz an
der Donau C:AU spotted .......................................................................................................................1 200

30100.Ausztria 1920. 10h-80h (9x) szükségpénzek Timelkam, Sandl, Sharten és Brunn an der Erlauf
városokból T:I-,II Austria 1920. 10 Heller - 80 Heller (9x) necessity notes from Timelkam, Sandl,
Sharten and Brunn an der Erlauf C:AU,XF ...........................................................................................1 000

30101.Ausztria 1920. 10db-os szükségpénzt tétel, Mitterhausleiten, Bad Hall, Grossraming városokból,
10-75h közötti névértékekben T:I,I- Austria 1920. 10pcs of necessity notes from the towns of
Mitterhausleiten, Bad Hall, Grossraming with face values between 10-75 Hellers C:UNC,AU .............1 000

30102.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I  China
ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ..........................800

30103.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ....................................................................800

30104.Német Birodalom / Braunschweig 1918. 50pf Fe háborús szükségpénz "Braunschweig-i hercegség"
+ Németország / Weimar Köztársaság / Aachen 1920. 50pf Fe szükségpénz T:2,2- German Empire
/ Braunschweig 1918. 50 Pfennig Fe war mone "Herzogtum Braunschweig" + Germany / Weimar
Republic / Aachen 1920. 50 Pfennig Fe necessity coin C:XF,VF .........................................................1 200

30105.Német Birodalom / Schwarzburg Sondershausen ~1917-1918. 10pf Fe "Háborús szükségpénz"
T:2- German Empire / Schwarzburg Sondershausen ~1917-1918. 10 Pfennig Fe "Kriegsnotgeld"
C:VF ......................................................................................................................................................1 200

30106.Német Birodalom / Tauerbischofsheim 1918. 10pf Fe "Háborús szükségpénz" T:1-,2 German
Empire / Tauerbischofsheim 1918. 10 Pfennig Fe "Kriegsnotgeld" C:AU,XF .......................................1 200

30107.Német Birodalom / Tettang 1918. 10pf Fe háborús szükségpénz "Tettang város főhivatala" T:2
German Empire / Tettang 1918. 10 Pfennig Fe war money "Oberamts Stadt Tettang" C:XF .................800

30108.Német Birodalom / Vohwinkel 1918. 10pf Fe "Vohwinkel község háborús szüksépénze" T:2,2-
German Empire / Vohwinkel 1918. 10 Pfennig Fe "Kriegsnotgeld der Gemeinde Vohwinkel"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30109.Német Birodalom / Wasserburg 10pf Zn szükségpénz "Érvényes a békekötés után hatodik
hónapig" + Tailfingen DN 50pf Zn aprópénz helyettesítő T:2,2- German Empire / Wasserburg 10
Pfennig Zn necessity coin "Gültig bis 6 Monat nach Friedensschluss" + Tailfingen ND 50 Pfennig Zn
"Kleingeldersatz" C:XF,VF ....................................................................................................................1 200

30110.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming tokens
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

30111.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................500
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30112.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................500

30113.Németország / Weimari Köztársaság / Aalen 1920. 2pf Fe szükségpénz "Notgeld" T:1- Germany /
Weimar Republic / Aalen 1920. 2 Pfennig Fe necessity coin "Notgeld" C:AU ......................................1 200

30114.Németország / Weimari Köztársaság / Anhalt ~1924. 25pf Fe "Anhalti szükségpénz" T:1- Germany /
Weimar Republic / Anhalt ~1924. 25 Pfennig Fe necessity coin "Anhaltisches Notgeld" C:AU ...............800

30115.Németország / Weimari Köztársaság / Bad Blankenburg 1921. 50pf Fe szükségpénz "Friedrich
Fröbel" T:2 Germany / Weimar Republic / Bad Blankenburg 1921. 50 Pfennig Fe necessity coin
"Freidrich Fröbel - Kommt lasst uns den Kindern Leben / Bad Blankenburg Thüringer Wald" C:XF ....1 200

30116.Németország / Weimari Köztársaság / Belgern 1917. 25pf Fe "Belgern város vezetése" T:1-
Germany / Weimar Republic / Belgern 1917. 25 Pfennig Fe necessity coin "Magistrat der Stadt
Belgern" C:AU .......................................................................................................................................1 200

30117.Németország / Weimari Köztársaság / Stettin 1920. 10pf Zn pénzhelyettesítő "Érvényes 1922 végéig"
T:2,2- Germany / Weimar Republic / Stettin 1920. 10 Pfennig Zn "Ersatzgeld - Gültig bis Ende 1922 "
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

30118.Németország / Weimari Köztársaság / Thale am Harz 10pf Zn szükségpénz + Suhl DN 10pf Zn
aprópénz helyettesítő T:2,2- Germany / Weimar Republic / Thal am Harz 10 Pfennig Zn necessity
coin + Suhl ND 10 Pfennig Zn "Kleingeldersatz" C:XF,VF .......................................................................800

30119.Németország / Weimar Köztársaság / Thale am Harz 1921. 3M Al "Thale-i pénz a várossá
nyilvánítás emlékére" T:1-,2 Germany / Weimar Republic / Thale am Harz 1921. "Thaler Geld zur
erinnerung an die Stadtwerdung" C:AU,XF ...........................................................................................2 400

30120.Németország / Weimar Köztársaság / Walldürn DN 5pf Zn szükségpénz, forgalomba hozatalkor
lyukasztva, "Walldürn város" T:2,2- Germany / Weimar Republic / Walldürn ND 5 Pfennig Zn
necessity coin, hole punched by entering circulation, "Stadtgemeinde Walldürn" C:XF,VF .................2 800

30121.Németország 1996. 4db klf erotikus zseton T:1-,2 Germany 1996. 4pcs of diff erotic tokens
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

30122.12db-os vegyes zseton, szerencsepénz tétel, közte "5 éves a Lottó!" T:2-3 ........................................1 200
30123.9db klf telefonérme tétel, közte magyar, izraeli, lengyel, olasz, orosz T:2,2- 9pcs of diff telephone

tokens, including, Hungary, Israel, Poland, Italy, Russia C:XF,VF .......................................................1 400

Magyar bankjegyek
30124.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:IV Habsburg Monarchy 1806. 5 Gulden

"Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:G  Adamo G39 ...........................................................3 000
30125.1848. 1Ft "Kossuth bankó" + 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna + 1849. 15kr "Kossuth bankó"

T:III-,IV ly., fo. Adamo G104, G109, G102 ............................................................................................1 600
30126.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III-,IV fo., tinta fo., szakadás, ly. Adamo G106 .......................................1 000
30127.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III ..................................................................................................2 000
30128.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösebarna nyomat T:III- szakadás, kis ly. Adamo G109 ...........................800
30129.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:III-,IV szakadás, ly. Adamo G109A ....................................800
30130.1848. 5Ft "Kossuth bankó" (2x) egyik vörösesbarna, másik barna nyomat T:III Adamo G109 ............2 000
30131.1848. 10Ft "Kossuth bankó" "bünteteTTnek" nyomdai elírással T:III,III- Hungary 1848. 10 Forint

with "bünteteTTnek" erratum C:F,VG Adamo G111h ...........................................................................4 000
30132.1848. 10Ft "Kossuth bankó" áthúzással érvénytelenítve, nyomdai papírránc T:I Adamo SG111h ......3 000
30133.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:restaurált Adamo G111 ........................................................................1 000
30134.1848. 10Ft "Kossuth bankó" (2x) kétféle színárnyalat T:III,III- Adamo G111 ........................................2 000
30135.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:IV Adamo G114 ..................................................................................2 600
30136.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:IV Adamo G114 ................................................................................11 000
30137.1849. 15kr "Kossuth bankó" T:III- tűly. Adamo G102 ...............................................................................800
30138.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- ..........................................................................................1 000
30139.1849. 30kr "Kossuth bankó" csillagos sorszám (?), vágáshibás T:III részben restaurált Adamo G103 ...800
30140.1849. 30kr "Kossuth bankó" csillagos sorszám (?) T:III- kis ly., fo. Adamo G103 ...................................800
30141.1880. 10Ft "Osztrák-magyar Bank" csak a magyar oldalon számozva! T:III kis fo. / 

Austro-Hungarian Monarchy 1880. 10 Forint / 10 Gulden "Österreichisch-ungarische Bank" serial
number only on the Hungarian side! C:F small spot Adamo G128, Kodnar 104. ...............................30 000

30142.1902-1922. 8db-os vegyes magyar és osztrák korona bankjegy tétel T:III ...........................................1 400
30143.1904. 10K izraelita felülbélyegzéssel T:III .............................................................................................2 000
30144.1904. 10K (2x) mindkettő hamis szerb-horvát-szlovén bélyeggel, egyik hamis "Temes Vármegye

Kevevára Község" bélyegzéssel (fake overprint) T:III- .........................................................................1 000
30145.1904. 10K + 1914. 50K + 1915. 10K mindhárom felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................1 000
30146.1912. 100K hamis "Ausgegeben nach dem 4. oktober 1920" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..1 000
30147.1912-1917. 9db-os korona bankjegy tétel, 1-100K, közte 1912. 100K felülbélyegzés nélkül T:III-IV ...3 000
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30148.1913. 20K román felülbélyegzéssel T:III- ..............................................................................................1 000
30149.1913. 20K II. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1915. 10K piros

"MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1920. 50K + 1923. 1000K T:III-IV ........................................2 400
30150.1913-1920. 8db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III-IV ........................................................1 200
30151.1914. 2K "C" (2x) T:III,III- Adamo K5 ....................................................................................................1 200
30152.1914. 2K "C" sorszámjel + 1920. 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar

pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- kis ly., szakadás Adamo K5, K29, K30/1 ...............................1 600
30153.1915. 10K (3x) egy piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, egy piros

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III-,IV szakadás, fo., ragasztás Adamo K11 ..............1 200
30154.1916. 1K (100x) "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, nagyrészt sorszámkövető, néhány

ugrással "191690-191803", banki kötegelőben bélyegzéssel T:I ........................................................20 000
30155.1916-1920. 15db-os vegyes korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ..............................................................1 200
30156.1916-1923. 15db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III- .....................................................1 200
30157.1917. 2K T:I- .........................................................................................................................................1 000
30158.1917. 2K "7434" T:III- Adamo K6 ..........................................................................................................1 000
30159.1917. 2K (100x) "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők "628800-628701",

sérült banki kötegelőben, bélyegzéssel T:I .........................................................................................20 000
30160.1917. 2K + 1920. 1K + 1920. 2K (2x) "2aa" + 1920. 2K "2ab" csillagos sorszám + 1920. 10K (2x)

T:I,I- .......................................................................................................................................................2 000
30161.1918. 25K "1115" 2mm, hullámos hátlap, szárazbélyegzővel T:IV szakadás Adamo K22 ...................2 400
30162.1918. 25K "3025" 3mm, sima hátlappal, hamis "Szatmár Vármegye Tyukod Község 1907"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................2 000
30163.1918. 25K "3038", eltérő méretű sorozat és sorszám, sima hátlap T:III-,IV ..........................................4 400
30164.1918. 25K "3112", 3mm, hullámos hátlap  T:III .....................................................................................2 400
30165.1918. 25K "3132", 3mm, hullámos hátlap T:III- szakadás Adamo K22/3 ..............................................1 200
30166.1918. 25K (4x) mind a négy sorozatszáma "3000" felett, kettő sima hátlappal, kettő hullámos

hátlappal T:III,III- kis szakadás, fo. Adamo K22/1, K22/2 .....................................................................1 600
30167.1918. 10.000K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III ..............................................1 800
30168.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III-  Adamo K8/1 ............................................................................2 000
30169.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank..." T:II-,III szép papír .........................................................................3 000
30170.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank..." T:III szép papír .............................................................................6 000
30171.1919. július 15. 10K "frigiai sapka" T:restaurált Adamo K12 .................................................................3 000
30172.1919. augusztus 9. 20K T:III- Adamo K20 ............................................................................................2 800
30173.1919. (1902) 1000K függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzésel, mindkét oldal német

T:III szép papír ......................................................................................................................................1 000
30174.1920. 20f (5x) "11" sorozat T:I ..............................................................................................................2 000
30175.1920. 20f-20K (12x) + ~1920. "Vásárlási visszatérítés" 100K-ról, kitöltetlne T:III .................................1 400
30176.1920. 1K (15x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................3 000
30177.1920. 2K (2x) "2ab 135" csillagos sorszám, egy ugrással sorszámkövető + 1923. 100K (2x)

számozás nélkül, "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel + 1923. 500K
"Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:I-II .................................................4 000

30178.1920. 2K "2aa" (5x) sorszámkövetők T:I,I- Adamo K7 ..........................................................................2 000
30179.1920. 2k (10x) "2ab 034" csillagos sorszámmal, közte sorszámkövető párok és közeli sorszámok

T:I Adamo K7/1e ...................................................................................................................................2 000
30180.1920. 2K (2x) "2aa" + 1920. 10K + 1920. 20K T:II,II. ............................................................................1 400
30181.1920. 10K (14x) T:I-,II ...........................................................................................................................3 000
30182.1920. 20K (4x) sorszámkövetők T:II kis anyaghiány Adamo K21 .........................................................1 400
30183.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- ly.,

szakadás Adamo K29, K30 ...................................................................................................................1 000
30184.1920. 500K "Orell Füssli Zürich", alacsony sorozatszám + 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda

Rt. Budapest" T:III-,IV ly., szakadás Adamo K33, K34 .........................................................................1 400
30185.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal T:V Adamo K41 ............................1 000
30186.1923. 100K számozás nélkül, "Magyar Pénzjegynyomda Rt." (2x) + 1923. 100K számozás és

nyomdahely jelölés nélkül T:II,III ...........................................................................................................4 000
30187.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással (2x) T:III,III- ..............................................2 000
30188.1923. 1000K (2x) mindkettő "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III Adamo K37B ............1 200
30189.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"

felülnyomással T:III szakadás ...............................................................................................................3 000
30190.1930. 20P + 1940. 2P T:I-,III Adamo P2,P11 ........................................................................................2 000
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30191.1930. 100P (30x) T:II-III ........................................................................................................................2 000
30192.1930-1946. 14db-os bankjegy tétel rajtuk propaganda és éremgyűjtő találkozók felülbélyegzéseivel,

közte 1976. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. vándorgyűlése a Mohácsi csata 450.
évfordulóján - Pécs-Mohács, 1976. augusztus 28-29." 1000P és 10.000P bankjegyen, "Csili 1975.
április 17-30. - Magyar Papírpénzek c. kiállítás - Dr. Bázlik László György gyűjteményéből"
1.000.000P bankjegyen T:II-III ..............................................................................................................3 000

30193.1930-1946. 31db-os vegyes pengő bankjegy tétel, benne 1946. 100.000.000BP T:III,III- ...................1 600
30194.1930-1946. 47db-os vegyes pengő bankjegy tétel: 10P-1.000.000AP .................................................3 600
30195.1938. 1P "H 592/083306" T:III,III- .........................................................................................................2 000
30196.1941. 20P hamis nyilaskeresztes felülbélyegzéssel (fake overprint) + 1941. 20P lilás

színeltolódás/festékfolt(?) T: III .............................................................................................................1 000
30197.1942. 1000P tervezet próbanyomata, utánnyomás, csak előlap T:II vágott .........................................5 000
30198.1943. 10P tervezet próbanyomata, utánnyomás, csak előlap T:II vágott .............................................5 000
30199.1943. 1000P T:II,II- Adamo P21 ............................................................................................................1 200
30200.1943. 1000P T:I- Adamo P21 ................................................................................................................1 000
30201.1944. 1P (2x) mindkettő számozás nélküli, egyik alján fehér csík, másikon festékpötty a "CS" felett

+ 5P alján fehér csík T:II-III Adamo P41A, P43 ....................................................................................1 200
30202.1944. 1P számozás nélkül + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-

szakadás, ragasztónyom Adamo P41A, P42, P43, P44, P45, P46 ......................................................1 000
30203.1944. 1P-100P (8x) T:III-IV ......................................................................................................................800
30204.1944. 20P (3x) különböző méretűek TI-,II Adamo P45 .........................................................................1 200
30205.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) T:IV ragasztás, fo., szakadás Adamo P48 ....2 000
30206.1945. 1000P piros "MNB" bélyeggel, hibás bélyeg T:III,III- fo. Adamo P22 ..........................................1 200
30207.1945. 100.000P (4x) II. kiadás kék sorozat és sorszám, "M633" sorozat, közte közeli sorszámok

T:I- Adamo P24/A ..................................................................................................................................1 000
30208.1946. 1.000.000.000P baloldali ívszéllel, sorozat és sorszám nélkül T:I ............................................10 000
30209.1946. 1.000.000.000P + 1.000.000.000MP T:III ......................................................................................800
30210.1946. 100.000MP (14x) sorszámkövetők "B065 063531 - B065 063544" T:I,I- Adamo P30 ................3 000
30211.1946. 10.000BP előoldalon átütő hátoldali minta T:I-,II Adamo P35 .....................................................1 000
30212.1946. 100.000.000BP a bankjegy hátulján, jobb oldalt nyomdahiba a felhőn T:II,II- kis fo. ..................1 400
30213.1946. 10.000AP-100.000.000AP (18x) mind különféle változatok, többek között fordított címer,

sorszámmal, sorszám nélkül T:III ..........................................................................................................3 000
30214.1946. 10.000AP-1.000.000AP (20x) T:III,III- .........................................................................................2 000
30215.1946. 50.000AP vágáshiba, hátoldali szöveg ékezethiányos, sorozat- és sorszám nélküli T:III-

Adamo P50A .........................................................................................................................................1 000
30216.1946. 100.000AP sorozat- és sorszám nélküli, elcsúszott hátlapi szöveg T:III,III- Adamo P51A .........1 000
30217.1946. 1.000.000AP fordított címer + 10.000.000AP + 100.000.000AP (2x) T:III,III- .............................1 000
30218.1946. 10.000.000AP fordított címer T:I,I- Adamo P54A ........................................................................1 800
30219.1946. 10.000.000AP T:I kis sarokkopás ...............................................................................................2 000
30220.1946. 100.000.000AP hátoldali szöveg ékezethiányos, vágáshiba T:III-,IV ly. Adamo P55 .................1 200
30221.1946. 100.000.000AP T:II,II- Adamo P55 .............................................................................................1 400
30222.1946. 14db-os vegyes adópengő bankjegy tétel T:II-,III .......................................................................1 400
30223.1946. 14db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres is T:II,II-,III ...........................1 400
30224.1946. 10Ft T:III- fo.  Hungary 1946. 10 Forint C:VG spotted Adamo F1 .............................................24 000
30225.1947. 100Ft T:III-,IV Adamo F27 ...........................................................................................................1 400
30226.1947. 100Ft T:III,III- Adamo F2 .............................................................................................................1 000
30227.1947. 100Ft T:IV szakadás Adamo F27 ................................................................................................1 000
30228.1949. 10Ft nyomdai papírráncokkal T:III szép papír .............................................................................1 800
30229.1949. 10Ft T:III kis szakadás Adamo F2 ...............................................................................................1 000
30230.1949. 20Ft T:III-,IV Adamo F10 .............................................................................................................1 000
30231.1949. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:II ...................................................................................................2 400
30232.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 400
30233.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30234.1949-1984. 100Ft (30x) T:III,III- ............................................................................................................3 000
30235.1951. 50Ft T:III,III-  Adamo F18 ............................................................................................................1 000
30236.1951. 50Ft T:III szép papír ....................................................................................................................4 000
30237.1957. 10Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 000
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30238.1960. 10Ft + 1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft + 1975. 10Ft T:I-III ............................................................2 200
30239.1962. 10Ft (5x) közte 2+2 sorszámkövető T:I-,II ...................................................................................1 600
30240.1962-1969. 10Ft (30x) T:III,III- ..............................................................................................................1 600
30241.1962-1969. 10Ft (7x) + 1975-1980. 20Ft (4x) + 1986. 50Ft + 1968-1995. 100Ft (5xklf) T:III-IV ...........1 800
30242.1965. 20Ft (3x) sorszámkövetők T:II .....................................................................................................4 800
30243.1965. 50Ft nyomdai papírránccal T:II ...................................................................................................4 000
30244.1969. 10Ft (3x) sorszámkövetők T:II,II- ................................................................................................1 800
30245.1969. 20Ft (2x) + 1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők + 1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I,I- ..............2 400
30246.1969. 50Ft + 1975. 50Ft T:III szép papír ...............................................................................................1 200
30247.1975. 10Ft (3x) sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:I .................................................................2 000
30248.1975. 20Ft (5x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................2 000
30249.1980. 50Ft (3x) egy ugrással sorszámkövetők T:I ................................................................................2 000
30250.1980. 50Ft + 1992. 100Ft mindkettő nyomdai papírráncból eredő nyomathibával T:III ........................5 000
30251.1983. 50Ft (3x) sorszámkövetők + 1986. 50Ft (3x) sorszámkövetők + 1989. 50Ft (3x)

sorszámkövetők T:I ...............................................................................................................................4 600
30252.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III ........................................................................................................1 000
30253.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III .....................................................................................................1 000
30254.1990. 500Ft T:I Adamo F42 ..................................................................................................................1 000
30255.1992. 100Ft (5x) sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:I ...............................................................2 000
30256.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................4 400
30257.1996. 1000Ft "F" (2x) sorszámkövetők T:I ............................................................................................1 000
30258.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30259.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30260.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I .................................................................................2 400
30261.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I Adamo F56A ...........................................................2 400
30262.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30263.2013. 2000Ft "CB" (2x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................5 000
30264.MNB "Bankjegy puzzle" bankjegytégla érvénytelenített, bezúzott bankjegyekből ................................3 000
30265.Vegyes korona tétel: 1912. 100K (3x) piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1914.

50K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1917. 2K + 1919. (1902) 1000K
függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzésel, mindkét oldal német + Ausztria 1920.
100K T:III-IV ..........................................................................................................................................1 200

30266.14db-os bankjegy tétel: 1969. 10Ft (2x) + 1983. 50Ft + 1989. 50Ft: + 1980-1995. 100Ft (5xklf) +
1980-1990. 500Ft (2xklf) + 1983. 1000Ft "A" + 1998-2007. 200Ft (2x) T:I-III .......................................2 000

30267.14db-os vegyes magyar, nagyrészt pengő bankjegy tétel, közte egy korona és egy forint bankjegy
T:III-IV ......................................................................................................................................................800

30268.24db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II-III- ............................................................................1 800
30269.25db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, közte 1949. 100Ft T:II-III- .............................................1 800
30270.25db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II-III- ............................................................................1 800
30271.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30272.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30273.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30274.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30275.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30276.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................................2 000
30277.39db-os vegyes magyar, nagyrészt pengő bankjegy tétel, benne korona és forint bankjegyek, illetve

közte 1945. 100P (3x) sorszámkövetők T:I--III .....................................................................................3 200
30278.40db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III-IV ..........................................................................1 600

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30279.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,63g) T:1-,2 Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"

(1,63g) C:AU,XF Huszár: 73., Unger I.: 114. ........................................................................................2 000
30280.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,32g) T:2-,3 Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,32g)

C:VF,F Huszár: 69., Unger I.: 101. ........................................................................................................2 000
30281.~1230-1270. Szlavón denár korabeli? hamisítványa (0,62g) (contemporary? fake) T:3 .........................800
30282.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,6g) T:2- patina Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,6g)

C:VF patina Huszár: 320., Unger I.: 218. ..............................................................................................3 000
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30283.1384- Denár Ag "Mária" (0,43g) T:2- Huszár: 569., Unger I.: 443.j ......................................................2 000
30284.1390-1427. Dénár Ag "Zsigmond" + 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond + 1465B-S Dénár Ag "I.

Mátyás" T:II-,III Unger I.: 449., 451., 558.a ..............................................................................................800
30285.1444. Denar Ag "I. Ulászló" fordított címer! (0,95g) T:3 Huszár 609., Unger I.: 475. ............................3 200
30286.1465B-S Dénár Ag "I. Mátyás" (0,27g) T:2-,3 Huszár: 710., Unger I.: 558.a ........................................1 800
30287.1522L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,47g) T:2- Huszár: 846., Unger I.: 675.e .............................................1 400
30288.1551K-B Dénár Ag "I. Ferdinánd" (0,56g) T:1-,2 Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................800
30289.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:2,2- Huszár: 935., Unger I.: 745.a ...................................1 200
30290.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,49g) T:2,2- Huszár: 992., Unger II.: 766.a ............................................1 200
30291.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,6g) T:2 Huszár: 1058., Unger II.: 810.a ...............................................1 200
30292.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:2 Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .............................................1 200
30293.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,42g) T:2 Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .............................................1 200
30294.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:2,2- Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .........................................1 200
30295.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:2,2- Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .........................................1 200
30296.1627K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,47g) T:2,2- patina Huszár: 1204., Unger II.: 917.a. ...................1 000
30297.1680K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,52g) T:2- Hungary 1680K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"

Kremnitz (5,52g) C:VF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ......................................................................6 000
30298.1705. X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" Madonnás ellenjeggyel (7,18g) T:2- rep Hungary 1705. X

Poltura "Francis II Rákóczi" with Madonna counter mark! (7,18g) C:VF cracked Huszár: 1536.,
Unger II.: 1135.a .................................................................................................................................10 000

30299.1705. XX Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" hamis ellenjegyekkel T:3 ..................................................14 000
30300.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2,2- Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ........................1 600
30301.1790S 1kr Cu + 1800S 1kr Cu + 1800B 3kr Cu + 1851B 1kr Cu + Ausztria 1816A 1kr Cu T:2-,3

patina ....................................................................................................................................................1 000
30302.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:3 lapkahiba Huszár: 2019 Unger III.: 1399.b .............................................2 800
30303.1804E 20kr Ag "II. Ferenc" hegesztett füllel + 1910. "I / 1910 V. 3." jelzetlen Ag medál (19mm)

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 600
30304.1812S 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................................................1 800
30305.1830B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,51g) T:2-,3 ..............................................................................................2 000
30306.1839E 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 Huszár: 2087., Unger III.: 1424. .....................................................6 500
30307.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ........................................................................................................2 000
30308.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 felületi karc Adamo B5 ...............................................................800
30309.1849NB 6kr Ag T:2-,3 ph. Adamo B3 ....................................................................................................1 000
30310.1858B 5/10kr Cu T:2 Adamo M3 ..............................................................................................................800
30311.1859E 1kr Cu + 1896KB 1f Cu T:2,2- ...................................................................................................1 200
30312.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:1-,2 Adamo M4.1 ..........................................................................1 800
30313.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:1-,2 .....................................................................................................2 800
30314.1882KB 1kr Cu T:2,2- ü. Adamo M4.1 ..................................................................................................1 400
30315.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 patina Adamo M4.1 .........................................................................1 000
30316.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2,2- karc Adamo M4.1 .......................................................................1 000
30317.1893KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2- ............................................................................1 400
30318.1893KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................................1 600
30319.1895KB 10f Ni T:2 Adamo K3 ..................................................................................................................100
30320.1895KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2-,3 ph. Adamo K5, K5.1 .....................................1 600
30321.1895KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-,3 ..........................................................................1 000
30322.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2- Adamo K5.2 ........................................................................................1 000
30323.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- Adamo K5.2 .....................................................................................1 400
30324.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- Adamo K5.2 .....................................................................................1 200
30325.1896KB 1K Ag "Millenium" T:3 patina Adamo K5.2 ..............................................................................1 200
30326.1896KB 1K Ag "Millenium" T:3 patina Adamo K5.2 ..............................................................................1 400
30327.1900-1920. 2f-20f 97db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3- patina, rozsda ...............................................3 400
30328.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina, ph. ................................................................................4 000
30329.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................4 200
30330.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................5 000
30331.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., kis patina Adamo K7 .........................................................5 500
30332.1912KB 1K Ag "Ferenc József" + 1939. 1P Ag T:2,2- patina ...............................................................1 400
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30333.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- ................................................................................1 400
30334.1912KB 2K Ag "Ferenc József" kitűzővé alakítva T:2 patina Adamo K6 ..............................................1 200
30335.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K6 ...................................................................................1 600
30336.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K6 ...................................................................................1 600
30337.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K6 ...................................................................................2 000
30338.1914KB 2f Br T:2,2- ph. Adamo K2 ..........................................................................................................500
30339.1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- ..............................................................................................1 400
30340.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Adamo K6 ................1 400
30341.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- ................................................................................1 400
30342.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- ................................................................................1 400
30343.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- ................................................................................1 400
30344.1914KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 ly., ü., ph. Adamo K6 ....................................................................3 000
30345.1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 kis ph. ....................................................................................1 600
30346.1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis ph. ...............................................................................1 600
30347.1926-1938. 2f Br (5xklf) + 1927-1939. 1f Br (6xklf) T:1--3 ....................................................................1 000
30348.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 ................................................................................................................1 200
30349.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 ................................................................................................................1 200
30350.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-3- kis ph. ................................................................................................1 200
30351.1926-1940. 2f (11xklf) + 1943. 5P (3x) 1945. 2P Al (3x) T:2-3 .............................................................1 400
30352.1927-1939. 1P Ag (2x) T:2,2- ................................................................................................................1 200
30353.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................1 200
30354.1929. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 400
30355.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 400
30356.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30357.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 200
30358.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 hátlapon szennyeződés Adamo P7 .........................................................1 000
30359.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 Adamo P7.2 ...........................................................................................2 000
30360.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2- ph. Adamo P7.2 ........................................................................................1 400
30361.1936. 2P Ag "Liszt" T:1-,2 patina Adamo P7.3 .....................................................................................1 600
30362.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 hátlapon szennyeződés, ph. Adamo P7.3 ..........................................1 000
30363.1937. 2P Ag "Madonna" + 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- kis patina ...................................................3 800
30364.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 ph. Adamo P7 ......................................................................................1 800
30365.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30366.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30367.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................4 000
30368.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30369.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- több durva ph., patina .....................................................................2 600
30370.1939. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30371.1939. 5P Ag "Horthy balra" (24,86g) T:2- ph., peremen oxidáció, erősen kopott perem ......................3 000
30372.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph., peremen oxidáció .........................................................................3 600
30373.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30374.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.2 .........................................................................3 600
30375.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:3 .............................................................................................................3 200
30376.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- Adamo P8.2 .......................................................................................3 600
30377.1940. 50f Cu-Ni T:2,2- Adamo P5 .........................................................................................................1 800
30378.1941. 1P Al (2x) + 1942. 2P Al + 1943. 2P Al + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója"

(2x) + 1945. 5P Al "Parlament" (2x) T:1-,2,2- ........................................................................................1 000
30379.1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:1-,2 ..............................................................................................1 000
30380.1946. 2f tombak (3x) + 1947. 2f tombak + 20f Cu-Al (2x) + 1948. 10f tombak T:1-,2,2- .......................1 000
30381.1946. 1Ft Al + 1947. 2Ft Al + 1966. 2Ft Cu-Ni-Zn T:1,1- ......................................................................2 000
30382.1946. 2Ft Al + 1947. 2Ft Al T:2,2- .........................................................................................................1 000
30383.1947. 10f + 1948. 10f + 1950. 10f mindhárom "citromsárga" T:1-,2 .....................................................2 000
30384.1947. 20f + 1948. 20f + 1950. 20f mindhárom "citromsárga" T:1- ........................................................2 000
30385.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2,2-,3 patina ..........................................................................................2 200
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30386.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30387.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30388.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30389.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph. .................................................................................................1 400
30390.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2,2- patina Adamo F8.1 ...............................................................................1 400
30391.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph., patina, kis karc .......................................................................1 400
30392.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis ph., patina ................................................................................1 400
30393.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph., patina ......................................................................................1 400
30394.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30395.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30396.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina ................................................................................................1 400
30397.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30398.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 ph.

Adamo EM1, EM2, EM3 ........................................................................................................................7 000
30399.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 kis

ph. Adamo EM1, EM2, EM3 ..................................................................................................................5 000
30400.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 ph.,

kis patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ......................................................................................................7 000
30401.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- ph., patina Adamo EM1; EM2 .................................3 000
30402.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30403.1950. 2Ft Cu-Ni + 1952. 2Ft Cu-Ni T:2,2- ................................................................................................500
30404.1950. 2Ft Cu-Ni (3x) + 1951. 2Ft Cu-Ni T:2,2-,3 patina ...........................................................................600
30405.1950. 2Ft Cu-Ni T:2 ..................................................................................................................................500
30406.1950. 2Ft Cu-Ni T:1- .............................................................................................................................1 000
30407.1951-1965. 10f Al (10x) mind verdehibás T:2,2- Adamo F3.1 .................................................................800
30408.1960. 2f Al furat nem középpontos T:2 .................................................................................................1 800
30409.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor T:BU patina Adamo EM22, EM23, EM24 ............11 000
30410.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo EM55 ......3 000
30411.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................3 000
30412.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO11 ................................................1 200
30413.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO12 ................................................1 200
30414.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU ...................................................................................2 600
30415.1979. 200Ft "Bethlen Gábor" eredeti MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM58 ...................................3 000
30416.1979. 200Ft "Bethlen Gábor" T:BU Adamo EM58 ................................................................................3 000
30417.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 200
30418.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft alpakka "1300 éves Bulgária"

tokban T:1-,2(PP) Adamo EM61, EM67 ................................................................................................1 000
30419.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:1 (PP) .........................................................................................................................1 000
30420.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM62 ..........................................3 600
30421.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM62 ..........................................3 800
30422.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................1 200
30423.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 1983.

100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" mindkettő eredeti tokban,
tanúsítvánnyal + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU .1 000

30424.1983. "FAO" sor 20f, 5Ft és 10Ft eredeti plasztikcsomagolásban, tanúsítvánnyal T:BU .....................1 200
30425.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69,

EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 400
30426.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka

"Széchenyi István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU .....................................................1 200
30427.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:2 kis ph. Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................2 800
30428.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU 

Adamo EM82; EM83; EM84 ..................................................................................................................1 200
30429.1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 .............................................3 400
30430.1986. 500Ft Ag "Buda visszafoglalásának 300. évfordulója" T:BU kis fo. Adamo EM97 .....................4 000
30431.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 600
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30432.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Focisták" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo
EM95 .....................................................................................................................................................3 000

30433.1987. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .......................................................................1 200
30434.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." + 1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű

színjátszás" T:BU ..................................................................................................................................1 000
30435.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................3 400
30436.1989. 2f-20Ft 10db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO22 ............................................1 200
30437.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" nem eredeti tokban T:1 kis patina, fo. Adamo EM122 ..................3 400
30438.1992. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában T:1 ........................................................................................1 200
30439.1992. 200Ft Ag "MNB" T:PP ujjlenyomat Adamo F13 ..........................................................................1 000
30440.1992. 200Ft Ag "MNB" T:PP ujjlenyomat, fo., kis patina  Adamo F13 ..................................................1 000
30441.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30442.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30443.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30444.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (3xklf) T:2 ......................................................................................2 200
30445.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 ................................................................................1 400
30446.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" nem eredeti tokban T:BU,1 Adamo EM123 .......................................4 000
30447.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:1-(PP) ...............................................................................................4 400
30448.1992. 500Ft Ag "Szent László" nem eredeti tokban T:BU,1 kis patina Adamo EM125 ........................4 000
30449.1993. 10f-100Ft 11xklf db + 200Ft Ag "MNB" dísztokos szettben T:BU ...............................................3 400
30450.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30451.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30452.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30453.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" "MNB" dísztokban T:PP Adamo EM132 .........................................4 400
30454.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30455.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30456.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30457.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30458.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30459.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30460.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30461.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30462.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30463.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30464.1995. 20f Al + 1996. 20f Al T:1,1- .........................................................................................................1 000
30465.1996. "Millecentenárium - Magyarország ezeregyszáz éves" jelzett Ag emlékérem

(5,73g/0.835/27mm) T:2 ........................................................................................................................1 000
30466.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" T:PP kis fo. Adamo EM149 .......................................................2 400
30467.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU  Adamo FOEM1 .........1 000
30468.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc születésének 200. évfordulója" első napi veret számozott

emléklapon + 	 2004. 50Ft Cu-Ni "Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" első napi veret
sorszámozott emléklapon T:BU ............................................................................................................1 200

30469.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2007. 50Ft Cu-Ni "50 éves a Római
Szerződés" forgalmi emlékérme, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO41.1 ...............5 000

30470.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" tanúsítvánnyal T:PP .....................................................................6 000
30471.2009. 1Ft Ag (0.999) + 2Ft Ag (0.999) párban, utánveret sorszámozott emléklapon T:1 .....................9 000
30472.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" tanúsítvánnyal, tokban T:BU

Adamo EM221 ......................................................................................................................................1 200
30473.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................7 500
30474.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ................................6 500
30475.2015. 10.000Ft Ag (24g/0.925/37mm) tanúsítvány T:PP ....................................................................12 000
30476.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU ...................................................................................................2 600
30477.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30478.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000
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30479.2016. 2000Ft Ag "Szigetvár" T:PP ......................................................................................................12 000
30480.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30481.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett
karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30482.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett
karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30483.7db-os magyar forgalmi emlékkiadás tétel: 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" MNB
tokban + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal
+ 2002. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth Lajos" + 2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" (4x) T:BU-2 Adamo
EM61, EM68, FOEM1, FOEM7 .............................................................................................................1 000

30484.Vegyes: 12db-os osztrák és magyar rézpénz tétel, 1869KB 1kr "Angyalos címer", 1872KB 1kr
"Angyalos címer", 1868KB 4kr T:3-4 .....................................................................................................1 400

30485.Vegyes: 14db-os rossz minőségű magyar és osztrák rézpénz tétel, közte 1868KB 1kr Cu "Angyalos
címer" (2x), 1858B-1861B 1kr Cu (4x) T:2--4 .......................................................................................1 400

30486.Vegyes: 1926. 1P Ag + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,2 ..................................................1 200

Magyar emlékveretek, plakettek
30487.Asszonyi Tamás (1942- ) 1996-2016. "Jedlik Ányos díj / Magyar Szabadalmi Hivatal" Br díjplakett,

eddig 102 darab adományozás (~89mm) T:1-,2 ...................................................................................8 000
30488.Berán Lajos (1882-1943) 1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." ezüstözött fém emlékérem

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30489.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) + DN

"Europens Retter" fogathajtást ábrázoló Br érem, hátoldalán "M FEIN T" felirat és forrasztásnyom
T:1(PP); 3 ü., ph .......................................................................................................................................800

30490.Bognár György (1944-) 1989. "Iron Curtain 1949-1989, Berlin Wall 1961-1989 Danke / Thanks
(Vasfüggöny 1949-1989, Berlini fal 1961-1989 Köszönjük)" aranyozott fém emlékérem tokban
(42,5mm) T:2(PP) .................................................................................................................................1 200

30491.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott emlékérem tokban (42,5mm) T:1-(PP) ujjlenyomat ...1 000

30492.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Pápa - 20 éves a Pápai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) +
1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete - Hollókő vára a Világ Kulturális Örökség része" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE Csongrád - Szeged felszabadulásának 40.
évfordulója / Lesz magyar újjászületés! MN FF" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 Adamo PP4, ST9,
SG12 .....................................................................................................................................................1 400

30493.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
aranyozott fém, piefort emlékérem (65mm) T:2(PP) .............................................................................1 800

30494.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
aranyozott fém emlékérem tokban (65mm) T:PP ph. ...........................................................................1 800

30495.Bognár György (1944-) / Szabó Zoltán 1992. "Bakócz Tamás / MÉE" Ni emlékérem tokban
(42,5mm) + 1996. "Árpád vezér - Feszty-körkép, Ópusztaszer / B.U.É.K." Br emlékérem (42,5mm)
+ 1992. "Gróf Lónyay Menyhért pénzügyminiszter / A Pénzügyminisztérium megalakulásának 125.
évfordulójára" Br emlékérem tokban (42,5mm) T:1-2 ...........................................................................1 200

30496.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" aranyozott
fém emlékérem tokban (42,5mm) + 1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek" aranyozott fém emlékérem (42,5mm)
T:1-(PP),BU ...........................................................................................................................................1 400

30497.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30498.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" aranyozott
fém emlékérem tokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................1 200

30499.Bognár György (1944-) 1993. "Antall József, A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 1932-1993 /
Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott Ag emlékérem tokban
(30,85g/0.925/42,5mm) T:1-,2 ..............................................................................................................3 400

30500.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

30501.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem tokban (15,59g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

30502.Bognár György (1944-) 1997. "István Fejedelem 997 / Istvánt fejedelemmé választják" aranyozott
Ag emlékérem, peremén számozott (No. 0700), tanúsítvánnyal, a tulajdonos aláírásával, sérült
tokban (31,08g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ...............................................................................................6 000

30503.Bognár György (1944-) DN "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" aranyozott fém
emlékérem tokban (65mm) T:2(PP) ......................................................................................................2 000
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30504.Búza Barna (1910-2010) 1975. Br plakett a "Felszabadulás 30. évfordulójára" (63x138mm) T:2 ........2 000
30505.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár fatalpon,

eredeti díszdobozban (94,5mm és 95mm) T:2,2- kis patina .................................................................3 200
30506.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /

Széchenyi István" Br emlékérem (70 mm) T:2 kis ph. ..........................................................................2 400
30507.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1985. "OMÉK (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás

és Vásár Budapest)" Br emlékplakett (80mm) T:2 ...................................................................................800
30508.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" színésznő Br emlékplakettje,

hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel (59x77mm) T:2 ............................................................3 000
30509.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "1848-49-as forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára"

éremsorozat: "Kossuth Lajos", "Batthyány Lajos", "Görgei Artúr", "Bem József", "Gábor Áron",
"Petőfi Sándor" Ag emlékérmek eredeti dísztokban (35g/0.925/42,5mm) T:PP kis patina Hungary
1998. "150th Anniversary of the Hungarian Revolution of 1848-49" Ag medallion set with 6
different medallions with the portrait of Lajos Kossuth, Lajos Batthyány, Artúr Görgei, József Bem,
Áron Gábor and Sándor Petőfi. The collection is in original case. Sign.: Zsuzsanna Csóka
(35g/0.925/42,5mm) C:PP small patina ..............................................................................................40 000

30510.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30511.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5mm) + Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 kis patina .................................................................................................1 000

30512.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Ag
és Br emlékérem pár a tulajdonos belegravírozott nevével (36,03g/0.835/42,5mm) T:1-,2  Adamo
AG10 .....................................................................................................................................................5 500

30513.Fritz Mihály (1947- ) 1991. "II. János Pál Pápa Máriapócson 1991. Augusztus 16-20" Ag
emlékérem, peremen jelezve (31,27g/0.999/42,5mm) T:1-(PP) patina ................................................3 000

30514.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Pax Vobis - Béke veletek 1945-1956." aranyozott emlékérem tokban
(42,5mm) + Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása -
Budapest" aranyozott emlékérem tokban (42,5mm) T:1(PP) ujjlenyomat ............................................1 400

30515.Fülöp Zoltán (1851-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban,
tanúsítvánnyal (27g/0,925/42mm) T:1(PP) ...........................................................................................3 800

30516.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Ag emlékérem
ÁPV dísztokban (12g/0.925/32mm) T:1-(PP) ........................................................................................1 600

30517.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanúsítvánnyal ÁPV tokban (12g/0,925/32mm) T:1-(PP) ...........1 600

30518.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP) ..........................................................................................1 000

30519.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent László hermája Győr / László királynak vitéz lovagságát"
aranyozott Br emlékérem (40mm) + DN "Szent Imre ereklyetartó Aachen / Szent Imre herceg
kemény tisztaságát" aranyozott Br emlékérem (40mm) + Madarassy Walter (1909-1994) 1993.
"SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET APOSTOLVS / István királynak szíve
gazdagságát" aranyozott Br emlékérem (40mm), dísztokban T:2(PP) ujjlenyomat, patina ..................2 800

30520.Iván István (1905-1968) 1950. "M.A.SZ. (Magyar Atlétikai Szövetség) / Vidéki Bajnokság Női Felnőtt
Magasugrás" Br díjérem (41mm) T:2 .......................................................................................................500

30521.Iván István (1905-1968) DN "Koszorús nőalak" Br díjérem, hátoldalon gravírozva (41mm) T:2 .............500
30522.Kákonyi István (1917-1993) DN "Budapesti Műszaki Egyetem 1782 / Universitatis Scientiarum

Technicarum Budapestinensis" Br emlékplakett dísztokban (72,5mm) T:2 ..........................................2 600
30523.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete

XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................500
30524.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "MÉE 27. Vándorgyűlése 1997. aug 9-10. Tata / Fellner Jakab

1722-1780" Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis karc Adamo TA1 ...........................................................1 000
30525.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Br emlékérem

(42,5mm) T:2 ............................................................................................................................................800
30526.Kiss György (1943-) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" Br emlékérem (42,5mm) +

Vígh Tamás (1926-) 1990. "MÉE / Száz éve született Ferenczy Béni" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .1 200
30527.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /

Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" aranyozott fém emlékérem
tokban (42,5mm) T:1(PP) ujjlenyomat ..................................................................................................1 000

30528.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."
aranyozott Br emlékérem tokban (65mm) T:2(PP) karc, ujjlenyomat ...................................................2 000

30529.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Renoir - Aprés le bain" nagyalakú Br emlékérem,
tanúsítvánnyal, eredeti ÁPV tokban T:1 ...................................................................................................500

30530.Konkoly Sugár József (1887-) ~1910. "KEAC - Kolozsvári Egyetemi Atlétikai Club" Zn díjérem,
szignó nélkül (36,5mm) T:2 ...................................................................................................................1 400

30531.Kósa István (1953-) 2003. "Magyar építészet remekei - Jáki templom" patinázott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal, eredeti díszdobozban (49,5mm) T:1 ............................................................................2 400
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30532.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Br emlékérem
(42,5mm) + Tóth Sándor (1933- ) 1985. " László Király / Szabolcsi Földvár" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1-,2 kis ph., kis patina Adamo PP3, NH2 .......................................................................1 200

30533.Lapis András (1942-) 1990. "75 éve Megindult az Autóbuszközlekedés Budapesten B.K.V. 1990" Br
emlékérem (32mm) T:1- ........................................................................................................................1 000

30534.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem
fa díszdobozban (65mm) T:2 (PP) ........................................................................................................1 200

30535.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) .........................................1 000

30536.Ligeti Miklós (1871-1944) 1932. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. 1911-1931 / II. Bankközi
Davis Cup 1932." Br emlékérem (50mm) T:2 .......................................................................................1 200

30537.Lugossy László (1944-) DN "Veszprém a királynék városa / Sigillum Civitatis Vesprimensis" fém
emlékérem tokban T:2 felületi karc, kis patina, ph. ...............................................................................1 000

30538.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET
APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." aranyozott fém emlékérem
(40mm) T:2 (PP) ...................................................................................................................................1 600

30539.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET
APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." aranyozott fém emlékérem
tokban (40mm) T:BU .............................................................................................................................1 000

30540.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme /
Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" Br emlékérem (60mm) T:2 HP 3468. .................3 000

30541.Nádas József (1903-1975) / Stadler 1937. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári Lövész
Egyesület" Br érem (30mm) T:2,2- ...........................................................................................................800

30542.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Sümeg Vára XVII SZD" Br
emlékérem (50mm) T:2 .........................................................................................................................2 800

30543.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of the
Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm) C:XF ..........................5 000

30544.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of the
Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm) C:XF ..........................3 600

30545.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" Br díjplakett (117mm) T:2
kis oxidáció ............................................................................................................................................6 500

30546.Rajki László (1939-) 1986. "MÉE Orosházi csoportja / Orosházi Petőfi Műv. Közp. Juhász Balázs
Gyűjtőklub" peremén jelzett Ag emlékérem (35,57g/0.835/42,5mm) T:1(PP) fo. Adamo OH1 .............5 000

30547.Rajki László (1939-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők Orosházi Csoportja / Juhász Balázs" Ag
emlékérem (35g/0.835/42mm) T:2(PP) .................................................................................................5 000

30548.Rajki László (1939-) 1987. "Darvas József - A legnagyobb magyar falu / 75 éve született" Ag
emlékérem (35,68g/0.835/42mm) T:2(PP) ............................................................................................5 000

30549.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosházi csoportja / ...Minden javítás kivihetetlen, mely nem
gyökeres. Eötvös József 193-1971" peremén jelzett Ag emlékérem (35,52g/0.835/42,5mm) T:1(PP)
fo. Adamo OH2 .....................................................................................................................................5 000

30550.Rajki László (1939-) 1991. "Békés megyei ÁFÉSZek Szövetsége" Ag emlékérem
(35,63g/0.835/42mm) T:2(PP) ..............................................................................................................5 000

30551.Rajki László (1939-) DN "Magyar Népművelők Egyesülete Békés Megyei Szervezete - Az
Egyesületi Munkáért" Br plakett (117mm) T:2 .......................................................................................9 000

30552.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" Br plakett (95mm) T:2 .................................1 200
30553.Simorka Sándor (1961-) DN "Hűség a városhoz" Br emlékplakett (79mm) + DN "Testnevelési és

Sport Díj / Pest megye Önkormányzata" Br díjplakett (90mm) T:2,2- apró ph. .....................................1 000
30554.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "XII. század Angyal - Pécsi Románkori Kőtár" Br plakett,

cizelállatlan (91mm) T:2 patina .............................................................................................................2 600
30555.Soltra Elemér (1922-2013.) 1987. "25 éves a pécsi Kisgrafika Barátok Köre" Br plakett, cizelállatlan

(91mm) T:2 kis patina ...........................................................................................................................2 600
30556.Soltra E. Tamás (1955-) 1986. "X. Művésztelep Kőszeg 1986" Br emlékérem, cizelállatlan (76mm)

T:2 peremen kis anyagfelesleg .............................................................................................................3 600
30557.Szabolcs Péter (1942-) 1999. "MÉR 29. Vándorgyűlése Nagykanizsa / Az 1860-61-ben átadott

Budapest-Trieszt vasútvonal két nagy állomása" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis karc Adamo
NK4 .......................................................................................................................................................1 000

30558.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem (40mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 000

30559.Sződy Szilárd (1878-1939) 1927. "Balatonaligai Tenniszverseny III. díj" Br díjérem (45mm) + 1934.
"Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912" egyoldalas Br díjérem "Scitovszky vándordíjas tenisz
verseny" gravírozással, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (37,5mm) T:2 patina ............................................1 800
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30560.Sződy Szilárd (1878-1939) 1935-1936. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 /
Bajnoki Érem" fém díjérem (41mm) + ~1930. "A Budapesti Középiskolai Athletikai Club
Versenydíja" Br emlékérem (31mm) T:2,2- kis patina ...........................................................................1 200

30561.Szőllőssy Enikő (1939-) DN "Kiváló KISZ Munkáért - Budapesti Műszaki Egyetem KISZ Bizottsága"
Br emlékplakett fatalpon (plakett:105mm fatalp:176x221mm) T:2 ........................................................3 000

30562.Tóth Sándor (1933-) 1991. "Máriapócs 1991. augusztus 18. / II. János Pál pápa Magyarországon
1991. augusztus" aranyozott fém pierfort emlékérem tokban (65mm) T:2 kis ph., ü. ...........................1 800

30563.Tóth Sándor (1933-) 1992. "A hét vezér sorozat - Töhötöm vezér" Br emlékérem nem eredeti
tokban (42,5mm) T:1 fo. Adamo NH13 .................................................................................................1 200

30564.Tóth Sándor (1933-) 1993. "A hét vezér sorozat - Tas vezér" jelzett Ag emlékérem tokban
(42,88g/0.835/42,5mm) T:1,1- Adamo NH15 ........................................................................................5 500

30565.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland" Br
emlékérem (39mm) T:3 durva ph. ü., ki. Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br
medallion (39mm) C:F heavy edge error, ding, cracked ..........................................................................800

30566.1873. "Emlékérem a bécsi kiállításra" Br emlékérem. "FERENCZ JÓZSEF I K A CS ÉS M H S D O
AP KIR / EMLÉKÜL AZ 1873. VILÁGKIÁLLITÁS BÉCSBEN - DAS HEIL DER MENSCHEN SEI
UNSER ZIEL - AZ EMBERISÉG ÜDVE LEGYEN VELÜNK - ÉRCZ" (15,75g/37mm) T:2- ph. /
Hungary 1873. "Medal for the World Exhibition of Vienna" Br commemorative medallion
(15,75g/37mm) C:VF edge error ...........................................................................................................7 500

30567.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br díjérem. "AZ 1876 ÉVI
ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / ÉRDEM ÉREM" "M&V" gyártói
jelzéssel, nem eredeti selyemborítású dobozban (50mm) T:2 erős ph. ................................................3 200

30568.~1900. "Debreceni Piarista Gimnázium" ezüstözött fém emlékérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel
(39x29mm) + "Kegyesrendi Gimnázium" ezüstözött fém emlékérem füllel, nemszetiszínű szalagon,
"BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (30mm) T:2,2- ................................................................................1 400

30569.~1906. "Vívó és Atletikai Club (VAC) 1906." kétoldalas, ezüstözött Br plakett (35x56mm) T:2 kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................3 000

30570.1925. "Imre Tábor 1925" fém plakett (173mm) T:2 ly. ..........................................................................2 600
30571.~1927. Sportdíjérem, kétoldalas Br érem füllel, hátoldalán "OTTKE (Magyar Királyi Honvédtisztek

Országos Tiszti Tudományos és Kaszinó Egyesület Vívó Klubja) Vívóklubja 1927. IV. 17." (50mm)
T:2 kis patina .........................................................................................................................................2 800

30572.~1930. "Jókai" Br jelvény (33x22mm) T:2 .............................................................................................1 800
30573.~1930-1940. "Vívó" kétoldalas Br érem, a hátlapon elcsúszott "HUGUENIN" gyártói jelzéssel

(50mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000
30574.1935. "Vívó" kétoldalas Br plakett, hátoldalán gravírozva "M.V.O.E. 1935 III." (37x52,5mm) T:2 ........3 000
30575.1935. "Bethlen Gábor Polgári Lövész Egyesület" fém emlékérem (41mm) T:2 ....................................1 400
30576.1936. "Budapest Postagalamb Sport Egyesület / Pontverseny I. Díj 1943. 1138 pont - Csákvári

József" fém emlékérem márvány talpon (érem:55mm márványtalp:150,5x216,5mm) T:2- ..................3 000
30577.1940. "MOLSZ Szent Imre kerülete 1925-1940 - Sanctus Emericus 1930" Br plakett eredeti tokban

(64mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................2 000
30578.1955. "Gépipari Tudományos Egyesület - Bánki Donát emlékérem / Egyesületünkben kifejtett

kiemelkedő tevékenységéért" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2 ...................................................1 600
30579.1960. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1960 / A 10 éves becsületes munka emlékére" Br

emlékérem dísztokban. Szign.: Sztraka Z. (50mm) T:1-,2 ph. ..............................................................1 000
30580.1960. "Hell József Károly Bányagépészeti és B.vill. Technikum 1950-1960" Br plakett (57,5mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 400
30581.1962. "20 éves a Székesfehérvári Könnyűfémmű" Al plakett (60mm) T:2- ..........................................1 000
30582.1966. "Magyar Közlekedési Múzeum 1896-1966" Br plakett falapra erősítve (6,8x14,8cm /

10x18cm) T:2 ........................................................................................................................................2 200
30583.1967. "Csepel Vas és Fémművek 1892-1967" Br plakett, eredeti tokban + ~1970. "Csepel Vas- és

Fémművek - 10. Törzsgárda" zománcozott fém kitűző, hátoldalon "5827"-es sorszámmal T:2 ..............800
30584.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" ezüstözött fém emlékérem, műanyag talpon, eredeti dísztokban

(60mm / 95x132mm) T:2 ..........................................................................................................................800
30585.1969. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete) -

Eredményes Szakszervezeti Munkájáért - Budapest, 1969. KPVDSZ Elnöksége" egyoldalas
ezüstözött fém plakett, eredeti, nem záródó dísztokban (89x120mm) T:2 k. ...........................................100

30586.1970. "25 éve 1945-1970 Romokból kezdtük..." Br plakett, eredeti dísztokban (75x160mm) T:2 kis
patina ....................................................................................................................................................2 400

30587.~1970-1980. "Bereczki Máté Kertészeti Emlékplakett" Br plakett, zománcozott betéttel (64x105mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................1 600

30588.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" Br emlékérem (62,5mm) +
1980. "Magyar Távirati Iroda 100 éves 1880-1980" Br emlékérem (70mm) T:2 ph. ................................500

30589.~1971. "Középületépítő Vállalat" egyoldalas Br plakett, hátoldala gravírozva, eredeti sérült tokban
(105mm) T:1 ..........................................................................................................................................1 600
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30590.1973. "Páncélos és Gépjármű Szolgálat Technikai Főnökeinek Konferenciája - Budapest" Br
emlékplakett eredeti dísztokban (89x133mm) T:2 ................................................................................1 400

30591.1974. "25 éves a Polgári Védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.: HG (80mm) T:2 ph. .................800
30592.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:2 kis ph. ..............800
30593.1975. "Műszeripari Kutató Intézet 25 év 1950-1975" Br plakett (80mm) T:2 ragasztónyom ...................600
30594.1976. "II. Rákóczi Ferenc 1676-1976" eozin mázas kerámia plakett (105x150mm) T:2 ......................1 000
30595.1976. "100 éves a Magyar Optikai Művek 1876-1976 / Centenárium" jelzetlen Ag emlékérem,

limitált számban adományozva, mellette 4db meghívó, újévi üdvzölőlap, névnapi köszöntő a
MOM-tól, egyikben Tóth István aláírásával (38,98g/0.999/40mm) + "MOM Budapest" Pax toll T:1-
kis ph. Hungary 1976. "Hungarian Optical Works 100th Anniversary 1876-1976" unmarked Ag
commemorative medal awarded in limited numbers, with 4pcs of invitations, new years cards
from the company, one with the signarute of István Tóth (38,98g/0.999/40mm) + "MOM
Budapest" Pax pen C:AU small edge error .......................................................................................150 000

30596.1978. "1918-1978" Tanácsköztársaság 60. évfordulója Br emlékérem lezárt plasztiktokban
(42,5mm) T:BU ......................................................................................................................................1 000

30597.1978. "25 éves a Nagykőrösi Állami Zeneiskola - 1953-1978" kerámia plakett (103mm) T:2,2-
lyukak akasztáshoz ...............................................................................................................................1 000

30598.1978. "XVII. IVV Kongresszus Budapest 1978. V. 5-7." Zsolnay porcelán emlékplakett (151mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

30599.1979. "Nemzetközi Gyermekév" (2xklf) Ag bélyegérem (3.41g/0.835/27x22mm) T:PP,2(PP) .............1 400
30600.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban

(35g/0.925/35x40mm) T:1-(PP) ............................................................................................................4 600
30601.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem

(0.640/42mm), plombált műanyag tokban T:1 ......................................................................................3 400
30602.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat" Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm) +

1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas Br emlékérem, sérült tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30603.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált
műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................3 400

30604.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett (107mm) T:1- ....................................................................................................1 000

30605.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékplakett dísztokban. Szign.: KO (98mm) T:1- .....1 000
30606.1985. "Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás - Kecskemét - 1945-1985 / Magyar Bélyeggyűjtők

Országos Szövetsége" fém emlékérem, sérült műanyag tokban (42mm) + 1972. "Uvexpo - Budapest
1972 / I. Concurs Mondial de Vins - Budapest" ezüstözött fém emlékérem (56x56mm) + 1996.
"R-KO-N / Foodapest 1996. XI. 20" fém emlékérem, műanyag dobozban T:2,2- ....................................800

30607.1988. "A finn-magyar gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br emlékplakett
dísztokban (79mm) T:2 ............................................................................................................................800

30608.1989. "Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar! - A mártírok emlékére, akik példát mutattak
hazaszeretetből, akik életüket adták a hazáért és a szabadságért" aranyozott fém emlékérem
tokban (65mm) T:PP ujjlenyomat ..........................................................................................................2 000

30609.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém, piefort
emlékérem tokban (65mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................................2 000

30610.1999. "Helyreállítás - Újjáépítés" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ................................1 000
30611.~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,22g/0,999/42,5mm) T:PP .............................................................................................4 800
30612.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének

Emlékére-Vitézi Jelvény" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:1 (PP) ...............................................1 000
30613.1993. "Nagykőrös 625 éves" aranyozott Br emlékérem tokban (42mm) T:2(PP) .................................1 000
30614.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott Cu emlékérem műanyag tokban

tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 000
30615.1993. Október 4-16. "II. Magyar Áruk Hete / Centrum Áruházak Részvénytársaság" aranyozott

piefort fém emlékérem tokban (65mm) + DN "National Office of Physical Education & Sport
(Nemzeti Testnevelési és Sport Iroda)" aranyozott piefort fém emlékérem tokban (65mm)
T:1,1-(PP) ujjlenyomat ..........................................................................................................................1 000

30616.2010. "Pázmány Péter Katolikus Egyetem / A 375 éves Hittudományi Kar alapításának emlékére"
Ag emlékérem sérült dísztokban (13,84g/32mm) T:PP ujjlenyomat .....................................................4 000

30617.2016. "Alpok-Adria - Hunfila Szombathely 2016. V. 6-8." Br emlékérem (42,5mm) T:1 .......................1 600
30618.DN "Kamarazenekarok Találkozója - Baja" cizellálatlan sárgaréz plakett (109x110mm) T:2 ...............2 400
30619.DN "Jelky András - Bajai Emlék" öntött sárgaréz plakett, cizellálatlan (91x126mm) T:2- .....................2 400
30620.DN "Szent László" fém emlékérem (40mm) T:2,2- ...............................................................................1 000
30621.DN "Pro Incolumitate" jelzett Herendi bisquit porcelán karton tokban (66mm) T:1 ...............................3 000
30622.DN "Dr. Heller László" Br emlékplakett, hátoldalán "EGI (Energiagazdálkodási Intézet) Nívó-díj"

gravírozással, eredeti tokban (125mm) T:2 ..........................................................................................8 000
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30623.DN "Arany János Gimnázium és Óvónői Szakközépiskola - Nagykőrös 1557" kerámia plakett
(103mm) T:2 lyukak az akasztáshoz .....................................................................................................1 000

30624.DN "V. Rama király" 3db aranyozott fém emlékérem, peremén "HUNGARIAN MINT" beütéssel
(19mm, 25mm, 30mm) T:1-(PP) ujjlenyomat ND "King Rama the Fifth" 3pcs of gilt commemorative
medallions, marked on the edge "HUNGARIAN MINT"(19mm, 25mm, 30mm) C:AU(PP) fingerprint ..1 200

30625.Vegyes: Brém Ferenc (1927-1988) DN "Nagykőrös" egyoldalas Br érem (51,5mm) + Renner Kálmán
(1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" Br emlékérem (60mm) + Tóth Sándor (1933-) DN
"Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor 1279" Br emlékérem (40mm) T:2 ..........600

30626.3db-os fém emlékérem tétel; 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár - Magyarország
felszabadulásának 30. évfordulója évében" fém emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Őszi
Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) T:2 .................................................................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30627.DN "Árpád-házi Szent Imre legendája" sorozat: "Imre herceg születése (1007)", "Gellért püspök, a

tanító (1015)", "Intelmek (1027)" és "Imre herceg halála (1031)" dombor-aranyozott, ezüstözött
réz-nikkel emlékérmék tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (38,61mm) T:PP .......................................6 000

30629.DN "Mária Terézia - egy dinasztia születése" sorozat: "Márai Terézia érem 1741", "Lotaringiai
Ferenc érem 1745", "II. József érem 1760", "II. Lipót érem 1765", "Mária Krisztina érem 1766",
"Mária Karolnia Lujza érem 1768", "Mária Amália érem 1769", "Mária Antónia 1770", "Ferdinánd
Károly Antal érem 1771" aranyozott rézötvözet emlékérmek U.P. beütéssel, tanúsítvánnyal,
eredeti díszdobozban T:PP (20mm, 25mm, 30mm, 35mm, 40mm, 46mm) .......................................13 000

30630.DN "Az Erdélyi Fejedelemség éremritkaságai: A magyar csegelyek" sorozat: "Bethlen Gábor -
dupla tallér csegely (1627)" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (40x40mm), valamint "Apafi Mihály -
aranyforint csegely (1687)" és "I. Lipót - dukát csegely (1699)" aranyozott Cu-Ni emlékérmek
(26mm), mindhárom U.P. beütéssel, tanúsítvánnyal, eredeti díszdobozban T:1 ..................................6 000

30631.DN "Koronázás szett 1867": "I. Ferencz Iósef I. K. Avsztriai császár" és "Erzsébet Avsztriai
császárné" aranyozott Cu-Ni emlékérmek, mindkettő U.P. jelzéssel, tanúsítvánnyal, eredeti
dísztokban (38,61mm) T:PP kis ujjlenyomat .........................................................................................7 000

30632.DN "Feszty Árpád: A magyarok bejövetele": "Árpád fejedelem", "Szláv hadifoglyok", "Az áldozatra
szánt fehér ló", " A táltos", "A lovasroham" és "A magyar szekerek bevonulása" ezüstözött, festett
Cu-Zn négyzet alakú emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti díszdobozban (30x30mm) T:PP ................7 000

30633.2009. "Rendszerváltás szett": "Nagy Imre újratemetése 1989. 06. 16.", "A Vasfüggöny átvágása
1989. 06. 27." és "Első szabad választások 1990. 03. 25." ezüstözött Cu-Ni emlékérmek
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (38,61mm) T:PP ............................................................................4 000

30634.DN "Ferenc József ezüst forintjai" sorozat: 1868KB 1Ft ezüstözött Cu-Zn "Angyalos címer"
utánveret + 1870KB 1Ft ezüstözött Cu-Zn "Nagycímer" utánveret + 1882KB 1Ft ezüstözött Cu-Zn
"Barokk címer" + 1890KB 1Ft ezüstözött Cu-Zn "Fiumei címer", mindegyik U.P. jelzéssel,
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (20g/32mm) T:PP ..........................................................................6 500

30635.DN "Királyi párok" sorozat: "Szent István és Gizella 995", "Mátyás és Beatrix 1476" és "Ferenc
József és Erzsébet 1854" ezüstözött Cu-Ni emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban
(38,61mm) T:PP ....................................................................................................................................4 000

30636.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, tokban (10,43g/0.999/35mm) T:PP ..............................................................................2 000

30637.DN "Budapest nevezetességei - Szent István Bazilika" Ag emlékérem magyar és angol nyelvű
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (31,104g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................5 500

30638.DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia Ezüstdénár" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(14mm) T:PP .........................................................................................................................................2 000

30639.DN " Magyarok Kincstára - Aranydukát 1848" aranyozott Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

30640.DN " Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

30641.DN " Magyarok Kincstára - Szent István 5 Pengő" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (36mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

30642.Kínai Népköztársaság 1994. "Az utolsó Kínai Császár - Pu Yi" jelzetlen Ag emlékérem német
nyelvű tanúsítvánnyal (10,96g/0.500/30mm) T:BU China / Peoples Republic 1994. "The last
Emperor of China - Pu Yi" Ag commemorative medal without hallmark, with German language
certificate (10,96g/0.500/30mm) C:BU ..................................................................................................1 600

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30643.Ausztria 1912. 10K Au "Ferenc József" utánveret (3,40g/0.900) T:2-  Austria 1912. 10 Corona Au

"Franz Joseph" restrike (3,40g/0.900) C:VF  Krause 2816. ................................................................32 000
30644.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.49g/0.986) T:1-  Austria 1915. 1 Ducat Au

"Franz Joseph I" restrike (3.49g/0.986) C:AU  Krause KM# 2267 ......................................................34 000
30645.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.49g/0.986) T:1-  Austria 1915. 1 Ducat Au

"Franz Joseph I" restrike (3.49g/0.986) C:AU  Krause KM# 2267 ......................................................34 000
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30646.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.49g/0.986) T:1- Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3.49g/0.986) C:AU  Krause KM# 2267 ......................................................34 000

30647.Nagy-Britannia 1905. Sovereign Au "VII. Eduárd" (7,98g/0.917) T:2-,3 Great Britain 1905.
Sovereign Au "Edward VII" (7,98g/0.917) C:VF,F Krause KM#805 ....................................................70 000

Külföldi bankjegyek
30648.Afganisztán 2002. 1A + 2A + 1979. 50A + 1990. 100A + 1991. 500A + 1000A + 1993. 5000A +

10.000A T:I Afghanistan 2002. 1 Afghani + 2 Afghanis + 1979. 50 Afghanis + 1990. 100 Afghanis +
1991. 500 Afghanis + 1000 Afghanis + 1993. 5000 Afghanis + 10.000 Afghanis C:UNC .....................1 200

30649.Amerikai Egyesült Államok 1922-1927 (1917). 1$ "H.V. Speelman - Frank White" aláírások T:III-
USA 1922-1927 (1917). 1 Dollar "H.V. Speelman - Frank White" signatures C:VG
Hessler-Chambliss 2006. 51.p ..............................................................................................................3 000

30650.Amerikai Egyesült Államok 1928A 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "W.O. Woods - A.
W. Mellon" T:III USA 1928A 1 Dollar "Silver Certificate - Small size", blue seal, "W.O. Woods - A.
W. Mellon" C:F Krause 412.a ................................................................................................................5 000

30651.Argentína 1985-1990. 100R (4x) sorszámkövető párok T:I,I- Argentina 1985-1990. 100 Australes
(4x) sequential serials in pairs C:UNC,AU Krause 327.c ......................................................................1 000

30652.Ausztria 1922. 1000K + 1924. 10.000K "1sch" felülbélyegzéssel T:III,III- Austria 1922. 1000 Kronen
+ 1924. 10.000 Kronen with "1 Schilling" overprint C:F,VG Krause 78, 87 ...........................................1 000

30653.Ausztria 1927. 5Sch T:III Austria 1927. 5 Schilling C:F ........................................................................2 000
30654.Ausztria 1967. 20Sch + 1969. 100Sch T:III Austria 1967. 20 Schilling + 1969. 100 Schilling C:F ........1 600
30655.Ausztria 1967. 20Sch (2x) + 1969. 100Sch T:III,III- Austria 1967. 20 Schilling (2x) + 1969. 100

Schilling C:F,VG ....................................................................................................................................1 200
30656.Ausztria 1970. 50Sch (4x) közte 3db sorszámkövető és 1db közeli sorszám T:II Austria 1970. 50

Schilling (4x) with 3pcs of sequential serials and 1pc close serial C:XF ...............................................3 400
30657.Ausztria 1970 (1972). 50Sch T:III,III- Austria 1970 (1972). 50 Schilling C:F,VG Krause 143 ...............1 000
30658.Biafra 1968-1969. 1Ł T:I  Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC  Krause 5.a ...........................................1 000
30659.Bolívia 1982. 1000B + Chile 1947-1958. 5P (= 1/2C) T:I Bolivia 1982. 1000 Bolivianos + Chile

1947-1958. 5 Pesos (= 1/2 Condor) C:UNC Krause 167, 110 ..............................................................1 600
30660.Csehszlovákia 1945. 20K + 1961. 100K (5x) T:III,III- Czechoslovakia 1945. 20 Korun + 1961. 100

Korun (5x) C:F,VG Krause 61, 91 .........................................................................................................1 400
30661.Csehszlovákia 1961. 100K (4x) + 1970. 20K + 1973. 500K (2x) + 1986. 10K (3x) T:III

Czechoslovakia 1961. 100 Korun (4x) + 1970. 20 Korun + 1973. 500 Korun (2x) + 1986. 10 Korun
(3x) C:F .................................................................................................................................................1 000

30662.Dél-Korea 1983. 1000W (2x) T:I- South Korea 1983. 1000 Won (2x) C:AU ............................................500
30663.Etiópia 2006. 5B T:I Ethiopia 2006. 5 Birr C:UNC .................................................................................1 000
30664.Észtország 2002. 25K T:II- Estonia 2002. 25 Krooni C:VF Krause 84 ..................................................1 000
30665.Fülöp-szigetek DN (1949.) 10P T:I- fo. Philippines ND (1949.) 10 Pesos C:AU spotted Krause 136 ...1 000
30666.Görögország 1939. 100D "1000D" felülbélyegzéssel T:III Greece 1939. 100 Drachmai with "1000

Drachmai" overprint C:F  Krause 111 ...................................................................................................1 400
30667.Guinea-Bissau 1990. 50P + Uruguay 1989. 50P T:I Guinea-Bissau 1990. 50 Pesos + Uruguay

1989. 50 Pesos C:UNC Krause 10, 61A ...............................................................................................1 200
30668.Guyana 2016. 50$ (3x) "Guyana 50 éve független", sorszámkövetők T:I- Guyana 2016. 50 Dollars

(3x) "Celebrating Fifty Years of Guyana's Independence", sequential serials C:AU .............................1 200
30669.Irak 1992. 1D + 2003. 50D + 250D T:I Iraq 1992. 1 Dinar + 2003. 50 Dinars + 250 Dinars C:UNC

Krause 79, 90, 91 ..................................................................................................................................1 000
30670.Irán / Iszlám Köztársaság 2005. 100R + 2006-2008. 1000R + 2008. 2000R T:I Iran / Islamic

Republic 2005. 100 Rials + 2006-2008. 1000 Rials + 2008. 2000 Rials C.UNC ..................................1 400
30671.Jugoszlávia 1929. 100D + Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (2x) mindkettő hamis

felülbélyegzéssel T:III,III- Yugoslavia 1929. 100 Dinara + Serbia / German occupation 1941. 100
Dinara (2x) both with fake overprint C:F,VG .........................................................................................1 400

30672.Jugoszlávia 1968. 10D (2x) + 50D (2x) + 1978. 10D (2x) + 20D (2x) + 1981. 10D (2x) mindegyik
sorszámkövető pár T:I Yugoslavia 1968. 10 Dinara (2x) + 50 Dinara (2x) + 1978. 10 Dinara (2x) +
20 Dinara (2x) + 1981. 10 Dinara (2x) all pairs have sequential serials C:UNC ...................................1 400

30673.Jugoszlávia 1974. 20D (4x) közte 3db sorszámkövető + 1981. 20D (2x) sorszámkövetők T:II,II-
Yugoslavia 1974. 20 Dinara (4x) with 3pcs of sequential serials + 1981. 20 Dinara (2x) sequential
serials C:XF,VF .....................................................................................................................................1 000

30674.Kambodzsa 1972. 50R (10x) sorszámkövetők T:I Cambodia 1972. 50 Riels (10x) sequential serials
C:UNC  Krause 7.d ...............................................................................................................................1 800

30675.Kínai Népköztársaság 1953. 1f + 2f + Hong Kong 1971-1981. 1c T:I China / Peoples Republic
1953. 1 Fen + 2 Fen + Hong Kong 1971-1981. 1 Cent C:UNC Krause 860, 861, 325.b ......................1 000

30676.Kínai Népköztársaság 1953. 3Y T:III- China / Peoples Republic 1953. 3 Yüan C:VF Krause 868 .......3 000
30677.Kongói Demokratikus Köztársaság 2003. 20Fr T:I  Congo Democratic Republic 2003. 20 Francs

C:UNC ...................................................................................................................................................1 000
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30678.Líbia 1981. 1/2D + 1D T:III Lybia 1981. 1/2 Dinar + 1 Dinar C:F .............................................................600
30679.Litvánia 1991-1994. 25db-os vegyes bankjegy tétel T:I,I- Lithuania 1991-1994. 25pcs of banknotes

C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 400
30680.Mongólia 1993. 10m + 20m + 50m + 1T + 2007. 10T T:I,II hajtatlan, kis fo. Mongolia 1993. 10

Mongo + 20 Mongo + 50 Mongo + 1 Tugrik +2007. 10 Tugrik C:UNC,XF unfolded, small stain ..........1 200
30681.Montenegró 1914. 1P T:III Montenegro 1914. 1 Perper C:F .................................................................2 200
30682.Montenegró 1914. 2P T:III  Montenegro 1914. 2 Perpera C:F Krause 16 ............................................2 000
30683.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1Ł "4. sorozat" + 1972. 10p "6. sorozat / 2. kiadás" + 50p "6.

sorozat / 2. kiadás" T:I Great Britain / British Armed Forces 1962. 1 Pound "4th series" + 1972. 10
New Pence "6th series / 2nd issue" + 1972. 50 New Pence "6th series / 2nd issue" C:UNC ...............1 200

30684.Nagy-Britannia 2015. 5Ł T:I Great Britain 2015. 5 Pounds C:UNC ......................................................2 000
30685.Nagy-Britannia 2015. 5Ł T:I Great Britain 2015. 5 Pounds C:UNC ......................................................2 000
30686.Namíbia 1993. 10N$ T:I Namibia 1993. 10 Namibia Dollars C:UNC Krause 1.a ..................................1 200
30687.Nigéria 1967. 1Ł T:III szennyeződés Nigeria 1967. 1 Pound C:F stain Krause 8 .................................1 200
30688.Nigéria 2013. 5N (4x) sorszámkövetők T:I Nigeria 2013. 5 Naria (4x) sequential serials C:UNC ........1 200
30689.Német Birodalom 1908. 1000M T:III szakadás German Empire 1908. 1000 Mark C:F tear Krause

36 ..........................................................................................................................................................3 000
30690.Német Birodalom 1914. 1M + Weimari Köztársaság 1920. 1M (6x) + 1923. 100.000M + 1.000.000M

(6x) + 100.000.000M T:III Geman Empire 1914. 1 Mark + Weimar Republic 1920. 1 Mark (6x) +
1923. 100.000 Mark + 1.000.000 Mark (6x) + 100.000.000 Mark C:F ..................................................1 400

30691.Német Birodalom 1914. 50M (5x) T:III German Empire 1914. 50 Mark (5x) C:F ..................................1 000
30692.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1M T:III Germany / Weimar Republic 1923. 1 Mark C:F .2 000
30693.Németország / Weimari Köztársaság 1923 (1922). 1000M piros "Eine Milliarde Mark"

felülbélyegzéssel + 1929. 10M + Bajorország 1923. 1.000.000M + Német 3. Birodalom / Német
megszállt területek 1940-1945. 2M T:III kis szakadás Germany / Weimar Republic 1923 (1922).
1000 Mark with red "Eine Milliarde Mark" overprint + 1929. 10 Mark + Bavaria 1923. 1.000.000
Mark + German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 2 Mark C:F small tear ............1 400

30694.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 1.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30695.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 2.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000

30696.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar Republic
1923. 10.000.000 Mark (3x) C:F ...........................................................................................................1 000

30697.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 50.000.000M (3x) 7 jegyű sorszámmal T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 50.000.000 Mark (3x) 7 digit serial C:F ...........................................................1 000

30698.Német 3. Birodalom 1929. 20M + 1933. 50M T:III kis szakadás German Third Reich 1929. 20 Mark
+ 1933. 50 Mark C:F small tear Krause 181, 182 .................................................................................1 800

30699.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protekorátus 1940. 1K + 5K + 1944. 20K T:III,III- German Third
Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Koruna + 5 Korun + 1944. 20 Korun C:F,VG ..1 000

30700.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protekorátus 1944. 20K T:III- fo. German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:VG spotted Krause 9.a ................................1 600

30701.Német 3. Birodalom / Graz, Linz és Salzburg 1945. 10M fotómechanikus eljárással készült
bankjegy T:III R! German Third Reich / Graz, Linz and Salzburg 1945. 10 Mark
photo-mechanically produced banknote C:F RARE! Krause 188. ......................................................75 000

30702.Németország / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom 16db-os vegyes német bankjegy tétel
T:III,III- Germany / Weimar Republic / German Third Reich 16pcs of various German banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................3 000

30703.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 10c + 2L mindkettő alacsony
sorszámmal T:III,III- Italy / Venice / Austro-Hungarian Occupation 1918. 10 Centesimi + 2 Lire both
with low serial number C:F,VG Krause M2, M5 ....................................................................................1 000

30704.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L T:III Italy / Venice / Austro-hungarian
occupation 1918. 1 Lira C:F Krause M4 ................................................................................................1 000

30705.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L + 2L T:III szép papír Italy / Venice /
Austro-Hungarian Occupation 1918. 1 Lira + 2 Lire C:F nice paper Krause M4, M5 ............................1 200

30706.Olaszország 1944. 1L + 2L + 5L T:II-,III Italy 1944. 1 Lira + 2 Lire + 5 Lire C:VF,F Krause 29, 30, 31
...............................................................................................................................................................1 000

30707.Olaszország 1982. 1000L + 1984. 10.000L + 1990. 2000L T:II-,III Italy 1982. 1000 Lire + 1984.
10.000 Lire + 1990. 2000 Lire C:VF,F Krause 109, 112, 115 ...............................................................1 400

30708.Olaszország 1992. 50.000L T:III szép papír Italy 1992. 50.000 Lire C:F szép papír Krause 116 .........2 000
30709.Orosz Birodalom 1898-1903 (1898). 1R Szign.: Pleske + 1912-1917 (1898). 1R (2x) Szign.: Shipov

T:III- szakadás, ly. Russian Empire 1898-1903 (1898). 1 Ruble Sign.: Pleske + 1912-1917 (1898). 1
Rubles (2x) Sign.: Shipov C:VG tear, hole Krause 1 ............................................................................1 400

30710.Orosz Birodalom 1898-1903. 1R Szign.: Pleske + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság
1918. 250R + Szovjetunió 1938. 1R T:III,III- Russian Empire 1898-1903. 1 Ruble Sign.: Pleske +
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 250 Rubles + Soviet Union 1938. 1 Ruble
C:F,VG ..................................................................................................................................................2 200
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30711.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov T:I-,II Russian Empire 1912-1917. (1898) 1
Ruble Sign.: Shipov C:AU,XF ...............................................................................................................1 200

30712.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:I- Russian Empire 1912-1917. (1905) 3
Rubles Sign.: Shipov C:AU ...................................................................................................................1 200

30713.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov (2x) számozás különböző T:II- Russian
Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles Sign.: Shipov (2x) serials differenc C:VF ....................................2 400

30714.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R Szign.: Shipov T:II- Russian Empire 1912-1917. (1909) 10
Rubles Sign.: Shipov C:VF ....................................................................................................................1 200

30715.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 10R Szign.: Konshin + 1912-1917 (1905). 3R + (1909) 5R (2x)
+ 10R (2x) Szign.:Shipov T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1909) 10 Rubles Sign.: Konshin +
1912-1917 (1905). 3 Rubles + (1909) 5 Rubles (2x) + 10 Rubles (2x) Sign.:Shipov C:F,VG ...............1 200

30716.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 25R Szign.:Shipov T:III,III- kis ly. Russian Empire 1912-1917
(1909). 25 Rubles Sign.:Shipov C:F,VG small hole ..............................................................................1 200

30717.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 25R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1909). 25
Rubles Sign.:Shipov C:F .......................................................................................................................2 000

30718.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III kis szakadás Russian Empire
1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F small tear Krause 14 ...............................................1 000

30719.Orosz Birodalom 1915. 1k + 2k + 3k + 5k T:III Russian Empire 1915. 1 Kopek + 2 Kopek + 3 Kopek
+ 5 Kopek C:F .......................................................................................................................................1 200

30720.Orosz Birodalom 1915. 1k + 2k + 3k + 5k + 50k T:III,III- Russian Empire 1915. 1 Kopek + 2 Kopeks
+ 3 Kopeks + 5 Kopeks + 50 Kopeks C:F,VG Krause 24, 25, 26, 27, 31 .............................................1 600

30721.Orosz Birodalom / Észak-Oroszország 1915. 10k (6x) bélyegpénz négyestömbben + 15k (6x)
bélyegpénz négyestömbben + 20k (2x) bélyegpénz kettescsíkban T:I-,II Russian Empire / North
Russia 1915. 10 Kopeks (6x) stamp currency in a block of four + 15 Kopeks (6x) stamp currency in
a block of four + 20 Kopeks (2x) stamp currency in a strip of two C:AU,XF Krause 21, 22, 23 ............1 600

30722.Orosz Polgárháború / Orosz Közép-Ázsia / Bukharai Népi Szovjet Köztársaság 1920. 100T T:IV
Russian Civil War / Russian Central Asia / Bukhara Soviet Peoples Republic 1920. 100 Tengas
C:G Krause S1027 ................................................................................................................................4 000

30723.Oroszország 1992. 500R + 1000R (2x) + 1993. 500R T:I,III Russia 1992. 500 Rubles + 1000
Rubles (2x) + 1993. 500 Rubles C:UNC,F ............................................................................................1 000

30724.Románia 1915. 1L román felülbélyegzéssel + 1917. 25b + 50b + Magyarország 1916. 1K román
felülbélyegzéssel T:III Romania 1915. 1 Leu with Romanian overprint + 1917. 25 Bani + 50 Bani +
Hungary 1916. 1 Korona with Romania overprint C:F ..........................................................................2 000

30725.Románia 1948. 1000L T:I-,II Romania 1948. 1000 Lei C:AU,XF ..........................................................3 000
30726.Románia 1952. 3L + 1991. 1000L (2x) + 1992. 500L + 1993. 5000L + 1994. 10.000L (3x) T:III,III-

Romania 1952. 3 Lei + 1991. 1000 Lei (2x) + 1992. 500 Lei + 1993. 5000 lei + 1994. 10.000 Lei
(3x) C:F,VG ...........................................................................................................................................1 600

30727.Spanyolország 1928. 25P + 50P + 1925. 100P T:II-,III Spain 1928. 25 Pesetas + 50 Pesetas +
1925. 100 Pesetas C:VF,F Krause 74, 75, 69 ......................................................................................1 200

30728.Spanyolország 1979 (1982). 1000P T:III Spain 1979(1982). 1000 Pesetas C:F Krause 158 ...............1 200
30729.Spanyolország 1980 (1983). 2000P T:III Spain 1980 (1983). 2000 Pesetas C:F Krause 159 ..............1 600
30730.Spanyolország 1992 (1996). 1000P T:III,III- kis szakadás Spain 1992 (1996). 1000 Pesetas C:F,VG

small tear Krause 163 ..............................................................................................................................900
30731.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 10D "40K" felülbélyegzéssel T:III-,IV Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 10 Dinara with "40 Kronen" overprint C:VG,G Krause 17 .........................1 600
30732.Szerbia / Német megszállás 1942. 500D + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1/2D "2K"

felülbélyegzéssel + 1D + Jugoszlávia 1946. 100D T:III-IV szakadás, ragasztás Serbia / German
occupation 1942. 500 Dinara + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1/2 Dinara with
"2 Kronen" overprint + 1 Dinar + Yugoslavia 1946. 100 Dinara C:F-G tear, sticked Krause 31, 14,
12, 65 ....................................................................................................................................................1 600

30733.Szlovákia 1993. (1961) 100K + (1988) 20K mindkettő szlovák bélyeggel T:III,III- Slovakia 1993.
(1961) 100 Korun + (1988) 20 Korun both with Slovakian stamps C:F,VG ...........................................1 000

30734.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 25R + 50R + 100R + 500R + 1000R + 1923.
100R T:III,III- Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 25 Rubles + 50 Rubles + 100
Rubles + 500 rubles + 1000 Rubles + 1923. 100 Rubles C:F,VG .........................................................1 000

30735.Szovjetunió 1938. 1R (3x) sorszámkövetők + 3R + 5R T:III szép papír Soviet Union 1938. 1 Ruble +
3 Ruble + 5 Ruble C:F nice paper Krause 213, 214, 215 .....................................................................5 000

30736.Tanzánia 2003. 500Sh T:I nyomdai papírránc Tanzania 2003. 500 Shilingi C:UNC printing crease
Krause 35 ..............................................................................................................................................1 200

30737.Transznisztria 1994. 1R + 2007. 1R T:I Transnistria 1994. 1 Ruble + 2007. 1 Ruble C:UNC ..............1 000
30738.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 50K T:III Ukraine / Autonomous Republic 1918. 50

Karbovantsiv C:F Krause 5 ...................................................................................................................1 200
30739.Ukrajna / Szimon Petljura Direktórium 1919. 10K T:III Ukraine / Semen Petlyura Directorate 1919.

10 Karbovantsiv C:F ..............................................................................................................................1 200
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30740.Venezuela 2007. 2B T:I  Venezuela 2007. 2 Bolivares C:UNC ............................................................1 000
30741.Venezuela 2012. 50B + 100B T:II-,III szép papír Venezuela 2012. 50 Bolívares + 100 Bolívares

C:VF,G nice paper ................................................................................................................................1 400
30742.Vegyes: Azerbajdzsán 1992. 250M + Tádzsikisztán 1994. 1R + 1999 (2000). 5D T:I Mixed:

Azerbaijan 1992. 150 Manat + Tajikistan 1994. 1 Ruble + 1999 (2000). 5 Diram C:UNC Krause 13,
1, 11 ......................................................................................................................................................1 000

30743.Vegyes: Indonézia 1956. 2 1/2 Rupiah + 1964. 5S + Türkmenisztán 2005. 50M + 100M T:I Mixed:
Indonesia 1956. 2 1/2R + 1964 5 Sen + Turkmenistan 2005. 50 Manat + 100 Manat C:UNC .............1 400

30744.Vegyes: Szerbia 2006. 20D + Románia 1999. 2000L + Albánia 1976. 1L T:I Mixed: Serbia 2006. 20
Dinara + Romania 1999. 2000 Lei + Albania 1976. 1 Lek C:UNC ........................................................1 000

30745.Vegyes: Vietnám 1988 (1989). 2000D + Srí Lanka 2005. 10R + Honduras 2006. 2L T:I Mixed: Viet
Nam 1988 (1989). 2000 Dong + Sri Lanka 2005. 10 Rupees + Honduras 2006. 2 Lempiras C:UNC ..1 000

30746.18db-os vegyes külföldi bankjegy és szükségpénz tétel, közte Olaszország / Velence /
Osztrák-magyar megszállás, Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai
Igazgatás, valamint Attersee és Gosau városi szükségpénzek T:III-IV 18pcs of various banknotes
and necessity notes, including Italy / Venice / Austro-hungarian occupation, Russian Civil War /
Siberia&Ural / Siberian Provisional Administration, as well as necessity notes from Attersee and
Gosau C:F-G .........................................................................................................................................2 000

30747.Vegyes 18db-os bankjegy tétel nagyrészt jugoszláv és egyiptomi bankjegyek, benne Ausztria 1986.
20Sch T:II-,III Mixed 18pcs of banknotes mainly Yugoslavian and Egyptian notes, including Austria
1986. 20 Schilling C:VF,F .....................................................................................................................1 000

30748.21db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy és szükségpénz tétel, közte Orosz Birodalom,
Németország / Weimari Köztársaság, Trinidad és Tobago, Fülöp-szigetek / Japán megszállás,
valamint Gossam és Eferding városi szükségpénzek T:II--III- 21pcs of various banknotes and
necessity notes , including Russian Empire, Germany / Weimar Republic, Trinidad and Tobago,
Philippines / Japanese occupation, as well as necessity notes from Gossam and Eferding C:VF-VG .2 400

30749.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Bulgária, Csehszlovákia, Románia T:III-IV 30pcs of
various banknotes, including Bulgaria, Czechoslovakia, Romania C:F-G ............................................1 600

30750.31db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Olaszország, Románia, Szovjetunió
T:III-IV 31pcs of various banknotes, including Yugoslavia, Italy, Romania, Soviet Union C:F-G ..........1 600

30751.Vegyes: 35db-os papírpénz tétel, benne török, lengyel, román és jugoszláv bankjegyek T:vegyes
Mixed: 35pcs of paper money, including Turkis, Polish, Romanian and Yugoslavian banknotes
C:mixed .................................................................................................................................................1 800

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30752.Amerikai Egyesült Államok 1864. 2c Cu-Sn-Zn "nagy mottó" T:3 USA 1864. 2 Cents Cu-Sn-Zn

"large motto" C:F Krause KM#94 ..........................................................................................................2 600
30753.Amerikai Egyesült Államok 1882O 1$ Ag "Morgan" T:3 ph. USA 1882. 1 Dollar Ag "Morgan" C:F

edge error Krause KM#110 .................................................................................................................10 000
30754.Amerikai Egyesült Államok 1884. 1c Br "Indián" T:2- USA 1884. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF .........1 000
30755.Amerikai Egyesült Államok 1891. 1c Br "Indián" T:2 ph. USA 1891. 1 Cent Br "Indian" C:XF edge

error Krause KM#90.a ...........................................................................................................................1 200
30756.Amerikai Egyesült Államok 1902. 1c Br "Indián" + 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1974. 1/2$ Cu-Ni

"Kennedy" T:2 kis ph. USA 1902. 1 Cent Br "Indian" + 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1974. 1/2
Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:XF small edge error Krause KM#90.a, KM#202.a, KM#202.b ....................2 000

30757.Amerikai Egyesült Államok 1940. 1D Ag "Mercury" + 1941. 1/4$ Ag "Washington" + 1960D 1D Ag
"Roosevelt" T:2,2- USA 1940. 1 Dime Ag "Mercury" + 1941. 1/4 Dollar Ag "Washington" + 1960D 1
Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF ..............................................................................................................1 000

30758.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" T:2  USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF 
Krause KM#140 ....................................................................................................................................1 000

30759.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3 USA 1943. 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:F ...........................................................................................................................................1 400

30760.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" tanúsítvánnyal T:1-,2 USA 1964D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" with certificate C:AU,XF Krause KM#202 ......................................................................1 400

30761.Amerikai Egyesült Államok 1966-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1966-1969D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" (2x) C:XF ........................................................................................................................1 400

30762.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag + 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,3 1969-nek hiányzó
felső réteg USA 1967. 1/2 Dollar Ag + 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,F missing surface
metal on the 1969 .................................................................................................................................1 400

30763.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) egyik keretben T:2 patina USA 1968D
1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) one in frame C:XF patina Krause KM#202a ...........................................1 400

30764.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni "50 állam negyeddollárosok" (50xklf) 60
férőhelyes "NUMIS" berakóban T:1-,2 USA 1999-2008. 25 Cent "50 State Quarters" (50xdiff) in
"NUMIS" binder C:AU,XF ......................................................................................................................9 000

30765.Ausztria 1624. Tallér Ag "V. Lipót főherceg" (27,78g) T:2,2- anyagfelesleg, enyhén hajlott Austria
1624. Thaler Ag "Archduke Leopold V" (27,78g) C:XF,VF excess material, slightly curved Krause
KM#264.6 ............................................................................................................................................50 000
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30766.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF patina ..............................................................................................................3 600

30767.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-,2 kis patina  Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:AU,XF small patina ...................................................................................3 600

30768.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF patina ..............................................................................................................3 600

30769.Ausztria 1790A 5kr Ag "II. József" (2,06g) T:2-,3 Austria 1790A 5 Kreuzer Ag "Joseph II" (2,06g)
C:VF,F ...................................................................................................................................................2 800

30770.Ausztria 1800A 1kr Cu + 1800G 1kr Cu + 1800E 3kr Cu + 1800S 3kr Cu T:2-,3 ph., patina Austria
1800A 1 Kreuzer Cu + 1800G 1 Kreuzer Cu + 1800E 3 Kreuzer Cu + 1800S 1 Kreuzer Cu C:VF.F
edge error, patina Krause KM#2111, KM#2115.3 .................................................................................2 200

30771.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,52g) T:2-,3 Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,52g)
C:VF,F Krause KM#2141 ......................................................................................................................2 400

30772.Ausztria 1828A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,48g) T:2-,3 Austria 1828A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,48g)
C:VF,F Krause KM#2144 ......................................................................................................................3 000

30773.Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,59g) T:2 Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,59g) C:XF
...............................................................................................................................................................2 000

30774.Ausztria 1844A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2 Austria 1844A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF .................2 000
30775.Ausztria 1848A 2kr Cu T:1-,2 Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:AU,XF Krause KM#2188 ......................1 600
30776.Ausztria 1848A 2kr Cu + 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:2--3- kis patina, ph., ü. Austria 1848A 2

Kreuzer Cu + 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF-VG small patina, edge error, ding Krause
KM#2188, KM#2804 .............................................................................................................................1 600

30777.Ausztria 1848A 6kr Ag T:2- Austria 1848A 6 Kreuzer Ag C:VF ............................................................1 000
30778.Ausztria 1849C 6kr Ag T:3 Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:F  Krause KM#2200 ..................................1 000
30779.Ausztria 1851A 1kr Cu + 1851A 2kr Cu + 1891. 1kr Cu T:2-3 ph. Austria 1851A 1 Kreuzer Cu +

1851A 2 Kreuzer Cu + 1891. 1 Kreuzer Cu C:XF-F edge error Krause KM#2185, KM#2189,
KM#2187 ...............................................................................................................................................1 000

30780.Ausztria 1858A 5kr Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1858A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:XF patina Krause KM#2197 ..............................................................................................................1 200

30781.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF .........1 200
30782.Ausztria 1860-1982. 1kr-50gr 20db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 Austria 1860-1982. 1 Kreuzer -

50 Groschen 20pcs os various coins C:XF-F ........................................................................................1 200
30783.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 apró ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF tiny edge error Krause KM#2219 ...........................................................................................3 000
30784.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 400
30785.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................2 000
30786.Ausztria 1863A 5kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1863A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

...............................................................................................................................................................3 800
30787.Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF patina Krause KM#2206 ..............................................................................................................1 000
30788.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:AU .......1 800
30789.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30790.Ausztria 1879 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph. Austria 1879 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C.AU,XF small edge error Krause KM#2222 ........................................................................................3 000
30791.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................3 000
30792.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000
30793.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30794.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................2 000
30795.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................1 800
30796.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 600
30797.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000
30798.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph., kis karc Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF small edge error, small scratched Krause KM#2222 ...................................................................5 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

30799.Ausztria 1893-1918. 1h-20h 33db-os fémpénz tétel T:2-4 patina, rozsda Austria 1893-1918. 1
Heller - 20 Heller 33pcs of coins C:XF-G patina, rust ...........................................................................1 600

30800.Ausztria 1893-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1893-1913. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 400

30801.Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-,3 Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF,F ........................................................................................................................1 000

30802.Ausztria 1895-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-3 ph. Austria 1895-1915. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (3xdiff) C:XF-F edge error Krause KM#2804, KM#2820 .............................................1 800

30803.Ausztria 1898-1912. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1898-1912. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 400

30804.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

30805.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)
C:VF ......................................................................................................................................................1 400

30806.Ausztria 1898-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1898-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 400

30807.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2807 ...............................................................................................................................................3 600

30808.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................1 600

30809.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2-,3 ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:VF,F edge error Krause KM#2809 ........................................................................3 600

30810.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F patina  Krause KM#2809 ...................................................................................3 600

30811.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 ph. Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
(2x) C:AU,XF edge error .......................................................................................................................1 400

30812.Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2  Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:XF .......................1 200
30813.Ausztria 1932. 2Sch Ag "Haydn" címerek kivágva és jelvénnyé alakítva  Austria 1932. 2 Schilling

Ag "Haydn" turned into a badge ............................................................................................................1 000
30814.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ...........................1 800
30815.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2  Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ..........................1 800
30816.Ausztria 1957. 10Sch Ag + 1966. 10Sch Ag + 1970. 10Sch Ag T:2 Austria 1957. 10 Schilling Ag +

1966. 10 Schilling Ag + 1970. 10 Schilling Ag C:XF .............................................................................1 800
30817.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (2x) T:2-3 patina Austria 1957-1973. 10 Schilling Ag (2x) C:XF-F

patina Krause KM#2882 ........................................................................................................................1 200
30818.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1-,2 Austria 1963. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary-Union with Tirol" C:AU,XF .....................................................................................2 400
30819.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:2 apró ph.  Austria 1966. 50

Schilling Ag "150th Anniversary of the National Bank" C:XF tiny edge error  Krause KM#2900 ..........2 000
30820.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:1- Austria 1968. 25 Schilling Ag

"300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU Krause KM#2903 ........................................1 800
30821.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" T:1-,2 Austria 1970. 50 Schilling "300th

Anniversary - Innsbruck University" C:AU,XF  Krause KM#2908 .........................................................2 400
30822.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:1-,2 Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner" C:AU,XF .2 000
30823.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1-,2 Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" C:AU,XF .2 000
30824.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1- Austria 1972. 50 Schilling Ag

"100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU ...............................................................................2 000
30825.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1-(PP) Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor Körner"

C:AU(PP) ..............................................................................................................................................2 000
30826.Ausztria 1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" T:1- Austria 1973. 50 Schilling Ag "500th

anniversary of Bummerlhaus" C:AU Krause KM#2916 .........................................................................2 000
30827.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1(PP) Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th

Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:UNC(PP) ........................................................................2 000
30828.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:2  Austria 1974. 50 Schilling Ag

"Vienna International Flower show" C:XF .............................................................................................1 600
30829.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1-,2  Austria 1974. 50 Schilling Ag

"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU,XF Krause KM#2921 ...............................................1 800
30830.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- ph.  Austria 1975. 100 Schilling Ag

"20th Anniversary - State Treaty" C:AU edge error ...............................................................................2 000
30831.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- Austria 1976. 100 Schilling "Winter

Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" CAU Krause KM#2927 ............................................2 000
30832.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:AU,XF Austria 1976. 100 Schilling

Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF .................................................................................2 000
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30833.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" T:1- Austria 1976. 100 Schilling Ag "Johann Nestroy"
C:AU ......................................................................................................................................................2 200

30834.Ausztria 1976. 100Sch Ag "200 éves a Várszínház" T:1- ph. Austria 1976. 100 Schilling Ag "200th
Anniversary of the Burgtheater" C:AU edge error .................................................................................2 000

30835.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................2 000

30836.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:1-  Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint - Tirol"
C:AU ......................................................................................................................................................2 400

30837.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:1- kis ph. Austria 1977. 100 Schilling
Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:AU small edge error ...........................................2 400

30838.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:1- kis ph., patina Austria 1977. 100
Schilling Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:AU small edge error, patina .................2 400

30839.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:1- Austria 1978. 100 Schilling Ag "1100th
Anniversary - Villach" C:AU ...................................................................................................................2 400

30840.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:1- Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of Dürnkrut"
C:AU ......................................................................................................................................................2 400

30841.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:1- Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary of Gmunden" C:AU ............................................................................................................2 400

30842.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:1- Austria 1979. 100 Schilling Ag
"700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU ..................................................................2 400

30843.Ausztria 1979. 100Sch Ag "200 éves az Innviertel" T:1- Austria 1976. 100 Schilling Ag "200th
Anniversary - Innviertel" C:AU ...............................................................................................................2 000

30844.Ausztria 1981. 500Sch Ag "200 éves a türelmi rendelet" T:2 patina Austria 1981. 500 Schilling Ag
"200th Anniversary - Religious Tolerance" C:XF patina ........................................................................9 000

30845.Ausztria 1995. 500Sch Ag T:1- ph. Austria 1995. 500 Schilling Ag C:AU edge error ...........................9 000
30846.Osztrák Németalföld 1789. 1l Cu "II. József" T:2-,3 Austrian Netherlands 1789. 1 Liard Cu "Joseph

II" C:VF,F ...............................................................................................................................................1 800
30847.Belgium 1872. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2- Belgium 1872. 5 Francs Ag "Leopold II" C:VF Krause KM#24 ...6 500
30848.Bulgária 1883. 50s Ag T:2- kis patina Bulgaria 1883. 50 Stotinki Ag C:VF small patina Krause KM#6

...............................................................................................................................................................1 000
30849.Bulgária 1888. 2 1/2s Cu-Ni T:2,2-  Bulgaria 1888. 2 1/2 Stotinki Cu-Ni C:XF,VF  Krause KM#8 ........1 000
30850.Ciprus 1983-1994. 1c-50c (12xklf) T:1-,2 Cyprus 1983-1994. 1 Cent - 50 Cents (12xdiff) C:AU,XF .......600
30851.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Pearl Harbour" (19,80g/0.999) T:PP Cook Islands

2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Pearl Harbour" (19,80g/0.999) C:PP ..........................................3 200
30852.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Peking lesz Kína fővárosa - 1421" (19,90g/0.999)

T:PP Cook Islands 2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Beijing became the Capital of China -
1421" (19,90g/0.999) C:PP ...................................................................................................................3 200

30853.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vietnami háború" (19,70g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - War in Vietnam" (19,70g/0.999) C:PP ..........................................3 200

30854.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vasco da Gama" (19,34g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Vasco da Gama" (19,34g/0.999) C:PP .........................................3 200

30855.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Salamon király Temploma" (19,36g/0.999) T:PP
Cook Islands 2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - King Solomon's Temple" (19,36g/0.999) C:PP .....3 200

30856.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Nagy Sándor" (20,79g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Alexander the Great" (20,79g/0.999) C:PP .................................3 200

30857.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A khmerek megépítik Angkor Vatot Kambodzsában"
(19,70g/0.999) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollars Ag "History of Asia - The Khmers build
Angkorvat in Cambodscha" (19,70g/0.999) C:PP .................................................................................3 200

30858.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Pu Ji - Kína utolsó császára" (20,20g/0.999) T:PP 
Cook Islands 2005. 1 Dollars Ag "History of Asia - Puyi - Last Emperor of China" (20,20g/0.999)
C:PP ......................................................................................................................................................3 200

30859.Cook-szigetek 2015. 10$ Ag "Stockholmi Szent Miklós templom - Krisztus ablak" az
ezüstérmében kézi készítésű intarziás betét, gyártói díszdobozban, tanúsítvánnyal T:PP Cook
Islands 2015. 10 Dollars Ag "Stockholm Storkyrkan - Christ window" coin with handmade intarsia,
in original presentation case, with certificate C:PP .............................................................................55 000

30860.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:XF Krause KM#27 ...................................................................................................1 600

30861.Csehszlovákia 1981. 5h-5K (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Czechoslovakia 1981. 5 Haleru - 5
Korun (7xdiff) in foil packing C:UNC .....................................................................................................1 000

30862.Dánia 1856. 16sk Ag "VII. Frigyes" (3,6g) T:2,2- Denmark 1856. 16 Skilling Ag "Frederik VII" (3,6g)
C:XF,VF Krause KM#765 ......................................................................................................................2 000

30863.Franciaország/II. Császárság 1864K 50c Ag "III. Napóleon" Bordeaux T:2,2- France/Second
Empire 1864K 50 Centimes Ag "Napoleon III" Bordeaux C:XF,VF Krause KM# 814.3 ........................4 400
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30864.Franciaország 1895A 50c Ag + 1910. 50c Ag + Hollandia 1941-1945. 25c Ag "Vilhelmina" (2x) +
Ausztrália 1925. 1sh Ag "V. György" + India 1923. 1/2R Ag "V. György" T:2-3 France 1895A 50
Centimes Ag + 1910. 50 Centimes Ag + Netherlands 1941-1944. 25 Cents Ag "Wilhelmina" (2x) +
Australia 1925. 1 Shilling Ag "George V" + India 1923. 1/2 Rupee Ag "George V" C:XF-F ..................3 400

30865.Franciaország 1939. 2Fr Al-Br + 1978-1987. 10Fr Ni-sárgaréz (3xklf) + 1988. 10Fr Al-Br "Roland
Garros" T:2 France 1939. 2 Francs Al-Br + 1978-1987. 10 Francs Ni-Brass (3xdiff) + 1988. 10
Francs Al-Br "Roland Garros" C:XF ......................................................................................................1 000

30866.Fülöp-szigetek 1975. 1s-50P (8xklf) Ag, Ni, Cu-Ni, Al és sárgaréz érmék, forgalmi sorozat
dísztokban T:PP Philippines 1975. 1 Sentimo - 50 Piso (8xdiff) Ag, Ni, Cu-Ni, Al and Brass coins,
coin set in original case C:PP Krause KM#205, KM#206, KM#207, KM#208, KM#209.1,
KM#210.1, KM#211, KM#212 .............................................................................................................20 000

30867.Hollandia 1920. 1c Br T:1-,2 Netherlands 1920. 1 Cent Br C:AU,XF Krause KM#152 .........................1 000
30868.Holland Antillák 1965. 1/4G Ag "Julianna" T:2 kis patina Netherland Antilles 1965. 1/4 Gulden Ag

"Juliana" C:XF small patina Krause KM#4 ............................................................................................1 000
30869.Holland Kelet-India 1752. 1D Cu T:3,3- Netherlands East Indies 1752. 1 Duit C:F,VG Krause

KM#70 ...................................................................................................................................................1 000
30870.Japán 1876. 5S Ag "Meidzsi" T:2 patina Japan 1876 5 Sen Ag "Meiji" C:XF patina Krause Y#22 .......1 600
30871.Kanada 1884. 1c Br "Viktória" + 1911-1918 1c Br "V. György" (2x) T:2-,3  Canada 1884. 1 Cent Br

"Victoria" + 1911. 1 Cent Br "George V" (2x) C:VF.F ............................................................................3 200
30872.Kanada 1963. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1963. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF ....................1 400
30873.Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia" T:1 Canada 1976. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games"

C:UNC ...................................................................................................................................................4 000
30874.Kanada 1976. 10$ Ag "1976 Montréali Olimpia" T:1-,2 Canada 1976. 10 Dollars Ag "1976 Montréal

Olympics" C:AU,XF Krause KM#113 ....................................................................................................7 000
30875.Kanada 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - vívás" + 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet /

Montreali Olimpia - ökölvívás" + 1976. 10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - hoki" + 1976. 10$
Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - labdarúgás" díszdobozban, tanúsítvánnyal :T1 Canada 1976.
5 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Fencing" + 1976. 5 Dollars Ag "Elisabeth II /
Montreal Olympics - Boxing" + 1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Hockey" +
1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Soccer" C:UNC Krause KM#107, KM#108,
KM#111, KM#112 ...............................................................................................................................20 000

30876.Kuba 1962. 40c Cu-Ni "Camilo Cienfuegos Gomaran" T:2 Cuba 1962. 40 Centavos Cu-Ni "Camilo
Cienfuegos Gomaran" C:XF Krause KM#32 .........................................................................................1 000

30877.Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,9g) T:2- Poland 1501-1506. 1/2 Groschen Ag
"Alexander" (0,9g) C:VF ........................................................................................................................2 000

30878.Lengyel Királyság 1622. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,85g) T:2- Poland 1622. 3 Grossi Ag
"Sigismund III" Kraków (1,85g) C:VF Kopicki 1227. ..............................................................................2 400

30879.Lengyel Királyság 1624. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,59g) T:2- Poland 1624. 3 Grossi Ag
"Sigismund III" Kraków (1,59g) C:VF Kopicki 1229. ..............................................................................2 400

30880.Lengyel Királyság / Litván Nagyfejedelemség 1624. 1S Ag "III. Zsigmond" (0,64g) T:2- lapkavég
Poland / Grand Duchy of Lithuania 1624. 1 Solidus Ag "Sigismund III" (0,64g) C:VF planchet edge
Kopicki 3465. .........................................................................................................................................3 200

30881.Lengyel Királyság 1662A-T 6Gr Ag "II. János Kázmér" (3,21g) T:2,2- Poland 1662A-T 6 Grossi Ag
"Johann Casimir II" (3,21g) C:XF,VF Kopicki 1661. ..............................................................................2 600

30882.Lettország 1931. 5L Ag T:2 kis ph. Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF small edge error Krause KM#9 .........4 000
30883.Maldív-szigetek 1982-1990. 1l-1R (6xklf) forgalmi szett dísztokban T:1 Maldives 1982-1990. 1 Laari

- 1 Rufiyaa (6xdiff) coin set in original case C:UNC ..............................................................................1 600
30884.Mexikó 1959-1964. 1P Ag "Függetlenség" (5x) T:2- ph., patina Mexico 1959-1964. 1 Peso

"Independence" (5x) C:VF edge error, patina Krause KM#459 ............................................................3 000
30885.Mexikó 1961. 1P Ag "Függetlenség" T:2 Mexico 1961. 1 Peso Ag "Independence" C:XF ......................800
30886.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:2 Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:XF ...................1 000
30887.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Konfuciusz" (19,40g/0.999) T:PP fo. Mongolia 2003.

1000 Tugrik Ag "History of Asia - Confucius" (19,40g/0.999) C:PP spotted .........................................3 200
30888.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Hillary" (19,90g/0.999) T:PP Mongolia 2003. 1000

Tugrik Ag "History of Asia - Hillary" (19,90g/0.999) C:PP .....................................................................3 200
30889.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Transz-Szibériai Expressz" (19,36g/0.999) T:PP fo.

Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Trans-Siberian Express" (19,36g/0.999) C:PP
spotted ..................................................................................................................................................3 200

30890.Montenegró 1914. 10p Ni + 1906-1914. 20p Ni (2xklf) T:1-,2 Montenegro 1914. 10 Para Ni +
1906-1914. 20 Para Ni (2xdiff) C:AU,XF Krause KM#18, KM#4, KM#19 .............................................2 000

30891.Nagy-Britannia 1883. 3p Ag "Viktória" + 1915. 3p Ag "V. György" + 1917. 3p Ag "V. György" (2x) +
1918. 3p Ag "V. György" (2x) + 1919. 3p Ag "V. György" + 1920. 3p Ag "V. György" + 1926. 6p Ag
"V. György" + 1936. 6p Ag "V. György" T:2-3 Great Britain 1883. 3 Pence Ag "Victoria" + 1915. 3
Pence Ag "George V" + 1917. 3 Pence Ag "George V" (2x) + 1918. 3 Pence Ag "George V" (2x) +
1919. 3 Pence Ag "George V" + 1920. 3 Pence Ag "George V" + 1926. 6 Pence Ag "George V" +
1936. 6 Pence Ag "George V" C:XF-F ..................................................................................................4 600
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30892.Nagy-Britannia 1901. 1p Br "Viktória" + 1904. 1p Br "VII. Eduárd" + 1936. 1p Br "V. György" + 1937.
1p Br "VI. György" + 1964. 1p Br "II. Erzsébet" mind egy gyűjtői tokban T:2-3 Great Britain 1901. 1
Penny Br "Victoria" + 1904. 1 Penny Br "Edward VII" + 1936. 1 Penny Br "George V" + 1937. 1
Penny Br "George VI" + 1964. 1 Penny Br "Elizabeth II" all in a collectors case C:XF-F .....................1 000

30893.Nagy-Britannia 1916-1918. 3p Ag "V. György" (2xklf) + 1936. 6p Ag "V. György" + 1937. 1sh Ag
"VI. György" + 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:2,2- kis ph. Great Britain 1916-1918. 3 Pence Ag
"George V" (2xdiff) + 1936. 6 Pence Ag "George V" + 1937. 1 Shilling Ag "George VI" + 1942. 1/2
Crown Ag "George VI" C:XF,VF small edge error Krause KM#813, KM#832, KM#853, KM#856 ........4 000

30894.Nagy-Britannia 1929. 1Fl Ag "V. György" + 1938. 2Sh Ag "VI. György" + 1941. 2Sh Ag "VI. György"
T:2-3  Great Britain 1929. 1 Florin Ag "George V" + 1938. 2 Shilling Ag "George VI" + 1941. 2
Shilling Ag "George VI" C:XF-F .............................................................................................................3 400

30895.Nagy-Britannia 1977. 25P "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2x) T:2 Great Britain 1977. 25 Pence
"Silver Jubilee - Elizabeth II" (2x) C:XF .................................................................................................1 000

30896.Német Államok / Szilézia / Schweidnitz 1523. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0,86g) T:2- German States /
Silesia / Schweidnitz 1523. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II" (0,86g) C:VF ................................................2 200

30897.Német Államok / Nürnberg 1622. 10kr Ag "II. Ferdinánd" (1,82g) T:2- German States / Nurnberg
1622. 10 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,82g) C:VF Krause KM#59 ........................................................5 500

30898.Német Államok / Boroszló 1681LPH 1kr Ag (0,8g) T:2,2- German States / Breslau 1681LPH 1
Kreuzer Ag (0,8g) C:XF,VF Krause KM#162 ........................................................................................2 000

30899.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" előlapi körirat három betűje vésett (6,14g)
T:1-,2 German States / Silesia 1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" three letters of the obverse
legend are engraved (6,14g) C:AU,XF ..................................................................................................5 000

30900.Német Államok / Augsburg 1695. 1kr Ag "I. Lipót" Johann Christoph Holeisen verdejele (0,75g) T:2-
German States / Augsburg 1695. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" with mint mark of Johann Christoph
Holeisen (0,75g) C:VF Krause KM#109 ...................................................................................................800

30901.Német Államok / Szilézia 1696. 3Pf Ag Oppeln (0,48g) T:2- German States / Silesia 1696. 3
Pfennig Ag Oppeln (0,48g) C:VF ..........................................................................................................1 600

30902.Német Államok / Mainz 1773D-F 10kr Ag "Emeric Josef" (3,57g) T:2-,3 German States / Mainz
1773D-F 10 Kreuzer Ag "Emeric Josef" (3,57g) C:VF,F Krause KM#383 ............................................1 600

30903.Német Államok / Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover 1794PLM 1pf Cu (3,02g) T:2,2-
German States / Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover 1794PLM 1 Pfennig Cu (3,02g)
C:XF,VF Krause KM#330.3 ...................................................................................................................1 800

30904.Német Államok / Poroszország 1846A 3pf Cu "1/120-ad Tallér" T:2 kis patina German States /
Prussia 1846A 3 Pfennig Cu "120 einen Thaler" C:XF small patina .....................................................1 000

30905.Német Birodalom 1875J 20pf Ag T:2 German Empire 1875J 20 Pfennig Ag C:XF ..............................1 000
30906.Német Birodalom 1887D 20pf Cu-Ni T:2- German Empire 1887D 20 Pfennig Cu-Ni C:VF Krause

KM#9.1 ..................................................................................................................................................1 600
30907.Német Kelet-Afrika 1913A 1h Br T:2,2- German East Africa 1913A 1 Heller Br C:XF,VF Krause

KM#7 .....................................................................................................................................................1 400
30908.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................2 000
30909.Német 3. Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph. German Third Reich 1936E 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF small edge error Krause KM#86 ............................................................................2 000
30910.Német 3. Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1937D 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 200
30911.NSZK 1949-1969. 5pf-50pf (5x) + NDK 1949-1968. 1pf-5pf (10x) T:2 FRG 1949-1969. 5 Pfennig -

50 Pfennig (5x) + GDR 1949-1968. 1 Pfennig - 5 Pfennig (10x) C:XF ..................................................1 000
30912.NSZK 1949-1989. 50pf (6xklf) + 1M (4x) + 2M T:2,2- FRG 1949-1989. 50 Pfennig (6xdiff) + 1 Mark

(4x) + 2 Mark C:XF,VF ..........................................................................................................................1 000
30913.NSZK 1950J 1M Cu-Ni + 1954G 1M Cu-Ni (Ritka év!)+ 1957F 1M Cu-Ni + 1959J 1M Cu-Ni + 1957J

2M Cu-Ni T:2 kis ph., patina FRG 1950J 1 Mark Cu-Ni + 1954G 1 Mark Cu-Ni (Rare!) + 1957F 1
Mark Cu-Ni + 1959J 1 Mark Cu-Ni + 1957J 2 Mark Cu-Ni C:XF small edge error, patina Krause
KM#110, KM#116 .................................................................................................................................4 000

30914.NSZK 1951D 5M Ag T:2 FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF .........................................................................1 000
30915.NSZK 1951G 5M Ag T:2 FRG 1951G 5 Mark Ag C:XF ........................................................................1 000
30916.NSZK 1951J 5M Ag T:2 FRG 1951J 5 Mark Ag C:XF ..........................................................................1 000
30917.NSZK 1967F 5M Ag T:2 FRG 1967F 5 Mark Ag C:XF .........................................................................1 000
30918.NSZK 1968-1990. 1M Cu-Ni (3xklf) + 1958F 2M Cu-Ni "Max Planck" + 1970-1984. 2M Cu-Ni

"Konrad Adenauer" (2xklf) + 1970-1983. 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" (2xklf) + 1990G 2M Cu-Ni "Dr.
Kurt Schumacher" + 1990D 2M Cu-Ni "Franz Joseph Strauss" + 1992D 5M Cu-Ni T:2 ph., ü. FRG
1968-1990. 1 Mark Cu-Ni (3xdiff) + 1958F 2 Mark Cu-Ni "Max Planck" + 1970-1984. 2 Mark Cu-Ni
"Konrad Adenauer" (2xdiff) + 1970-1983. 2 Mark Cu-Ni "Theodor Heuss" (2xdiff) + 1990G 2 Mark
Cu-Ni "Dr. Kurt Schumacher" + 1990D 2 Mark Cu-Ni "Franz Joseph Strauss" + 1992D 5 Mark Cu-Ni
C:XF edge error, ding Krause KM#110, KM#116, KM#124, KM#A127, KM#149, KM#175,
KM#140.1 ..............................................................................................................................................3 000
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30919.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2  FRG 1972G 10 Mark Ag "Olympic Games Munich /
Spiral" C:XF Krause KM#130 ................................................................................................................1 200

30920.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:2 FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics" C:XF .......2 600
30921.NSZK 1973G 5M "Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:2 kis ph. FRG 1973G 5 Mark Ag "125th

Anniversary - Frankfurt Parliament" C:XF small edge error Krause KM#137 .......................................1 200
30922.NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz" T:2  FRG 1973J 5 Mark Ag "Birth of Nicholas Copernicus" C:XF

Krause KM#136 ....................................................................................................................................1 400
30923.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:2 FRG 1974D 5 Mark Ag

"200th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:XF Krause KM#139 ...................................................1 200
30924.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 200
30925.Németország 2010G 10E Ag "Konrad Zuse" T:2 apró ph., kis patina Germany 2010G 10 Euro Ag

"Konrad Zuse" C:XF small edge error, small patina  Krause KM#289 ..................................................3 000
30926.Németország 2016D 20E Ag "Ernst Litfass születésének 200. évfordulója" T:PP ujjlenyomat

Germany 2016D 20 Euros Ag "200th Anniversary of the birth of Ernst Litfass" C:PP fingerprint .........8 000
30927.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurápi törvénykönyve" (19,88g/0.999) T:PP kis fo. Niue

2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - The Lawcodes of Hamurabbi" (19,88g/0.999) C:PP small spot ..3 200
30928.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" (19,43g/0.999) T:PP ujjlenyomat, felületi

karc Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Terracotta Warriors" (19,43g/0.999) C:PP fingerprint,
slightly scratched ...................................................................................................................................3 200

30929.Norvégia 1978. 50Kr Ag "V. Olaf 75. születésnapja" T:1-,2 patina,ph. Norway 1978. 50 Kroner Ag
"75th Birthday of King Olav V" C:AU,XF patina,edge error ...................................................................3 000

30930.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822V 3c Cu + 1834M 1c Cu T:2,2- ph. Italian States /
Lombardy-Venetia 1822V 3 Centesimi Cu + 1834M 1 Centesimo Cu C:XF,VF edge error ..................1 200

30931.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1839V 1c Cu + 1850M 1c Cu T:2 Italian States /
Lombardy-Venetia 1839V 1 Centesimo Cu + 1850M 1 Centesimo Cu C:XF ........................................1 600

30932.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1849M 5c Cu T:2  Italian States / Lombardy-Venetia 1849M 5
Centesimi Cu C:XF Krause C#27 .........................................................................................................3 000

30933.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom
Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ..........................................................................................................................9 000

30934.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1808V 1c Cu "I. Napóleon" + Lombardia-Velence 1862A
5/10S Cu T:2-,3 Italian States / Kingdom of Napoleon 1808V 1 Centesimo Cu "Napoleon I" +
Lombardy-Venetia 1862A 5/10 Soldo Cu C:VF,F .................................................................................1 200

30935.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1808V 3c Cu "I. Napóleon" T:2- Italian States / Kingdom of
Napoleon 1808V 3 Centesimi Cu "Napoleon I" C:VF ............................................................................1 000

30936.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1810V 3c Cu "I. Napóleon" T:2- ph. Italian States / Kingdom
of Napoleon 1810V 3 Centesimi Cu "Napoleon I" C:VF edge error ......................................................1 000

30937.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1813M 1S Cu "I. Napóleon" T:2 ph. Italian States / Kingdom
of Napoleon 1813M 1 Soldo Cu "Napoleon I" C:XF edge error ............................................................3 000

30938.Olasz Államok / Nápoly és Szicília 1857. 2t Cu "II. Ferdinánd" T:2-,3 Italian States / Naples and
Sicily 1857. 2 Tornesi Cu "Ferdinand II" C:VF,F ...................................................................................1 000

30939.Olasz Államok / Pápai Államok / Ferrara 1745. 1B Cu "XIV. Benedek" T:2,2- Italian States / Papal
States / Ferrara 1745. 1 Baiocco Cu "Benedict XIV" C:XF,VF Krause KM#138 ...................................3 000

30940.Olasz Államok / Pápai Államok / Gubbio ~1740. Quattrino Cu "XIV. Benedek" T:2 Italian States /
Papal States / Gubbio ~1740. Quattrino Cu "Benedict XIV" C:XF ........................................................2 000

30941.Olasz Államok / Pápai Államok / Gubbio ~1740. Quattrino Cu "XIV. Benedek" T:2- Italian States /
Papal States / Gubbio ~1740. Quattrino Cu "Benedict XIV" C:VF ........................................................1 000

30942.Olasz Államok / Pápai Államok 1801. 1B Cu + 1802. 1/2B Cu "VII. Pius" T:2- ü. Italian States /
Papal States 1801. 1 Baiocco Cu + 1802. 1/2 Baiocco Cu "Pius VII" C:VF ding ..................................3 600

30943.Olasz Államok / Pápai Államok 1802. Quattrino Cu "VII. Pius" T:2- Italian States / Papal States
1802. Quattrino Cu "Pius VII" C:VF Krause KM#1264 ..........................................................................3 000

30944.Olasz Államok / Pápai Államok 1844R Mezzo (1/2) Baiocco Cu "XVI. Gergely" T:2,2- Italian States /
Papal States 1844R Mezzo (1/2) Baiocco Cu "Gregory XIV" C:XF,VF .................................................2 000

30945.Olasz Államok / Pápai Államok 1867R 1L Ag "IX. Pius" T:3 Italian States / Papal States 1867R 1
Lire Ag "Pius IX" C:F Krause KM#1378 ................................................................................................2 200

30946.Olasz Államok / Toszkána / Firenze 1860. 50c Ag T:2-,3 Italian States / Tuscany / Florence 1860.
50 Centesimi Ag C:VF,F .......................................................................................................................1 000

30947.Olasz Államok / Velence / Dalmáciai és Albánia gyarmat 1684-1700. 2S Cu + Szardínia 1826. 5c
Cu "Carlo Felice" T:3 Italian States / Venice / Colony of Dalmatia and Albania 1684-1700. 2 Solidi
Cu + Sardinia 1826. 5 Centesimi Cu "Carlo Felice" C:F .......................................................................1 200

30948.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1849ZV 1c (3x) Cu T:2,2- Italian States / Venice / Revolution
1849ZV 1 Centesimo Cu C:XF,VF ........................................................................................................3 000

30949.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1849ZV 3c Cu T:2  Italian States / Venice / Revolution
1849ZV 3 Centesimi Cu C:XF ...............................................................................................................2 000
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30950.Olaszország 1861-1913. 5c-20c 8db-os vegyes fémpénz tétel T:1--3- Italy 1861-1913. 5 Centesimi
- 20 Centesimi 8pcs of various coins C:AU-VG ....................................................................................1 800

30951.Olaszország 1861M 2c Cu + 1863M BN 50c Ag + 1867M 2c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1904R 1c Cu
+ 1918R 20c Cu-Ni T:2,2-,3 Italy 1861M 2 Centesimi Cu + 1863M BN 50 Centesimi Ag + 1867M 2
Centesimi Cu "Vittori Emanuele II" + 1904R 1 Centesimo Cu + 1918R 20 Centesimi Cu-Ni
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................2 000

30952.Olaszország 1862N 5c Cu + 10c Cu + 1866M 10c Cu + 1867M 1c Cu "II. Viktor Emánuel" T:1-,2,2-
Italy 1862N 5 Centesimi Cu + 10 Centesimi Cu + 1866M 10 Centesimi Cu + 1867M 1 Centesimo
Cu "Vittorio Emanuel II" C:AU,XF,VF ....................................................................................................1 200

30953.Olaszország 1863. 10c Cu "II. Viktor Emánuel" (2x) T:2- ph. Italy 1863. 10 Centesimi Cu "Vittorio
Emanuele II" (2x) C:VF edge error Krause KM#11.2 ............................................................................1 000

30954.Olaszország 1887M 1L Ag + 1893. 10c Cu (2xklf) + 1898R 2c Cu "I. Umberto" T:2,2-,3 Italy 1887M
1 Lira Ag + 1893. 10 Centesimi Cu (2xdiff) + 1898R 2 Centesimi Cu "Umberto I" C:XF,VF,F .............1 800

30955.Olaszország 1887M 1L Ag "I. Umberto" T:2-,3 Italy 1887M 1 Lira Ag "Umberto I" C:VF,F Krause
KM#24.2 ................................................................................................................................................1 200

30956.Olaszország 1893R-1894R 10c Cu "I. Umberto" (3x) T:2,2- ph. Italy 1893R-1894R 10 Centesimi Cu
"Umberto I" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#27.2 ........................................................................2 600

30957.Olaszország 1910R 2c Cu "III. Viktor Emánuel" T:2- ph. R! Italy 1910R 2 Centesimi Cu "Vittorio
Emanuele III" C:VF edge error RARE! ..................................................................................................2 000

30958.Olaszország 1912R 2L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- Italy 1912R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF,VF ................................................................................................................................................5 000

30959.Olaszország 1913R 5c Cu "III. Viktor Emánuel" "D" után van pont T:1-,2 oxidációs fo. Italy 1913R 5
Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" dot after "D" C:AU,XF spotted Krause KM#42 ............................2 000

30960.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................1 400

30961.Orosz Birodalom 1730. Polushka Cu + 1744. Denga Cu + 1840. 1/4k Cu + 1842. 1k Cu T:3 Russian
Empire 1730. Polushka Cu + 1744. Denga Cu + 1840. 1/4 Kopek Cu + 1842. 1 Kopek Cu C:F ..........1 800

30962.Orosz Birodalom 1814. 2k Cu + 1866. 2k Cu + 1914. 15k Ag + 1914. 20k Ag T:2-3- ü. Russian
Empire 1814. 2 Kopek Cu + 1866. 2 Kopek Cu + 1914. 15 Kopek Ag + 1914. 20 Kopek Ag
C:XF-VG ding Krause C#118.3, Y#4a.1, Y#21a.2, Y#22a.1 .................................................................1 000

30963.Orosz Birodalom 1837. 10k Cu (41g/44mm) T:3 Russian Empire 1837. 10 Kopeks Cu (41g/44mm)
C:F Krause C#141.1 .............................................................................................................................8 500

30964.Orosz Birodalom 1877. 5k Cu "II. Miklós" T:3 ph., patina Russian Empire 1877. 5 Kopeks Cu
"Nicholas II" C:F edge error, patina Krause Y#12.2 ..............................................................................1 200

30965.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 kis ph.  Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:F small edge error .........................................................................................................................3 600

30966.Orosz Birodalom / Szovjetunió ~1900-1982. 3k-1R 12db-os vegyes fémpénz tétel, közte
Szovjetunió 1967. 50k Cu-Ni-Zn "A forradalom 50. évfordulója" T:2,2- Russian Empire / Soviet
Union ~1900-1982. 3 Kopeks . 1 Ruble 12pcs of various coins, including Soviet Union 1967. 50
Kopeks Cu-Ni-Zn "50th Anniversary of the Revolution" C:XF,VF .........................................................1 000

30967.Orosz Birodalom 1902. 10k Ag + 1906. 15k Ag + Bulgária 1888. 10s Cu-Ni T:2-,3 Russian Empire
1902. 10 Kopek Ag + 1906. 15 Kopek Ag + Bulgaria 1888. 10 Stotinki Cu-Ni C:VF,F Krause
Y#20a.2, Y#21a.2, KM#10 ....................................................................................................................1 200

30968.Orosz Birodalom 1909. 10k Ag + 1911. 5k Ag + 1912. 1k Cu + 1915. 1k Cu T:2,2- ph. Russian
Empire 1909. 10 Kopeks Ag + 1911. 5 Kopeks Ag + 1912. 1 Kopek Cu + 1915. 1 Kopek Cu
C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................1 000

30969.Oroszország 1992. 5R sárgaréz-acél + 10R Cu-Ni + 20R Cu-Ni T:2 Russia 1992. 5 Rubles
Brass-steel + 10 Rubles Cu-Ni + 20 Rubles Cu-Ni C:XF .........................................................................500

30970.Panama 1962. 1/10B Ag T:2 patina Panama 1962. 1/10 Balboa Ag C:XF patina Krause KM#10.2 ....1 000
30971.Portugália 8db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1991. 200E Cu-Ni-Al-Br T:2 ph. Portugal 8pcs of

various coins, including 1991. 200 Escudos Cu-Ni-Al-Br C:XF edge error ..............................................800
30972.Románia 1867H 1b Cu T:2 ph. Romania 1867H 1 Banu C:XF edge error Krause KM#1.1 .................8 000
30973.Románia 1867-2000. 1b-500L 22db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1942. 200L Ag T:2,2- Romania

1867-2000. 1 Ban - 500 Lei 22pcs-os various coins, including 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF ..................2 800
30974.Románia 1910. 2L Ag "I. Károly" T:3 patina Romania 1910. 2 Lei Ag "Carol I" C:F patina Krause

KM#43 ...................................................................................................................................................1 000
30975.Románia 1911. 50b Ag "I. Károly" T:2 kis karc Romania 1911. 50 Bani Ag "Carol I" C:XF small

sratch Krause KM#41 ............................................................................................................................1 000
30976.Spanyolország 1888MP-M 5P Ag "XIII. Alfonz" T:2- ph. Spain 1888MP-M 5 Pesetas Ag "Alfonso

XIII" C:VF edge error Krause KM#689 ..................................................................................................6 500
30977.Spanyolország 1975. 1P-25P (3xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:PP ujjlenyomat Spain 1975. 1

Peseta - 25 Pesetas (3xdiff) coin set in original case C:PP fingerprint .................................................1 600
30978.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:BU ujjlenyomat Spain 1975.

1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) coin set in plastic case C:BU fingerprint ...............................................1 600
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vagy weboldalunkon

30979.Svájc 1934B 1Fr Ag T:2 kis patina Switzerland 1934B 1 Franc Ag C:XF small patina Krause KM#24
...............................................................................................................................................................1 200

30980.Svájc 1975. 5Fr Cu-Ni "Európai Műemlékvédelmi Év" T:2 Switzerland 1975. 5 Francs Cu-Ni
"European Monument Protection Year" C:XF Krause KM#53 ..............................................................1 200

30981.Svájc 1978. 5Fr Cu-Ni "Henry Dunant" T:1- kis patina Switzerland 1978. 5 Francs Cu-Ni "Henry
Dunant" C:AU small patina Krause KM#53 ...........................................................................................1 000

30982.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:1- Sweden 1972. 10 Kronor Ag
"90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU ...............................................................................................2 000

30983.Szerbia 1879. 5p Br + 1879. 10p Br + 1912. 20p Cu-Ni + Montenegró 1906. 2p Br T:2-,3 Serbia
1879. 5 Para Br + 1879. 10 Para Br + 1912. 20 Para Cu-Ni + Montenegro 1906. 2 Pare Br C:VF,F
Krause KM#7, KM#3, KM#20, KM#17 ..................................................................................................1 000

30984.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Ni-Br "I. Sándor" + Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor"
T:2- patina  Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 2 Dinara Ni-Br "Alexander I" +
Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:VF patina Krause KM#6, KM#10 ...............................1 000

30985.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:2 ph. Kingdom of the Serbs,
Croats and Slovenes 1925 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF edge error Krause KM#6 ....................1 400

30986.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2  Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:XF ...................................................................................................................................1 400

30987.Szovjetunió 1965-1975. 1R Cu-Ni-Zn (10db, 3xklf) T:2,2- karc, ü., ph. Soviet Union 1965-1975. 1
Rubles Cu-Ni-Zn (10pcs, 3xdiff) C: XF,VF sratched, ding, edge error Krause Y#135.1, Y#141,
Y#142.1 .................................................................................................................................................1 000

30988.Szovjetunió 1965-1977. 1R Cu-Ni-Zn (10db, 5xklf) T:2,2- ü., ph. Soviet Union 1965-1977. 1 Rubles
Cu-Ni-Zn (10pcs, 5xdiff) C:XF,VF ding, edge error Krause Y#135.1, Y#140.1, Y#141, Y#142.1,
Y#143.1 .................................................................................................................................................1 000

30989.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Mihai Eminescu halálának 100 évfordulója" T:PP ujjlenyomat, felületi
karc Soviet Union 1989. 1 Roubles Cu-Ni "100th Anniversary - Death of Mihai Eminescu" C:PP
fingerprint, slightly sratched  Krause Y#233 ..........................................................................................1 000

30990.Szovjetunió 1989. 3R Cu-Ni "Örmény földrengés segélyezése" T:PP ujjlenyomat, felületi karc
Soviet Union 1989. 3 Roubles Cu-Ni "Armenian Earthquake Relief" C:PP fingerprint, slightly
sratched  Krause Y#234 ........................................................................................................................1 400

30991.Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Pokrowsky Katedrális, Moszkva" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Soviet
Union 1989. 5 Roubles Cu-Ni "Pokrowsky Cathedral in Moscow" C:PP fingerprint, slightly sratched 
Krause Y#221 .......................................................................................................................................1 600

30992.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Csajkovszkij születésének 100. évfordulója" T:PP ujjlenyomat, felületi
karc Soviet Union 1990. 1 Roubles Cu-Ni "100th Anniversary - the Birth of Tsaikovsky" C:PP
fingerprint, slightly sratched  Krause Y#236 ..........................................................................................1 000

30993.Vegyes: Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ausztria az EU-ban" + Nagy Britannia 1980. 25p
Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady
Diana esküvője" T:PP-1- kis ph., karc Sovereing Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Austria in
the EU" + Great Britain 1980. 25 New Pence Cu-Ni "80th Birthday of Queen Mother" + 1981. 25
New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:PP-AU small edge error,
scratched ...............................................................................................................................................1 000

30994.Vegyes: Németország / Weimari Köztársaság 1923G 500M Al + Német Államok? Rézpfennig? T:1-,3
Mixed: Germany / Weimar Republic 1923G 500 Mark Al + German States? Copper Pfennig? C:AU,F .800

30995.Vegyes: 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2-3 ph., kis
patina Mixed: Hungary 1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" + Austria 1893. 1 Corona Ag "Ferenc
József" C:XF-F edge error, small patina Krause KM#492, KM#2804 ...................................................1 600

30996.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Nagy-Britannia 1922. 6p Ag +
1935. 6p Ag "V. György" T:2,3,3- Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Great Britain 1922.
6 Pence Ag + 1935. 6 Pence Ag "George V" C:XF,F,VG .....................................................................1 000

30997.Vegyes: Dánia 1905. 10o Ag "IX. Keresztély" + Amerikai Egyesült Államok 1c Br "Lincoln" +
Hollandia 1918. 10c Ag "I. Vilma" + Olaszország 1924R 10c Cu "II. Viktor Emánuel" + Ausztria
1964. 10gr Al T:2,2- kis patina, kis ph. Mixed: Denmark 1905. 10 Ore Ag "Christian IX" + USA 1
Cent Br "Lincoln" + Netherlands 1918. 10 Cents Ag "Wilhelmina I" + Italy 1924R 10 Centesimi Cu
"Vittorio Emanuele II" + Austria 1964. 10 Groschen Al C:XF,VF small patina, small edge error
Krause KM#795.2, KM#132, KM#145, KM#60, KM#2878 ....................................................................1 200

30998.Vegyes: Románia 1900B 2b Cu + 1912-1914. 50b Ag "I. Károly" (2x) + Spanyolország 1883. 1P Ag
"XII. Alfonz" T:2-3 Mixed: Romania 1900B 2 Bani Cu + 1912-1914. 50 Bani Ag "Carol I" (2x) +
Spain 1883. 1 Peseta Ag "Alfonso XII" C:XF-F  Krause KM#27, KM#41, KM#686 ..............................1 000

30999.3db-os vegyes pénztétel, benne Magyarország 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,33g) + Bizánci
Birodalom ~1030. AE Follis (13g) + 1db német? aprópénz T:3 ly. 3pcs of various coins, including
Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,33g) + Byzantine Empire ~1030. AE Follis (13g) + 1pc
German? coin C:F hole Unger I.: 52. ....................................................................................................1 400

31000.6db-os vegyes pénzérme tétel, közte Orosz Birodalom 1869. 20k Ag "II. Miklós", Nagy-Britannia
1943-1944. 6p Ag "VI. György" (2x) + Német Államok / Montfort 1748H 1kr (2x) replikák gombbá
alakítva T:2-3 6pcs of various coins, including Russian Empire 1869. 20 Kopeks Ag "Nicholas II",
Great Britain 1943-1944. 6 Pence Ag "George VI" (2x) + German States / Montfort 1748H 1
Kreuzer (2x) replicas, remade into button C:XF-F ................................................................................2 600
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31001.6db-os vegyes külföldi pénzérme tétel, közte Görögország 1869BB 10l Cu "I. György", Ausztria
1807S 15kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ph., karc 6pcs of various coins, including Greece 1869BB 10
Lepta Cu "George I", Austria 1807S 15 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF,F edge error, scratched ...............1 800

31002.16db-os vegyes dél-koreai és japán fémpénz tétel T:2,2- 16pcs of various South Korean and
Japanese metal coins C:XF,VF .............................................................................................................1 000

31003.52db-os vegyes külföldi fémpénz tétel éremberakó albumban, benne Nagy-Britannia,
Franciaország és Írország T:1-2- 52pcs of various coins in coin album, including Great Britain,
France and Ireland C:AU-VF .................................................................................................................6 000

31004.1999-2002. 5c (12xklf) "Euro 5 Cent gyűjtemény eredeti tokban T:1 1999-2002. 5 Cents (12xdiff)
"Collection of the 5 Cent Coins" in original case C:UNC .......................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31005.Ausztria 1965. "Naptárérem" jelzett Ag emlékérem (25,79g/0.999/40mm). Szign.: Köttenstrofer T:2

Austria 1965. "Calendar medallion" hallmarked Ag commemorative medallion
(25,79g/0.999/40mm). Sign.: Köttenstrofer C:XF ..................................................................................3 000

31006.Ausztria ~1989. "Dr. Luis Durnwalder kormányzó / Dél-Tirol" aranyozott fém emlékérem (43mm) T:2
fo. Austria ~1989. "Landeshauptmann - Dr. Luis Durnwalder / Land Südtirol" gold plated
commemorative medallion (43mm) C:XF spotted ....................................................................................800

31007.Bulgária DN "Bolgár Állami Idegenforgalmi Bizottság" fém emlékérem (54mm) T:1- Bulgaria ND
"Bulgarian Committee of Tourism" metal commemorative medal (54mm) C:AU ..................................1 000

31008.Csehszlovákia 1962. "Zsolnai Közlekedéstudományi Egyetem" Br emlékérem, eredeti tokban.
"VYSOKA SKOLA DOPRAVNA ZILINA". Szign.: BR (72mm) T:2 Czechslovakia 1962."University of
Transport, Zilina" Br commemorative medallion in original case. "VYSOKA SKOLA DOPRAVNA
ZILINA". Sign.: BR (72mm) C:XF ..........................................................................................................1 600

31009.Csehszlovákia 1976. "25 éves az Antonín Zápotocky Katonai Akadémia Brno" fém emlékérem
(60,5mm) T:2 kis szennyeződés Czechoslovakia 1976. "25th Anniversary of Antonín Zápotocky
Military Academy Brno" metal medallion (60,5mm) C:XF small stain ......................................................600

31010.Kína DN "China Tourism - Tourisme Chinois - China Reisen" fém emlékérem, ló motívummal,
eredeti tokban (50mm) T:2 China ND "China Tourism - Tourisme Chinois - China Reisen"
commemorative medallion with horse motive in original case (50mm) C:XF ........................................1 000

31011.Kuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (Szakszervezetek Világkongresszusa)" fém emlékérem
lezárt plasztiktokban (37mm) T:BU Cuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (World Trade Union
Congress)" metal commemorative medal in sealed plastic case (37mm) C:BU ...................................1 200

31012.Nagy-Britannia 1851. "Viktória királynő / Nemzetközi Világkiállítás London 1851" fém emlékérem.
Szign.: Allen & Moore (51mm) T:2,2- ph. Great Britain 1851. "Queen Victoria / The International
Industrial Exhibition London 1851" metal commemorative medal. Sign.: Allen & Moore (51mm)
C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................2 000

31013.Nagy-Britannia 1913. "XVII. Nemzetközi Orvostudományi Kongresszus London" kétoldalas Br
medál (31mm) Szign.: CB (Cecil Brown) T:2- Great Britain 1913. "XVII International Congress
Medicine London MCMXIII" double sided Br medallion (31mm) Sign.: CB (Cecil Brown) C:VF ...........5 500

31014.Nagy-Britannia DN "Horatio Nelson / Trafalgar 1805. okt. 21." fém emlékérem (32mm) T:2
Great-Britain ND "Horatio Nelson / Trafalgar Oct. 21. 1805." metal commemorative medallion
(32mm) C:XF .........................................................................................................................................3 600

31015.NDK 1987. "750 éves Berlin" fém emlékérem (60mm)T:2 GDR 1987. "750 Jahre Berlin" metal
medallion (60mm) C:XF ...........................................................................................................................600

31016.NSZK 1972. "XI. Olympische Winterspiele Sapporo (XI. Téli Olimpia Szapporo)" fém emlékérem
(34mm) T:2 FRG 1972. "XI. Olympische Winterspiele Sapporo (XI Winter Olympic Games
Sapporo)" metal commemorative medal (34mm) C:XF ........................................................................1 200

31017.NSZK 1975. "Szarvasmarha terelés" egyoldalas Br plakett, hátoldalán akasztóval (114x154mm)
Szign.: Hanna Cauer T:2 kis oxidáció FRG 1975. "Cattle herding" one-sided Br plaque, with hanger
on backside (114x154mm) Sign.: Hanna Cauer C:XF small corrosion .................................................2 400

31018.Németország DN "Friedrich List / Für verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich
List' Dresden" Br emlékérem, eredeti tokban (71mm) T:1- Germany ND "Friedrich List / Für
verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich List' Dresden" Br commemorative
medallion in original case (71mm) C:AU ...............................................................................................1 400

31019.Norvégia DN "Fridtjof Nansen / Fram 1893-1896" jelzett Ag emlékérem (24,87/0.925/34mm) T:PP
ujjlenyomat Norway ND "Fridtjof Nansen / Fram 1893-1896" hallmarked Ag commemorative
medallion (24,87/0.925/34mm) C:PP fingerprint ...................................................................................3 400

31020.Vatikán ~1900. "XIII. Leo pápa / Szűz Mária" Br emlékmedál (33,5mm). Szign.: Lauer T:2
verőtőhiba Vatican 1900. "LEO XIII PONT MAX / SANCTA MARIA" Br medallion (33,5mm). Sign.:
Lauer C:XF die error .............................................................................................................................2 200

31021.Vatikán 1900. "XIII. Leó pontifikátusának 22. évfordulója" Br emlékérem (30mm). Szign.: Bianchi
T:2,2- ph.  Vatican 1900. "LEO XIII PONT. MAX. AN. XXII / VENITE AD ME OMNES HAEC EST
PORTA DOMINI" Br commemorative medallion (30mm). Sign.: Bianchi C:XF,VF edge error .............1 800

31022.Vatikán 1931. "Quadragesimo anno" Br emlékérem, a Rerum novarum kiadásának negyvenedik
évfordulója alkalmából kiadott pápai körlevélről (37mm). Szign.: Mezzana T:2 Vatican 1931. "AD
SPICIENTES IN AVCTOREM FIDEI JESVM / ANNO QVADRAGES. AB ENCYCL. RERVM
NOVARVM" Br commemorative medallion for the fortieth anniversary of the Rerum Novarum
(37mm) Sign.: Mezzana C:XF ...............................................................................................................1 800
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

Római Birodalom
31023.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Licinius 312-313. AE Follis (3,36g) T:2,2- ki. Roman Empire /

Thessalonica / Licinius I 312-313. AE Follis "IMP LIC LICINIVS P F AVG / IOVI CONSERVATORI
AVGG NN - .TS.A" (3,36g) C:XF,VF cracked RIC VI 60. ......................................................................1 600

31024.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 313. AE Follis (2,97g) T:2,2- Roman Empire / Siscia /
Constantine I 313. AE Follis "IMP CONSTANTINVS AVG / IOVI CON-SERVATORI - A - SIS"
(2,97g) C:XF,VF RIC VI 232. ................................................................................................................1 800

31025.Római Birodalom / ? / II. Julianus 360-363. AE3 (2,93g) T:2,2- k.  Roman Empire / ? / Julian II
360-363. AE3 "D N FL CL IVLI-ANVS P F AVG / VOT X MVLT XX" (2,93g) C:XF,VF scratched ........1 600

31026.Római Birodalom / Siscia / Jovianus 363-364. AE3 (2,66g) T:2- Roman Empire / Siscia / Jovian
363-364. AE3 "D N IOVIA-NVS P F AVG / VOT V MVLT X - ASISC" (2,66g) C:VF RIC VIII 426. .......2 000

31027.Római Birodalom 7db-os római pénztétel, közte 1db III. Gordianus Antoninianus és 6db IV. századi
kisbronz T:2,2-,3 Roman Empire 7pcs of various Roman coins, including 1pc Antoninianus from
Gordian III and 6pcs of small bronze coins from the 4th century C:XF,VF,F ........................................2 600

31028.Római Birodalom 8db-os római pénztétel, közte 1db Septimius Severus denár és 7db IV. századi
kisbronz T:2,2-,3 Roman Empire 8pcs of various Roman coins, including 1pc denarius from
Septimius Severus and 7pcs of small bronze coins from the 4th century C:XF,VF,F ...........................3 000

Militária
31029.~1914-1918. I. világháborús Katonai Azonossági Jegy tartó; Cu, kinyitható, jegy nélkül T:2,2-

~1914-1918. First World War soldier identification card holder, Cu, without card C:XF,VF ..................4 400
31030.~1914-1918. "Világháború Emlék 1914" fém jelvény füllel. Szign.: KS (25mm) T:2 .............................3 400
31031.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- Hungary

1914. "Bronze Gallantry Medal" War metal decoration, without ribbon C:XF,VF NMK.: 137. ..................800
31032.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. Patrióta sapkajelvény, zöld zománccal T:2 kis zománchiba

Austro-Hungarian Monarchy 1916. Patritoic cap badge with green enamel C:XF small enamel error .3 000
31033.1917. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül és mellszalag nélkül. SZIGN.: R. Placht + 1938.

"Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-,3 durva ph., oxidáció Hungary 1917.
"Wound Medal" zinc decoration without ear and ribbon. Sign.: R. Placht + 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration without ribbon C:XF,VF,F heavy edge error, oxidation NMK.: 328., 427. ..............800

31034.~1930-1940. "Hadirokkant" zománcozott fém kitűző (15x18mm) T:2,2- ..................................................800
31035.1940. "Erdélyi Emlékérem" cink kitüntetés, mellszalaggal. SZIGN.: BERÁN T:2  Hungary 1940.

"Transylvania Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.:BERÁN C:XF NMK.: 428. .............................1 000
31036.~1940. "Tűzkereszt I. fokozata" miniatűr szalagsávon T:2 Hungary ~1940. "Fire Cross 1st class"

miniature on thin ribbon C:XF ...............................................................................................................2 000
31037.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" viselés jogosultságáról szóló igazolvány a Magyar királyi 18. honvéd

gyalogezred egyik tagja számára Hungary 1943. "Hungarian Fire Cross 1st class" licence for
military decoration wearing for a member of the 18th Hungarian Royal Infantry Regiment ..................1 200

31038.1948. "48-as Díszérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval, nem saját tokban
T:2 / Hungary 1948. "Medal of Honour '48" enamelled Br decoration on ribbon with with thin ribbon,
not in original case C:XF NMK 528. ......................................................................................................8 000

31039.1951. "Honvéd Sportversenyek" fém plakett, hátlapján gravírozás "Hadsereg Bajnokság 1951.
Hadipuska XV.". Szign.:Jákfalvy (60,5x52mm) T:2 ..................................................................................600

31040.~1960-1970. "Hadsereg Bajnok - Távolugrás I." aranyozott, zománcozott jelvény, fém keretben,
dísztokban (105x90mm) T:2 ....................................................................................................................600

31041.1965. "Szolgálati Érdemérem" 20 év után, zománcozott Br kitüntetés, mellszalaggal, szalagsávval,
eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1 NMK.: 627. ......................................................................800

31042.1965. "BM. KARH. ORSZ. SPORTBAJNOKSÁGA (Belügyminisztériumi Karhatalom Országos
Sportbajnoksága)" fém díjérem eredeti tokba rögzítve (50x87,5mm) T:2 .............................................1 000

31043.~1970-1980. 10db klf zománcozott fém jelvény a Magyar Néphadsereg fegyvernemeiről + "MN"
zománcozott fém emlékérem, mind eredeti dísztokban T:1- ................................................................2 800

31044.~1970. "Magasabb Egység Bajnokság" fém érem (75mm) + 1978. "A Magyar Néphadsereg a
környezetvédelemért - I. Konferencia" egyoldalas Br plakett (71,5x55,5mm) T:2,2- hátoldalon
ragasztásnyom .........................................................................................................................................600

31045.Ifj. Szlávits László (1959- ) ~1990-2000. "Szent László / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas
Br érem, műanyag tokban (39mm) + 1995. "Együttműködés a békéért - Együttműködés '95 -
Újdörgöd 1995 október" egyoldalas aranyozott fém emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1
Hungary ~1990-2000. "Saint Ladislaus / In memory from the Hungarian Armed Forces" double sided
Br medallion in plastic case (39mm) + 1995. "Partnership for Peace - Cooperative Ligh '95 - October
1995 Újdörgöd" one-sided gilt commemorative medallion in plastic case (42,5mm) C:UNC ...................800

31046.1992. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti
adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Für Lajos honvédelmi miniszter aláírása és
pecsétje T:1-,2 NMK.: 781 ....................................................................................................................5 000

31047.Vegyes: Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Országos Leventeverseny" Br érem (33mm) + 1942.
Lövész díjérem, öntött Br, hátoldalán gravírozva "I. díj - 1942. VI. 21." (51mm) + DN "Küzdj és
bízzál" öntött Br érem, hamisítvány (fake) T:2,2- egyiken ly. ................................................................1 000
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31048.4db-os jelvény és kitüntetés tétel, közte 1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem fül és mellszalag
nélkül, ~1960-1970. "KTP (Katonai Tízpróba)" bronz fokozat T:2,2-,3 .................................................1 200

31049.Ausztria ~1900. 2db szalagsáv összevarrva, egyiken kardok Austria ~1900. 2pcs of thin ribbons
sawn together, on with swords ..............................................................................................................1 000

31050.NSZK ~1960-1970. "Ejtőernyős" sapkajelvény + 1989. "Monte Cassino" kétoldalas ezüstözött fém
plakett T:2 FRG ~1960-1970. "Fallschirmjäger" cap badge + 1989. "Monte Cassino" double-sided
silver plated plaque C:XF ......................................................................................................................1 600

31051.Németország DN "Bajor Veteránok Becsületkeresztje - 20 év" modern, ezüstözött, zománcozott
kitüntetés mellszalagon + DN "Polgári Védelmi Egyesület 1841. Warendorf / Egységben az erő" Al
érem szalagon T:1-,2 Germany ND "Bavarian Veterans Honor Cross - 20 years" modern, silvered,
enamelled decoration with ribbon + ND "Civilan Protection Organisation 1841. Warendorf / Strength
in Unity" Al medal with ribbon C:AU,XF ................................................................................................1 400

31052.Svájc 1966. "Henri Guisan hadseregtábornok és felesége" ezüstözött fém érem szalagon,
hátoldalán "HUGUENIN" gyártói jelzéssel T:1-,2 Switzerland 1966. "Monsieurle General et Madame
Henri Guisan" silver plated metal medal with ribbon, with "HUGUENIN" makers mark on back
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31053.1900. "Isten Dicsőségére 1900. deczember" izraelita vallási érem füllel (29mm) T:2 ..........................4 000
31054.~1900. "A kalocsai Szent István Jezsuita Gimnázium emlékérme" peremén jelzett Ag emlékérem fül

nélkül "GYMNASIUM SOCIETATIS JESU AD S. STEPHANUM - IHS - COLOCAE / UNUS
ACCIPIT BRAVIUM" (17,30g/35mm) T:2,2- ph., ü., fülnyom ................................................................4 000

31055.1909. "Testvériség Sport Egyesület" lyukasztott fém díjérem (38mm) + 1948. "Weiss Manfréd
Vállalatok Testedző Köre / Olimpiai Válogató" lyukasztott Br díjérem (40mm) Mindkét érem Remecz
József diszkoszvetőbajnok hagyatékából való T:2 ...............................................................................2 000

31056.~1920-1940. "Pécs Hungaria" zománcozott jelvény a pécsi dzsámi ábrázolásával "JEROUSCHEK
BPEST VÁCI UTCA 39" gyártói jelzéssel T:2 .......................................................................................1 600

31057.1930. "A Magyar Athletikai Szövetség" Br díjérem füllel, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel
(30,5x30,5mm) T:2 ...................................................................................................................................600

31058.~1930. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" Br díjérem (42mm) T:2 .600
31059.~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Becsülettel a hazáért" zománcozott fém jelvény

(25,5mm) T:2 zománchiba ....................................................................................................................3 000
31060.~1930-1940. "Magyar címer" zománcozott Br gomblyukjelvény (10,5x21mm) T:2 zománchiba ..........2 000
31061.1931. "M.A.Sz. (Magyar Atlétikai Szövetség) Ausztria-Magyarország 1931. X. 11." lyukasztott Br

díjérem "HUGUENIN DEP." gyártói jelzéssel (40mm) + 1943. "MÁV Sportegyesületeinek Ligája -
Mátyás-király év - Mindent a hazáért / MÁV-MOVE IX. 8." lyukasztott fém díjérem. (40mm) Mindkét
érem Remecz József diszkoszvetőbajnok hagyatékából való. T:1-,2 ph., rep. .....................................2 000

31062.1932. "Los Angeles-i Olimpia / Magyar Athletikai Szövetség emlékérme" Br olimpiai emlékérem
Remecz József diszkoszvetőbajnok hagyatékából (49mm) T:1- kis patina ..........................................8 000

31063.1933. "Magyar Athletikai Szövetség Verseny Dija - Diszkoszvetés Bajnok" Br díjérem füllel,
nemzetiszínű szalaggal, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel, Remecz József
diszkoszvetőbajnok hagyatékából (35mm) T:1-,2 .................................................................................2 600

31064.1938. "Schmidt Serleg / Dreher Haggenmacher Sportkör" Br díjérem (30mm) T:1-,2 kis patina .........1 600
31065.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény (18x26mm) T:2 ...........................................................................................................1 000
31066.1945. "Országos Sportnapok" zománcozott Br díjérem (40mm) T:2 ph. ..............................................1 400
31067.Szomor László (1908-1980) 1947. "Magyar Athletikai Szövetség verseny díja" fém emlékérem füllel

(36mm) T:2,2- ..........................................................................................................................................600
31068.Berán Lajos (1882-1943) 1949. "Ferencz Városi Torna Club" Br díjérem Zn koszorú keretben,

akasztókarikával. Az érem Remecz József diszkoszvetőbajnok hagyatékából való (40-55mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 800

31069.1949. "Az érdem jeléül - MOMSE 1949. II. díj" ezüstözött Br díjplakett "S.G.A." gyártói jelzéssel,
eredeti tokban (56x36mm) T:2 ..............................................................................................................3 000

31070.1950. "Vasutasok és Hajósok Szakszervezete - Atlétikai Bajnokságok" ezüstözött fém díjérem füllel
(40mm) T:2 kis patina ...........................................................................................................................1 400

31071.~1950-1960. "Népstadion" zománcozott Br kitűző (15x13mm) T:2 .........................................................500
31072.1953. "Közlekedés- és Postaügyi Miniszter - Az Építőipar Kiváló Dolgozója" fém kitüntetés

dísztokban T:1- .....................................................................................................................................1 000
31073.1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem" arany fokozata, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

tokban T:2 NMK.: 670. .............................................................................................................................800
31074.~1960. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény tokban + ~1970.

"Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 ....................................1 000
31075.~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém kitüntetés miniatűrrel,

adományozói tokban + ~1980. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény
tokban (30x32mm) + DN "A Tudományos Diákkörben végzett munkáért" Br emlékplakett (78mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 400
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31076.~1960-1970. "K.T.P. (Katonai Tízpróba)" ezüst fokozata, fém jelvény + ~1970-80. "Kiváló Katona"
első osztályú, zománcozott fém jelvény (8x) + "Határőrség - Magyar Köztársaság" felvarró T:2 .........1 200

31077.~1960-1980. "Kiváló Dolgozó" zománcozott kitüntetés miniatűrrel plasztiktokban + ~1970.
"Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban + DN "Kiváló Társadalmi
Munkás" aranyozott, zománcozott fém jelvény, tokban T:2 ..................................................................1 000

31078.1962. "Angyalföldi Bútorgyár Törzsgárda arany fokozat" zománcozott kitűző viselésre jogosító
igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 000

31079.1962. "Közlekedési Építő Vállalat 5 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző a viselésre jogosító
igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 000

31080.1963. "Mátra-Bükk útjain 1963" túramozgalom zománcozott fém jelvénye (25x23mm) T:2 .................1 000
31081.1964.. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban, mellette adományozói

okirat T:2 ...............................................................................................................................................1 000
31082.1965. "Hungarian Trade Exhibtion (Magyar Kereskedelmi Kiállítás)" angol nyelvű zománcozott fém

jelvény (17x23mm) T:2 Hungary 1965. "Hungarian Trade Exhibiton" english language enamelled
badge (17x23mm) C:XF ...........................................................................................................................800

31083.1965. "Társadalmi Munkáért bronz fokozat" zománcozott Br jelvény viselésre jogosító
igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 000

31084.1969-1971. "MHSZ Törzsgárda 10 év" ezüst fokozatú jelvény + "MHSZ Törzsgárda 20 év" arany
fokozatú jelvény, mindkettő igazolvánnyal T:1- ........................................................................................800

31085.~1970. "A Vízgazdálkodás Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott kitüntetés tokban, miniatűrrel
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31086.1974-1977. "Budapesti Bútoripari Vállalat Gyémánt Törzsgárda" zománcozott kitűző és
zománcozott jelvény, két igazolvánnyal T:1- .........................................................................................1 000

31087.1977. "Törzsgárda 25" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal + 1982.
"Törzsgárda 30" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal, mindkettő a Magyar
Néphadsereg polgári alkalmazottja számára T:2 .....................................................................................800

31088.1979. "1949-1979. XXX. Tudományos-Műszaki Együttműködés" zománcozott Br jelvény, eredeti
dobozában (35x56mm) T:2 ...................................................................................................................1 000

31089.~1980. "A Békéért" zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban miniatűrrel T:2 ...................................1 600
31090.DN "1849 Isaszeg" Br jelvény (26x37mm) T:1- ........................................................................................800
31091.DN "Alba Regia" zománcozott fém kitűző (15x19mm) T:2 ....................................................................1 000
31092.DN "BVSC (Budapesti Vasutas Sport Club)" zománcozott fém kitűző T:2 ..............................................800
31093.DN "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" zománcozott kitűző T:2 Hungary "World Federation of

Democratin Youth" enamelled pin C:XF ...................................................................................................800
31094.DN "Elektromos Győr (Győri Elektromos Sportkör)" zománcozott fém kitűző (13x15mm) T:2 ................800
31095.DN "Ikarus" zománcozott kitűző T:2- .......................................................................................................800
31096.DN "Kinizsi SE" zománcozott fém kitűző (9x11mm) T:2 ..........................................................................800
31097.DN Német botjelvény "Hriebel Herman(?)" gravírozással (29x17,5mm) T:2- .......................................1 000
31098.DN "Országos Kék-Túra M.T.SZ." zománcozott túra jelvény hátoldalán "235" sorszámmal

(27x41mm) T:1- .....................................................................................................................................1 000
31099.DN "Pécsi MSC (Pécsi Munkás Sport Club)" fém kitűző (14x16mm) T:2 ................................................800
31100.DN "Rába ETO" fém kitűző, "KOVOZNAK - L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (13,5x16mm) T:2 ................800
31101.DN "Sopron - Civitas fidelissima" zománcozott fém kitűző (12x18,5mm) + DN "Bonyhád" fém kitűző

(11,5x15mm) T:2 ......................................................................................................................................800
31102.DN Szocialista kitüntetés szalagon T:1- ND Socialist medal with ribbon C:AU ....................................1 000
31103.DN "Trabant" logós kitűző (8mm) T:2 ......................................................................................................800
31104.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző, "REMP - KOVOZNAK" gyártói jelzéssel (13,5mm) T:2 ..........800
31105.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző (14x16mm) T:2 ........................................................................800
31106.DN "ZTE (Zalaegerszegi Torna Egylet)" zománcozott fém kitűző (13x14,5mm) T:2 ...............................800
31107.Vegyes falerisztika tétel; ~1970-1980. "40 év MÁV - Szolgálati Emlékérem" aranyozott, zománcozott

kitüntetés, jelvénnyel, tokban + 12db "Igazolvány a Magyar Államvasutak Törzsgárda tagja részére"
arany, ezüst, bronz és okleveles fokozathoz, mind kitöltetlen + 2db "Igazolvány a MÁV Törzsgárda
tagjai részére a Szolgálati Emlékérem kitüntetéshez" kitöltetlenek + "Szocialista Brigád" zománcozott
jelvény tokban (3x) + "Kiváló Ifjú Szakember" aranyozott, zománcozott kitüntetés miniatűrrel, tokban
+ "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott kitüntetés miniatűrrel, tokban + 2db "Igazolvány a Kiváló
Dolgozó kitüntetés viselésére" kitöltetlenek T:2 .......................................................................................800

31108.3db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte Málta DN "Malta Gozo" aranyozott
fém jelvény T:2 3pcs of various badges and pins, including Malta ND "Malta Gozo" gilt metal badge
C:XF .........................................................................................................................................................800

31109.4db-os jelvény és kitűző tétel, közte "Lengyel Cserkészszövetség" és "Amerikai Egyesült Államok
Lány Cserkészei" jelvények T:2 4pcs of various badges and pins, including "Polish Scouting
Association" and "Girls Scouts of the USA" badges C:XF ....................................................................1 400
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31110.4db magyar turista és természetjáró jelvény, kitűző és fém felvarró:"Hévíz", "Galyatető
Menedékháza - 966m", "Zebegény" és "Eger Vára Baráti Köre" T:2,2- ................................................1 800

31111.4db-os vegyes kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte 1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata
a rendőrség tagjai részére, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval tokban, ~1970.
"Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés tokban T:1-,2 ............................1 200

31112.5db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte "Mindent érted Jézusom!" zománcozott fém kitűző
(15mm), "Élen a tanulásban a sportban" zománcozott fém kitűző (14mm), "Siófok" fém kitűző
(13x17mm) T:2 .........................................................................................................................................500

31113.5db-os sport klub tematikájú jelvény, kitűző és gomblyukjelvény tétel, benne: Olaszország DN
"Alberto Bonacossa Tenisz Klub Milánó" ezüstözött fém jelvény (19mm) + Csehország DN "FC
Zbrojovka Brno" futball klub zománcozott kitűzője (16mm) + Horvátország DN "Slavija Varazdin"
futball klub zománcozott gomblyuk jelvény (14mm) + Görögország DN sport klub(?) zománcozott
gomblyukjelvény + DN "Gamma" zománcozott gomblyukjelvény (6x13mm) T:2 5pcs of sport club
themed badges, pins and button hole badge with: Italy ND "Tennis Club Milano Alberto Bonacossa"
silver plated badge (19mm) + Czech Republic ND "FC Zbrojovka Brno" enamelled pin of a football
club (16mm) + Croatia ND "Slavija Varazdin" enamelled button hole badge of a football club
(14mm) + Greece ND Sport Club(?) buttonhole pin + ND "Gamma" enamelled buttonhole pin
(6x13mm) C:XF .....................................................................................................................................4 000

31114.5db-os vegyes szocialista jelvény és kitüntetés tétel, közte "K.G.M. Tanintézetek Törzsgárda
Jelvénye - 10." zománcozott jelvény és miniatűr sérült eredeti tokban; "Testnevelés és Sport Kiváló
Dolgozója" zománcozott jelvény eredeti tokban T:2 zománchiba .........................................................1 000

31115.6db-os szocialista jelvény tétel: "Szocialista Brigád" (2xklf), "KISZ - Szocialista hazánkért", "KISZ - A
szakma kiváló tanulója", "Kiváló Dolgozó", "BVK - Borsodi Vegyi Kombinát 10 éves törzsgárda"
T:1-,2,2- ....................................................................................................................................................800

31116.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel kis műanyag dobozkában, közte "LMHK
Kiváló", "Szeged", "A Pedagógusjelöltek II. Országos Találkozója Szeged 1973" T:2 .........................1 000

31117.10db-os vegyes jelvény és kitűző tétel a Szocialista korszakból, közte "Kiváló Katona, "25.
Díszszemle 1945-1970", "KISZ 1970" T:2 ............................................................................................1 000

31118.11db-os vegyes külföldi, nagyrészt traplövészet (agyaggalamb lövészet) tematikájú jelvény és
kitűző tétel T:2 11pcs of various, mainly Olympic trap shooting themed badges and pins C:XF ..........1 400

31119.12db-os vegyes magyar jelvény, kitűző és fém felvarró tétel a szocialista korszakból T:2-3 tűhiány ...1 000
31120.Vegyes: 13db-os sport díjérem tétel, nagyrészt tenisz és sakk témakörben, 2db-on modern szalag

T:vegyes ...................................................................................................................................................800
31121.16db-os vegyes sport díjérem és emlékérem tétel, közte ~1940. "Weiss Manfred Vállalatok

Testedző Köre" Br díjérem, mellszalaggal. Szign.: FONYÓ (30mm), DN "E L G (Evangélikus
Gimnázium)" zománcozott fém jelvény, zománchibával, hátoldalon "TÖRV. VÉDVE" beütéssel
(31mm) T:vegyes ..................................................................................................................................2 000

31122.~100db kitüntetés függesztő karika, vegyes méretben ............................................................................800
31123.Kis doboznyi kitüntetés és jelvény fém kellék T:vegyes ...........................................................................800
31124.Amerikai Egyesült Államok 1980. "Mosómedvék - Téli Olimpia, Lake Placid, New York" zománcozott

fém jelvény (24-37mm) + Olaszország (?) DN "FIAP" olimpiai gomblyukjelvény "S.A. PICCHIANI E
BARLACCHI FIREZNE" gyártói jelzéssel (21x16mm) T:2 USA 1980. "Raccoons - Winter Olympics,
Lake Placid, New York" enamelled metal badge (24-37mm) + Italy (?) ND "FIAP" Olympic buttonhole
badge with "S.A. PICCHIANI E BARLACCHI FIREZNE" makers mark (21x16mm) C:XF .......................800

31125.Ausztria ~1970. "EVG" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatú jelvénye 750, 500 és 250 Km után
(35x51mm) T:2,2- Austria ~1970. "EVG" (3xdiff) gold, silver and bronz grades after 750, 500 and
250 Kms (35x51mm) C:XF,VF ..............................................................................................................1 600

31126.Ausztria ~1970. "Nyilas" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria ~1970. "Schütze" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................800

31127.Ausztria 1972. "1. Enns-völgyi Nemzetközi Vándornap" festett fém jelvény, "JOS. MAYR. - LINZ A.D."
gyártói jelzéssel (45mm) T:2 Austria 1972. "1. Int. Ennstaler Wanderung" painted metal badge, with
"JOS. MAYR. - LINZ A.D." makers mark C:XF ........................................................................................800

31128.Ausztria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" műgyantás fém jelvény, "PURKERT - ENNS" gyártói
jelzéssel (49x59mm) T:2,2- Austria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" metal badge with synthetic
resin, with PURKERT - ENNS" makers mark (49x59mm) C:XF,VF .........................................................800

31129.Ausztria 1974. "KSG Funder - St. Stefan am Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" fém jelvény
"JOS. MAYR. LINZ A.D." gyártói jelzéssel (57x60mm) T:2 Austria 1974. "KSG Funder - St. Stefan am
Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" metal badge, with "JOS. MAYR. LINZ A.D." makers mark
(57x60mm) C:XF ......................................................................................................................................800

31130.Ausztria 1976. "Mérleg" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Waage" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................800

31131.Ausztria 1976. "Bak" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Steinbock" fém jelvény (~52x56mm)
C:XF .........................................................................................................................................................800

31132.Ausztria 1976. "2. Maltatal Vándornap" fém jelvény, "PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel (~60mm)
T:2 Austria 1976. "2. Maltatal Wandertag" metal badge, with "PURKERT ENNS" makers mark
(~60mm) C:XF .........................................................................................................................................800
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31133.Ausztria 1976. "8. Erdei túranap - KSG alapító, Mölbling" fém jelvény, rajta siketfajd (~46x120mm)
T:2,2- Austria 1976. "8. Waldwandertag KSG Funder Mölbling" badge, with Wood Grouse picture
(~46x120mm) C:XF,VF ............................................................................................................................800

31134.Csehország / Történelmi tartomány 1912. "Sokol fesztivál - Prága 1912" Br jelvény, hátlapon
"PICHL PRAHA" gyártói jelzéssel (34x49mm) T:2 Bohemia 1912. "Slet Sokolstva - Praha 1912" Br
badge with "PICHL PRAHA" makers mark on reverse (34x49mm) C:XF .............................................3 000

31135.Franciaország 1959. "Evezős Európabajnokság" aranyozott, zománcozott fém jelvény, hátoldalon
"FRAISS DEI EY PARIS" gyártói jelzéssel (30x58mm) T:2 France 1959. "Championnats d'Europe"
gilt, enamelled badge with "FRAISS DEI EY PARIS" makers mark on backside (30x58mm) C:XF ........800

31136.Lengyelország DN "KS Gwardia Opole" lengyel kézilabda klub, zománcozott kitűző (2xklf) T:1-
Poland ND "KS Gwardia Opole" polish handball club, enamelled pin (2xdiff) C:AU ................................800

31137.Nagy-Britannia DN "Fulham Football Club" zománcozott kitűző T:1- Great Britain ND "Fulham
Football Club" enamelled pin C:AU ..........................................................................................................800

31138.NDK ~1970-1980. Zászló formájú festett fém kitűző (14x18mm) T:2 GDR ~1970-1980. Flag-shaped
painted pin (14x18mm) C:XF ...................................................................................................................800

31139.NDK DN "DRV (Deutsche Ringerverband - Német Birkózó Szövetség)" zománcozott kitűző + DN
"DDR (Deutsche Demokratische Republik - Német Demokratikus Köztársaság)" ezüstözött Al kitűző
T:2 / GDR ND "DRV (Deutsche Ringerverband - german Wrestling Federation)" enamelled pin +
ND "DDR (Deutsche Demokratische Republik -German Democratic Republic)"silvered Al pin C:XF ..1 000

31140.Németország DN "L SC" Leipzig SC zománcozott kitűző T:1- Germany ND "L SC" Leipzig SC
enamelled pin C:AU .................................................................................................................................800

31141.Németország DN "Jena Motor SC" zománcozott kitűző T:2 Germany ND "Jena Motor SC" enamelled
pin C:XF ...................................................................................................................................................800

31142.Olaszország DN "F.I.H.P (Olasz Hoki és Műkorcsolya Szövetség)" zománcozott fém olimpiai
gomblyukjelvény, "A. ALBERTI & C. - MILANO" gyártói jelzéssel (9x15,5mm) T:2- Italy ND "F.I.H.P
(Federazione Italiana Hockey e Pattinaggio)" enamelled Olympics buttonhole badge, with "A.
ALBERTI & C. - MILANO" makers mark (9x15,5mm) C:VF ..................................................................2 000

31143.Szlovákia DN "Bratislava (Pozsony)" zománcozott fém kitűző (12x14mm) T:2 Slovakia ND
"Bratislava" enamelled pin (12x14mm) C:XF ...........................................................................................800

31144.Szovjetunió DN Vörös csillag jelvény csavaros hátlappal T:2 Soviet Union ND Red star badge with
screw back C:XF ...................................................................................................................................1 000

31145.Szovjetunió 16db-os Lenin témájú kitűző és jelvény tétel, közte Lenin gyermek korában T:1-,2
Soviet Union 16pcs of Lenin themed badges and pins, including one with Lenin as a child C:AU,XF .1 400

Replikák és hamisítványok
31146.Németország 1991. 10M + 1993. 20M mindkettő hamis, csak előlap T:III Germany 1991. 10 Mark +

1993. 20 Mark both are fakes, only front C:F ........................................................................................1 200
31147.Olasz Államok / Párma 1815. 5L fém replikája T:2 Italian States / Parma 1815. 5 Lire metal replica

C:XF ......................................................................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31148.Libéria 2002. 1D "Európai pénz - Görögország" fém emlékérem + Belgium 1999. 10c T:1-,2 Liberia

2002. 1 Dollar "European Currency - Greece" commemorative medal + Belgium 1999. 10 Cents
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600

31149.Vegyes: 1800S 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800C 3kr Cu "I. Ferenc" + 1800(?)
3kr Cu "I. Ferenc" + 1800. 3kr Cu "I. Ferenc" T:3,3- Mixed 1800S 3 Kreuzer Cu "Franz II" + 1800B 3
Kreuzer Cu "Franz II" + 1800C 3 Kreuzer Cu "Franz II" + 1800(?) 3 Kreuzer Cu "Franz II" + 1800. 3
Kreuzer Cu "Franz II" C:F,VF ................................................................................................................1 000

31150.4db-os vegyes rossz minőségű magyar és külföldi ezüstpénz tétel: Ausztria 1849. 6kr Ag, Ausztria
18?? 20kr Ag "Ferenc József", Franciaország / Második császárság 1853-1869. 50c Ag "III.
Napóleon", Magyarország 1868KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- 4pcs of various silver
coins in bad condition, including Austria 1849. 6 Kreuzer Ag, Austria 18?? 20 Kreuzer "Franz
Joseph", France / Second Empire 1853-1869. 50 Centimes Ag "Napoleon III", Hungary 1868KB 10
Kreuzer Ag T:F,VG ................................................................................................................................1 200

31151.6db-os vegyes kitüntetés, díjplakett, díjérem és jelvény tétel a Szocializmus időszakából T:2,2- ........1 000
31152.Vegyes: 8db-os osztrák és magyar rézpénz tétel, benne 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer", Ausztria

1800A 1kr Cu T:3,3- patina Mixed: 8pcs of Hungarian and Austrian coins, including Hungary 1868KB
1 Krajczár Cu, Austria 1800A 1 Kreuzer Cu C:F,VG patina .....................................................................800

31153.Vegyes 9db-os bankjegy és ~210g fémpénz T:vegyes Mixed 9pcs of banknotes and ~210g of coins
...............................................................................................................................................................1 000

31154.Vegyes: 12db-os bankjegy és szükségpénz tétel, benne Olaszország / Velence / Osztrák-magyar
megszállás 1918. 5c + 10c T:III-IV Mixed: 12pcs of bank and necessity notes, including Italy /
Venice / Austro-Hungarian Occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi C:F-G ...............................1 600

31155.Vegyes: 14db-os fémpénz tétel, benne Franciaország, Románia, Csehszlovákia, Belgium,
Németország / Weimari Köztársaság és Szerbia T:2-3- Mixed: 14pcs of coins, including France,
Romania, Czechoslovakia, Belgium, Germany / Weimar Republic and Serbia C:XF-VG ....................1 200
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31156.28db vegyes magyar és külföldi fémpénz + Németország / Weimari Köztársaság 1924D 10pf Al-Br
+ Románia 1924. 2L Cu-Ni (2xklf) T:2,2-,3 ph. 28pcs of mixed coins + Germany / Weimar Republic
1924D 10 Pfennig Al-Br + Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF,F edge error .........................1 400

31157.52db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel fóliában, benne Franciaország, Olaszország,
Mexikó, Görögország, Spanyolország és Portugália T:vegyes 52pcs of various coins in foil packing,
including Hungary, France, Italy, Mexico, Greece, Spain and Portugal C:mixed ..................................1 000

31158.62db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte Németország / Weimari Köztársaság
1927A 50pf Ni, Magyarország 2002. 100Ft "Kossuth" T:vegyes ..........................................................1 000

31159.Vegyes papír- és fémpénz, emlékérem és jelvény tétel ~ súlyban, közte 1930. 20P (2x),
Nagy-Britannia 1938. 1p Cu "VI. György" T:vegyes ..............................................................................1 200

31160.Egy doboznyi vegyes numizmatika, papír és fémpénz, emlékérmek, kitűzők, közte 1948. 10Ft Ag
"Széchenyi" + 1948. 20Ft Ag "Táncsics", 1996. "Magyar Vasút 150 éve Európában - Pest-Buda" Br
emlékérem, Törökország 1970. 500.000L (2x) sorszámkövetők, hajtatlanok T:vegyes One box of
numismatic pieces, coin and paper mone, commemorative medallion, pins and Hungary 1948. 10
Forints Ag "Széchenyi" + 1948. 20 Forints Ag "Táncsics", 1996. "150th Anniversary of the
Hungarian Railways in Europe" Br commemorative medallion, Turkey 1970. 500.000 Lires (2x)
sequential serials, unfolded C:mixed ....................................................................................................3 000

31161.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,4kg súlyban T:vegyes .....................................................1 200
31162.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,5kg súlyban T:vegyes .....................................................1 200
31163.~325g-os vegyes külföldi pénzérme és zseton tétel + Dán sapkajelvény (51xmm) ..............................2 000
31164.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~393g súlyban T:vegyes ......................................................1 000
31165.~400g-os vegyes magyar fémpénz, zseton, emlékérem, díjérem és jelvény tétel T:vegyes ................3 000
31166.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2Kg-os súlyban T:vegyes ..................................................2 400
31167.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31168.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31169.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31170.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31171.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 287. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 286. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 5500
30001 5500
30004 4000
30007 1400
30008 3600
30010 1000
30011 5500
30012 4600
30014 17000
30015 800
30016 9000
30017 9000
30019 9500
30020 10000
30021 10000
30025 1000
30026 1000
30028 2000
30030 2000
30031 3600
30032 1800
30037 1400
30038 2600
30040 1600
30041 2000
30045 900
30049 1000
30051 2400
30054 3200
30055 2800
30056 1400
30057 1600
30058 1000
30059 3000
30067 1800
30068 3800
30069 5000
30070 3800
30071 3000
30072 1400
30073 2200
30074 1800
30075 3400
30076 3400
30077 2400
30078 4400
30079 4200
30080 3800
30083 2000
30084 3000
30085 3400
30086 3400
30087 3800
30088 7000

30089 3800
30090 8500
30091 7500
30092 2200
30093 2200
30094 2400
30095 2400
30096 2000
30097 3400
30098 3200
30099 6000
30100 6000
30101 8500
30102 1400
30103 3000
30105 1800
30106 3200
30107 2600
30108 12000
30109 5500
30110 5000
30112 2600
30116 1400
30117 1400
30118 1400
30122 1000
30129 2400
30133 1400
30134 3600
30138 5000
30139 2400
30140 4200
30141 2600
30142 2600
30143 4600
30144 6500
30145 3200
30147 11000
30148 6000
30149 1800
30150 5000
30151 2400
30152 2200
30153 2400
30154 2200
30155 1000
30156 5500
30157 2200
30158 3200
30160 2000
30161 2200
30162 1000
30163 3600
30164 1600

30165 3600
30166 80000
30168 2200
30169 1800
30170 2000
30171 2400
30172 11000
30173 1800
30174 3400
30175 3400
30176 4800
30177 18000
30178 7000
30179 4000
30180 3000
30181 1000
30182 1200
30183 1200
30184 1600
30186 1000
30187 1200
30188 4600
30190 4000
30191 2400
30192 2000
30193 1400
30194 2200
30195 13000
30196 3800
30197 12000
30198 1000
30199 1600
30200 1400
30201 1400
30202 1600
30203 15000
30204 5500
30205 6500
30206 11000
30207 2000
30208 2200
30210 2000
30211 1400
30212 1800
30213 15000
30214 2400
30215 2200
30216 1200
30217 9000
30218 2400
30219 6000
30220 2400
30221 1200
30222 1000

30223 1800
30225 1200
30226 2200
30227 4200
30228 2200
30230 1200
30231 1600
30232 4600
30233 1600
30234 1000
30235 2000
30236 2600
30237 5000
30238 3400
30239 5500
30240 5000
30241 3000
30242 3200
30243 2200
30244 8500
30245 1400
30246 1000
30248 5500
30249 4200
30250 2400
30253 3000
30254 3800
30255 4000
30257 4000
30258 4600
30259 40000
30263 1000
30264 5500
30265 3400
30266 4000
30267 4600
30269 2200
30270 3000
30271 2000
30273 1000
30277 5500
30278 11000
30279 2400
30281 2200
30282 4000
30284 1200
30292 2000
30297 1400
30298 1400
30299 1400
30302 2000
30306 4600
30307 1400
30308 1600

30310 2000
30311 2200
30312 2400
30313 2000
30314 2000
30315 1600
30316 1400
30317 6000
30321 1800
30322 2400
30323 3200
30324 3000
30325 2800
30326 3000
30327 1800
30328 2000
30329 2000
30330 1600
30331 1400
30334 4800
30335 4000
30336 4200
30337 4400
30338 4400
30339 4600
30340 3600
30343 2400
30345 1000
30346 500
30347 2000
30348 1400
30349 1400
30350 1400
30351 4400
30352 1600
30353 1400
30354 1400
30355 1400
30356 1400
30357 1400
30358 1400
30359 1400
30360 1000
30361 7000
30362 2600
30364 800
30365 1000
30366 12000
30371 8000
30372 14000
30373 8000
30376 1400
30378 4000
30381 3600

30387 3600
30389 3600
30391 3600
30392 3400
30393 3800
30394 3800
30397 1400
30398 1400
30399 1400
30400 1400
30401 1400
30402 1400
30403 1400
30404 1400
30405 1400
30406 1400
30407 1400
30408 1600
30409 1400
30410 1400
30411 1400
30412 1400
30413 1400
30414 5000
30415 1400
30416 1400
30417 1400
30418 1400
30419 4000
30420 1400
30421 1400
30422 1400
30423 1600
30424 1400
30425 1400
30426 1400
30427 1400
30428 1400
30429 1400
30431 4200
30435 3400
30437 2600
30439 6500
30442 500
30446 4000
30448 1200
30449 3000
30450 1000
30453 800
30457 1600
30460 5000
30461 1000
30464 8000
30468 2000



30469 1000
30476 2200
30477 2200
30483 4000
30493 1000
30494 500
30495 200
30497 1200
30512 4000
30518 1400
30524 1000
30529 20000
30539 4000
30545 1400
30546 5000
30549 5000
30556 1400
30558 3000
30559 1000
30560 1000
30561 1600
30562 2400
30566 2000
30570 1200
30571 2200
30573 100
30576 800
30580 5500
30588 2400
30590 500
30594 1000
30595 3600
30598 1000
30604 3800
30605 3400
30607 200
30629 3000
30630 1800
30631 38000
30632 1000
30633 1000
30634 2000
30639 2200
30640 2000
30641 1000
30642 3000
30644 1200
30645 8000
30647 7000
30651 3000
30652 26000
30653 3000
30654 1400
30655 4600

30656 1600
30658 4200
30661 1400
30664 2600
30668 1000
30673 1400
30674 1600
30675 1400
30676 1600
30677 5500
30678 2200
30679 1400
30680 1600
30683 1400
30685 1400
30686 2400
30687 1600
30688 1600
30689 1000
30690 3200
30691 2600
30692 4200
30694 2600
30695 2600
30696 1600
30697 1000
30699 1800
30700 1200
30701 1800
30702 1400
30703 2600
30704 1600
30705 2000
30706 1000
30710 1200
30711 2400
30712 2400
30713 2800
30714 3200
30715 2600
30716 1400
30718 1000
30720 6000
30721 1800
30722 3800
30723 2200
30724 3200
30725 2600
30726 2600
30729 1600
30731 1600
30733 2600
30738 2600
30739 2600

30740 3800
30741 1000
30742 1600
30746 3600
30750 1600
30755 1800
30756 3000
30757 2600
30758 2600
30761 3600
30764 2800
30767 1600
30768 5000
30769 2800
30770 2000
30771 2400
30772 2200
30773 2600
30774 2200
30775 2000
30779 1400
30780 1400
30781 1400
30782 1400
30784 3600
30785 3800
30786 1400
30790 3800
30792 1400
30793 1400
30794 1800
30795 1800
30796 1800
30797 1400
30798 1400
30799 2000
30800 3600
30801 4000
30802 3600
30803 2400
30804 1600
30806 1600
30807 1600
30808 1600
30810 1600
30811 1600
30813 2400
30814 2400
30815 1600
30816 4200
30817 2400
30818 1600
30819 1600
30820 2400

30821 2600
30822 1600
30823 2400
30824 1600
30825 2600
30826 1800
30827 2200
30828 1600
30829 2000
30830 2200
30832 2400
30833 2000
30834 2000
30835 2200
30836 3000
30842 3600
30847 9000
30848 9000
30849 9000
30850 9000
30851 9000
30852 48000
30853 3800
30854 4000
30858 2000
30860 1400
30861 2000
30864 1000
30865 1200
30868 1200
30871 1200
30872 3600
30873 7500
30875 9000
30878 28000
30880 1400
30883 1400
30884 600
30886 500
30887 2000
30888 900
30889 13000
30890 20000
30891 10000
30892 1000
30893 1200
30896 1200
30897 1000
30898 1600
30899 14000
30900 1400
30901 2800
30905 2000
30906 1200

30908 1800
30919 3200
30920 3800
30921 3200
30922 3200
30923 3400
30927 2600
30928 2200
30929 800
30930 1400
30932 5000
30935 2000
30937 1000
30940 1800
30941 100
30945 1600
30946 1600
30947 4600
30948 1200
30952 1000
30953 1000
30955 4800
30956 2600
30957 1000
30958 1200
30959 1800
30960 6500
30961 16000
30963 2200
30964 2000
30965 2000
30966 1600
30967 1000
30971 2400
30972 2200
30975 900
30976 1000
30982 1400
30984 1200
30985 1000
30988 1600
30989 1000
30990 2000
30991 1000
30992 4000
30993 1000
30997 1800
30999 3000
31001 800
31003 28000
31007 800
31008 100
31009 100
31011 2000

31013 7000
31018 900
31019 800
31020 1600
31021 2400
31022 3000
31023 4800
31024 1000
31025 1000
31030 1000
31031 2400
31032 4800
31033 19000
31036 1000
31040 800
31041 6000
31042 3600
31043 12000
31044 6000
31045 1000
31047 3000
31048 1200
31049 1000
31050 3000
31051 1000
31052 6500
31053 1200
31056 100
31058 1000
31060 1000
31069 1000
31072 200
31077 3200
31078 4000
31082 1000
31086 1000
31093 1000
31094 1400
31095 1000
31097 1800
31107 2000
31115 4200
31116 3600
31117 1000
31119 2000
31120 800
31121 800
31122 1400
31123 3600
31126 5500
31127 1400
31128 1000
31130 1200
31131 1800



31132 900
31134 900
31135 2000
31136 1600
31137 2000
31138 1000
31139 3200
31140 3200
31141 3400
31142 3200
31143 4000


